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3D PENTAIR

MODELS:

CPS3-10 MULTINOX VE+ 4-120
CPS3-10 MULTINOX VE+ 4-30
CPS3-10 MULTINOX VE+ 4-50
CPS3-10 MULTINOX VE+ 4-70
CPS3-10 MULTINOX VE+ 4-90
CPS3-10 MULTINOX VE+ 6-30
CPS3-10 MULTINOX VE+ 6-50
CPS3-10 MULTINOX VE+ 6-70
CPS3-10 MULTINOX VE+ 6-90
CPS3/10 MULTINOX VE+ 8-120
CPS3-10 MULTINOX VE+ 8-30
CPS3-10 MULTINOX VE+ 8-50
CPS3-10 MULTINOX VE+ 8-70
CPS3/10 MULTINOX VE+ 8-90
CPS3-10 PYM 10-10F
CPS3-10 PYM 10-12F
CPS3-10 PVYM 10-14F
CPS3-10 PYM 10-16 F
CPS3-10 PYM 10-18 F
CPS3-10 PYM 10-3F
CPS3-10 PYM 10-4 F
CPS3-10 PYM 10-6 F
CPS3-10 PYM 10-6 F
CPS3-10 PYM10/8

CPS3-10 PYM 10-8 F
CPS3-10 PYM1-11F
CPS3-10 PYM1-15F
CPS3-10 PYM1-19 F
CPS3-10 PYM 1-23 F
CPS3-10 PYM 1-27 F
CPS3-10 PVYM 15-12F
CPS3/10 PVM 15-14 F
CPS3-10 PYM 15-3F
CPS3-10 PYM 15-5F
CPS3-10 PYM 15-7F
CPS3-10 PYM 15-9 F
CPS3-10PVM1-5F
CPS3-10PVM 1-8 F

CPS3-10 PYM 20-10F
CPS3-10 PVYM 20-3 F
CPS3-10 PYM 20-5F
CPS3-10 PVM 20-7 F
CPS3-10 PVYM3-11F
CPS3-10 PYM3-15F
CPS3-10 PVYM 3-19 F
CPS3-10 PVYM 32-2 F
CPS3-10 PYM 32-3 F
CPS3-10 PYM 32-4 F
CPS3-10 PYM 3-25F
CPS3-10 PYM 32-5F
CPS3-10 PYM 32-6 F
CPS3-10PVM3-5F

CPS3-10 PVM 3-8 F

CPS3-10 PYM5-11F
CPS3-10 PVYM5-14 F
CPS3-10 PVYM5-16 F
CPS3-10 PVYM5-18 F
CPS3-10 PYM5-22 F
CPS3-10 PYM5-24 F
CPS3-10 PVM5-5F

CPS3-10 PVM5-8 F
VARI03-20 MULTINOX VE+ 8-90
VARIO3-20 MULTINOX VE+ 8-120
VARIO3-20 PVM 5-18 F
VARIO3-20 PVM 5-22 F
VARIO3-20 PVM 5-24 F
VARIO3-20 PVM 10-8 F
VARIO3-20 PVM 10-10 F

NOCCHI

VARIO3-20 PVM 10-12 F
VARIO3-20 PVM 10-14 F
VARIO3-20 PVM 10-16 F
VARIO3-20/RC PVM 10-16 F
VARIO3-20 PVM 15-3 F
VARIO3-20 PVYM 15-5 F
VARIO3-20 PVM 15-7 F
VARIO3-20 PVM 15-9 F
VARIO3-20 PVM 15-12 F
VARIO3-20 PVM 20-3 F
VARIO3-20 PVM 20-5 F
VARIO3-20 PVM 20-7 F
VARIO3-20 PVM 20-10 F
VARIO3-20 PVM 32-2 F
VARIO3-20 PVM 32-3 F
VARIO3-20 PVM 32-4 F
VARIO3-20 PVM 32-5 F
VARIO3-20 PVM 32-6 F
VARIO3-20 PVMI 64-2-2 F
VARIO3-20 PVM 45-3 F
VARIO3-20 PVM 45-2 F
VARIO3-20 PVM 64-2 F
VARIO3-20 PVMX 20-4
VARIO3-20 PVM 15-6 F
VARIO3-20 PVYM 1-5 F
VARIO3-20 PVM 1-8 F
VARIO3-20 PVM 1-11F
VARIO3-20 PVM 1-15F
VARIO3-20 PVYM 1-19 F
VARIO3-20 PVM 1-23 F
VARIO3-20 PVM 1-27 F
VARIO3-20 PVYM 3-5F
VARIO3-20 PVM 3-8 F
VARIO3-20 PVM 3-11F
VARIO3-20 PVM 3-15F
VARIO3-20 PVM 3-19 F
VARIO3-20 PVM 3-25 F
VARIO3-20 PVYM5-5 F
VARIO3-20 PVYM 5-8 F
VARIO3-20 PVM 5-11F
VARIO3-20 PVM 5-14 F
VARIO3-20 PVM 5-16 F
VARIO3-20 PVYM 10-3 F
VARIO3-20 PVM 10-4 F
VARIO3-20 PVM 10-6 F
VARI03-20 MULTINOX VE+ 8-30
VARIO3-20 MULTINOX VE+ 8-50
VARI03-20 MULTINOX VE+ 8-70
VARI03-20 MULTINOX VE+ 6-30
VARI03-20 MULTINOX VE+ 6-50
VARIO3-20 MULTINOX VE+ 6-70
VARIO3-20 MULTINOX VE+ 6-90
VARIO3-20 MULTINOX VE+ 4-30
VARI03-20 MULTINOX VE+ 4-50
VARIO3-20 MULTINOX VE+ 4-70
VARIO3-20 MULTINOX VE+ 4-90
VARIO3-20 MULTINOX VE+ 4-120
VARIO3-30 MULTINOX VE+ 8-90
VARIO3-30 MULTINOX VE+ 8-120
VARIO3-30 PVYM 5-18 F
VARIO3-30 PVM 5-22 F
VARIO3-30 PVM 5-24 F
VARIO3-30 PVM 10-8 F
VARIO3-30 PVM 10-10 F
VARIO3-30 PVM 10-12 F
VARIO3-30 PVM 10-14 F
VARIO3-30 PVM 10-16 F
VARIO3-30 PVM 15-3 F

VARIO3-30 PVYM 15-5 F
VARIO3-30 PVM 15-7 F
VARIO3-30 PVM 15-9 F
VARIO3-30 PVM 15-12 F
VARIO3-30 PVM 20-3 F
VARIO3-30 PVM 20-5 F
VARIO3-30 PVM 20-7 F
VARIO3-30 PVM 20-10 F
VARIO3-30 PVM 32-2 F
VARIO3-30 PVM 32-3 F
VARIO3-30 PVM 32-4 F
VARIO3-30 PVM 32-5 F
VARIO3-30 PVM 32-6 F
VARIO3-30 PVM 45-3 FT
VARIO3-30 PVM 45-2 FT
VARIO3-30 PVM 45-2-2 FT
VARIO3-30 PVM 20-7 F
VARIO3-30 PVM 20-5 F
VARIO3-30 PVM 32-4 F
VARIO3-30 PVM1-5F
VARIO3-30 PVM 1-8 F
VARIO3-30 PVM 1-11F
VARIO3-30 PVYM 1-15F
VARIO3-30 PVYM 1-19 F
VARIO3-30 PVM 1-23 F
VARIO3-30 PVM 1-27 F
VARIO3-30 PVM 3-5F
VARIO3-30 PVM 3-8 F
VARIO3-30 PVM 3-11F
VARIO3-30 PVM 3-15F
VARIO3-30 PVM 3-19 F
VARIO3-30 PVM 3-25 F
VARIO3-30 PVM5-5F
VARIO3-30 PVM 5-8 F
VARIO3-30 PVYM5-11F
VARIO3-30 PVM 5-14 F
VARIO3-30 PVM 5-16 F
VARIO3-30 PVYM 10-3 F
VARIO3-30 PVM 10-4 F
VARIO3-30 PVM 10-6 F
VARIO3-30 MULTINOX VE+ 8-30
VARIO3-30 MULTINOX VE+ 8-50
VARIO3-30 MULTINOX VE+ 8-70
VARIO3-30 MULTINOX VE+ 6-30
VARIO3-30 MULTINOX VE+ 6-50
VARIO3-30 MULTINOX VE+ 6-70
VARIO3-30 MULTINOX VE+ 6-90
VARIO3-30 MULTINOX VE+ 4-30
VARIO3-30 MULTINOX VE+ 4-50
VARIO3-30 MULTINOX VE+ 4-70
VARIO3-30 MULTINOX VE+ 4-90
VARIO3-30 MULTINOX VE+ 4-120
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CAPITOLO 1
INTRODUZIONE

1.1 CONVENZIONI TIPOGRAFICHE

ATTENZIONE
Le indicazioni di attenzione indicano quelle procedure la cui mancata o parziale osservanza puo produrre danni alla
macchina o alle apparecchiature ad essa collegate.

PERICOLO
Le indicazioni di pericolo indicano quelle procedure la cui mancata o parziale osservanza comporta rischio di scosse
elettriche.

NOTA
Q Le indicazioni di nota contengono delle informazioni, importanti, evidenziate al di fuori del testo a cui si riferiscono.

1.2 INFORMAZIONI GENERALI

Con il presente manuale PENTAIR INTERNATIONAL S.A.R.L. intende fornire le informazioni necessarie per
linstallazione, l'uso e la manutenzione dell'inverter CPS accoppiato ad un’elettropompa NOCCHI.

ATTENZIONE
Un uso improprio puo provocare avarie al motore e allimpianto, con conseguente perdita della garanzia del prodotto.

Il modulo CPS ha l'alimentazione trifase e controlla una pompa trifase mediante la lettura della pressione del trasduttore
elettronico montato sul collettore di mandata. Il modulo permette all'operatore di selezionare le varie funzionalita del sistema per
mezzo di una tastiera e del display LCD montato sulla stessa.

NOTA
Il presente manuale riguarda l'esecuzione di tipo standard.

1.3 VERIFICHE PRELIMINARI

NOTA
Q Conservare l'eventuale imballo originale per un eventuale futuro trasporto della macchina.

e Controllare l'integrita ¢ Verificare che la macchina ricevuta ¢ In caso di non corrispondenza o
dell'imballaggio corrisponda a quella richiesta di danni, segnalare il problema a

« Aprire Uimballaggio ed estrarre la nell'ordine PENTAIR INTERNATIONAL S/?RI;[]
macchina e Verificare l'assenza di danni alla o al rivenditore, entro e non oltre

macchina (dieci) giorni dalla data di acquisto




CAPITOLO 2
CARATTERISTICHE TECNICHE

NOTA
Q Per U'elettropompa fare riferimento alle informazioni contenute nei manuali specifici.

ATTENZIONE
Non usare il prodotto in ambienti con presenza di acidi, gas corrosivi e/o inflammabili.

ATTENZIONE
Non usare l'elettropompa per movimentare liquidi pericolosi.

2.1 LIMITI DI IMPIEGO

ILCPS, in configurazione gruppo di pressione, puo comunicare e interagire con un numero massimo di 8 dispositivi elettronici della
serie CPS3. ILCPS & conforme alla normativa EN 61800-3 per la compatibilita elettromagnetica. In casi particolari, potrebbero
essere richiesti alcuni componenti addizionali (es. filtri, ecc...) per limitare Uinterferenza elettromagnetica.

Per maggiori informazioni rivolgersi al servizio clienti. Il funzionamento della presente pompa per acqua con punti di
funzionamento variabili puo essere piu efficiente ed economico se controllato, ad esempio, tramite un motore a velocita variabile
che adegua il funzionamento della pompa al sistema. Le informazioni sull'efficienza di riferimento sono disponibili all'indirizzo:
www.europump.org/efficiencycharts

¢ Temperatura ambiente: grado IP55 o superiore) ¢ Frequenza ingresso: 50/60 Hz
da+0°Ca+50°C ¢ Pressione massima di esercizio: ¢ Potenza massima di uscita:

e Temperatura del liquido pompato: fare riferimento al manuale specifico 5,5 kW 7,5 kW
fare riferimento al manuale specifico dell’elettropompa « Corrente massima nominale uscita:
dellelettropompa * Tensione di alimentazione inverter: 11,5A 16 A

* Grado di protezione CPS: IP55 3x380-500 Vac .

Forma d’onda: tipo sinusoidale
* Grado di protezione sistema: * Tensione di uscita inverter: « Filtro d'ingresso: conforme alla
IP55 (se installato su motori con 3x380-500 Vac direttiva EMC )

2.2 CARATTERISTICHE DEI SEGNALI DI INGRESSO
Trasduttore di pressione (in dotazione):

¢ Campo di pressione: adatto alla ¢ Connessione: ¥4 maschio ¢ Connettore elettrico:
prevalenza massima della pompa estraibile, fornito con 2 mt di cavo

¢ Segnale di uscita: da 0 a 5 Volt

CAPITOLO 3
INSTALLAZIONE

ATTENZIONE
Le operazioni di installazione devono essere eseguite da personale esperto e qualificato.

ATTENZIONE
Usare le apposite protezioni e attrezzature secondo le norme antinfortunistiche.

ATTENZIONE
Osservare rigorosamente le norme vigenti di sicurezza e antinfortunistica.

Leggere attentamente il manuale di uso e manutenzione della pompa.
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3.1 MONTAGGIO DEL CPS SULLA POMPA

Vedi disegno in fondo al manuale (pag. 155).

3.2 RAFFREDDAMENTO DEL MOTORE

Assicurare il raffreddamento del motore e dell’elettronica osservando le seguenti precauzioni:

Installare la pompa in un ambiente ¢ Latemperatura ambiente non dovra ¢ Tenere pulite le alette di
areato in modo da garantire un superare i 50°C raffreddamento e il ventilatore
sufficiente raffreddamento al motore

e allelettronica

3.3 ALLACCIAMENTO IDRAULICO
Il sistema puo essere impiegato con collegamento diretto ad acquedotto oppure aspirando da un serbatoio
di prima raccolta (vedi capitolo 8.2 - 8.3).

ATTENZIONE
Per il collegamento all'acquedotto attenersi scrupolosamente alle disposizioni delle norme locali vigenti.

Verificare che la somma della pressione in aspirazione e della pressione massima dell’elettropompa non superi i valori

c ATTENZIONE

massimi consentiti dall'impianto.

SERBATOIO0

Seguire le indicazioni descritte nel manuale uso e manutenzione dell’elettropompa utilizzata.
E’ possibile l'utilizzo di un galleggiante per disattivare il sistema (per evitare il disadescamento del sistema).

3.4 SERBATOIO A PRESSIONE - VASO DI ESPANSIONE

ATTENZIONE
Verificare che la pressione massima del serbatoio sia in grado di sopportare la pressione massima dell'impianto.

E necessario installare un vaso espansione, sul lato della mandata, di almeno 8  per evitare il funzionamento continuo
dell’'elettropompa. Controllare la pressione di precarica del serbatoio prima del collegamento all'impianto: tale valore deve
essere 0,5/0,8 bar inferiore alla pressione di lavoro (SET-POINT inferiore).

3.5 ALLACCIAMENTO ELETTRICO ALLA POMPA

PERICOLO
Accertarsi che tutti i collegamenti siano privi di tensione.

PERICOLO

dell’elettropompa.

PERICOLO
Dopo aver scollegato il cavo di alimentazione, attendere fino a che il led LINE sia spento (circa 2 minuti), affinché i
condensatori possano scaricarsi, prima di eseguire interventi sul CPS.

ATTENZIONE
Eseguire i collegamenti elettrici secondo le norme locali vigenti.

ATTENZIONE

s d

messa a terra conforme alle le normative vigenti.

Scollegare sempre il cavo di alimentazione elettrica prima di eseguire operazioni sulle parti elettriche o meccaniche

Sara cura dell'installatore accertarsi che l'impianto di alimentazione elettrica sia provvisto di un efficiente sistema di

~



Per allacciare la macchina alla rete elettrica, eseguire le seguenti operazioni:

¢ Collegare la pompa ad un interruttore
di rete esterno la cui distanza fra i
contatti sia almeno 3mm

La pompa deve avere il collegamento
aterra ed essere protetta contro i
contatti indiretti secondo leorme
locali

Se sull'alimentazione elettrica della
pompa é presente un interruttore
differenziale automatico, tale
interruttore dovra essere idoneo
all'applicazione e comunque si
dovra utilizzare un interruttore

differenziale automatico del tipo B.
Quando si sceglie un interruttore
differenziale automatico, & necessario
tenere conto della corrente di
dispersione complessiva di tute le
apparecchiature elettriche presenti
nellimpianto

e Verificare che la tensione di rete sia
3~380-500 Vac, 50/60Hz

¢ Awitare il connettore “maschio”
presente sul cavo di alimentazione
del motore al connettore “femmina”
del CPS

8-12 mm

B -12 mm

@

¢ Allacciare la rete di alimentazione ai
morsetti 1,2,3 e —L— del connettore
“femmina” non ancora impiegato

o Avwvitare il connettore di rete
“femmina” al connettore “maschio”
presente sul CPS

e In casi particolari, potrebbero
essere richiesti alcuni componenti
addizionali (es. filtri, ecc...)
per limitare lUinterferenza
elettromagnetica

NOTA
Q Alla prima accensione o dopo un periodo prolungato di mancanza di alimentazione elettrica, il display puo risultare
lampeggiante; questo sta ad indicare che l'orologio interno deve essere regolato (ved. Cap. 5.3.1).

3.6 ALLACCIAMENTO ELETTRICO AL GRUPPO DI PRESSIONE

PERICOLO
PERICOLO
gruppo di pressione.
PERICOLO

ATTENZIONE

ATTENZIONE

A
A
A
A
A

Accettarsi che tutti i collegamenti siano privi di tensione.

Esequire i collegamenti elettrici secondo le norme locali vigenti.

Scollegare sempre il cavo di alimentazione elettrica prima di eseguire operazionisulle parti elettriche o meccaniche del
Dopo aver scollegato il cavo di alimentazione, attendere fino a che il led LINE sia spento (circa 2 minuti), affinché i

condensatori possono scaricarsi, prima di eseguire interventi sul CPS.

Sara cura dell'installatore accertarsi che l'impianto di alimentazione elettrica sia provvisto di un efficiente sistema di
messa a terra conforme alle normative vigenti.
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¢ RS-485 - Porta di comunicazione;

e INI — Ingresso INIBIT: contatto
esterno NC o NO per comando
START/STOP;

e S.P. — Comando set point
esterno (EST): contatto NO;

* TRASD. = Ingresso 05V per
trasduttore di pressione

ey -:...lln"...':;[gr'.r-!."- "
o

+ = Positivo
- > Negativo
D > Segnale

Nel caso siano presenti gli ingressi INI e S.P. esterni, questi possono essere collegati soltanto al master (PRI) e funzionano da
controllo anche per lo slave (SEC).

CAPITOLO 4
FUNZIONAMENTO

4.1 DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

4.1.1 ELETTROPOMPA

Il sistema & composto da un’elettropompa e da un sistema di controllo elettronico (inverter) che permette di mantenere la
pressione costante nell'impianto, riducendo o aumentando la velocita di rotazione del motore dell’'elettropompa.

Quando la pressione dell'impianto scende al di sotto della soglia impostata, il modulo avvia la pompa per ripristinare la pressione di
set point; la velocita di rotazione della pompa varia in funzione della richiesta di acqua quindi, ad una maggiore richiesta si avra una
velocita piu elevata, fino al raggiungimento di quella massima impostata.

Al diminuire della richiesta d’acqua si avra una riduzione della velocita della pompa fino al raggiungimento della velocita minima
impostata dopodiché, se non si avranno nuove diminuzioni di pressione (cioé nuove richieste di acqua) la pompa sara arrestata
(Stand By) fino allinizio di un nuovo ciclo.
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4.1.2 GRUPPO DI PRESSIONE

NOTA
Q | controlli CPS del gruppo si configurano automaticamente come MASTER (PRI - P) e SLAVE ( SEC - S). In alternativa &
possibile configurare il controllo tramite i “parametri avanzati®.

Il sistema & composto da elettropompe provviste da un sistema di controllo elettronico (inverter) che permette di mantenere la
pressione costante nell'impianto, riducendo o aumentando la velocita di rotazione del motore dell'elettropompe.

Quando la pressione dellimpianto scende al di sotto della soglia impostata, il modulo avvia la prima pompa del gruppo (al primo
awvio il Master - PRI “P”) per ripristinare la pressione di set point; la velocita di rotazione della pompa varia in funzione della
richiesta di acqua quindi, ad una maggiore richiesta si avra una velocita piu elevata, fino al raggiungimento di quella massima
impostata, dopodiché, se l'impianto richiede maggiori prestazioni, il modulo azionera prima la seconda, poi la terza, fino alla
n-esima pompa (Slave - SEC “S”) per entrare in soccorso e mantenere la pressione stabile.

Aldiminuire della richiesta di acqua si avra una riduzione della velocita dell'ultima pompa entrata in funzione fino al suo
spegnimento. Il modulo manterra in funzionamento la prima pompa entrata in moto fino al raggiungimento della velocita minima
impostata dopodiché, se non si avranno nuove diminuzioni di pressione (cioé nuove richieste di acqua) la pompa sara arrestata.
Al successivo riawvio, in base al tipo di modalita ciclica prescelta, puo variare sequenzialmente l'ordine di avvio delle varie pompe
come spiegato pil in dettaglio avanti. Se la pompa in funzione si ferma a causa di un‘avaria, il sistema rimpiazza se necessario
tale pompa con un’altra presente nel gruppo. Nel caso in cui la pompa in avaria & la pompa MASTER, il sistema rielegge in modo
causale e automatico il MASTER, trasferendo il controllo di tutte le funzioni principali a quest’ultima. Il MASTER & sempre rieletto
solo tra le pompe collegate con il sensore.

Il sistema ha cinque modalita di funzionamento:

e Ciclico (CH1): Indica che la prima
pompa ad accendersi alla successiva
richiesta di acqua sara quella che
non si & avviata o che é partita
per seconda. In questa modalita
la seconda pompa puo andare
in soccorso alla prima (modalita
BOOSTER - CH1 vedere cap. 5.3.4)

¢ Alternanza (CH2): | motori funzionano
in alternanza, scambiandosi ad
ogni successivo avvio o dopo un
tempo nel modo fissato nel menu
parametri installatore (vedere cap.
5.3.4: CH2, SCAT e SCA S). In questa
modalita la lavora solo una pompa
e le restanti sono in stand-by e non
entrano mai in soccorso alla prima.
Se la pompa in funzione si ferma a
causa di un’avaria, un'altra pompa la
sostituisce automaticamente

NOTA

NOTA

NOTA

04040

e Ciclico con ore di funzionamento
(CH3): Indica che la prima pompa
ad accendersi alla successiva
richiesta di acqua sara quella che ha
lavorato meno (vedi parametro ore di
funzionamento). In questa modalita
le altre pompe possono andare
in soccorso alla prima (modalita
BOOSTER - CH3 vedere cap. 5.3.4)

Alternanza con ore di funzionamento
(CH4): i motori funzionano in base
alle ore lavorate, scambiandosi dopo
un numero di ore di funzionamento
fissato nel menu installatore (vedere
cap. 5.3.8: CH4, SCAT e SCAS).

Se la pompa in funzione si ferma a
causa di un’avaria, unaltra pompa
la sostituisce automaticamente. In
questa modo la seconda pompa non
puo andare in soccorso alla prima

 Jockey [CH5): In questa modalita
la prima pompa ad avviarsi &
quella impostata come primaria
nel parametro “tipo pompa”.
Indipendentemente dalle condizioni
di spegnimento, in questa modalita
la seconda pompa puo andare
in soccorso alla prima (modalita
BOOSTER - CH5 vedere cap. 5.3.4)

I modi di funzionamento sono impostabili tramite i parametri del menu installatore sul motore che
lavora come master (PRI “P").

Se l'alimentazione elettrica della pompa viene a mancare, le impostazioni rimangono memorizzate.

Per una corretta configurazione, si consiglia di agire sui parametri del menu installatore (Liv.2)
a macchina alimentata e in condizioni di STOP.
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CAPITOLO 5
PROGRAMMAZIONE

5.1 DESCRIZIONE DEL PANNELLO DI CONTROLLO

It pannello di controllo & mostrato nella figura sotto.

i Indicazione:
Giorno/Ora/Pressione/Allarmi/
Errori/Parametri avanzati Frequenza/
Corrente/Stato pompa.

1 Indicazione di accesso alla

programmazione.
l Unita di misura del parametro

visualizzato.
Indicazione allarme per temperatura.

Indirizzo modulo (Primario/
Secondario).

Tasto START/STOP/Reset.

T Tasto per confermare le modifiche

eseguite.

Tasto per annullare, in fase
disettaggio,le modifiche eseguite.

’—- Tasti per la modifica dei parametri.

Tasto per la modifica della
T visualizzazione.

Icona di visualizzazione tipo controllo.

Indicazione SET-POINT visualizzato.

LED:
Funzionamento (verde)
Allarme/Errore (rosso)

LED linea verde.

Visualizzazione grafica della
frequenza erogarta al motore.
5.2 INFORMAZIONI RIPORTATE SUL DISPLAY

Durante il normale funzionamento (cioé in assenza di allarmi) sul display possono essere alternate le seguenti visualizzazioni
premendo il tasto MODE:

. BAR/PSI - Visualizzazione della pressione

¢ Pressione attuale, visualizzata sulle ¢ Indicazione grafica della frequenza
cifre grandi del display « Indicazione di stato Master (P) o Slave
* Set point attualmente attivo (set 1 o (S) solo per la configurazione gruppo . BAR

set 21, visualizzato sulle cifre piccole « Messaggio di assenza sensore SLNS
del display solo per lo Slave in configurazione

Simbolo del tipo di controllo gruppo SET1 b

¢ Unita di misura utilizzata per la * Visualizzazione dell'indirizzo di
pressione (bar o PSI) configurazione gruppo “Inn”
2. Hz - Frequenza del motore

Frequenza attuale della pompa  Indicazione grafica della frequenza
espressa in Hz  Unita di misura 5 D HZ




3. A - Corrente assorbita

Corrente assorbita dalla pompa ¢ Indicazione grafica della frequenza

espressa in Ampere « Unita di misura 3 6
: A

Fa

HH:MM:SS - Ora

Ora impostata sulla pompa * Indicazione grafica della frequenza

Gi dell; i M
iorno della settimana
10:36:50

5. Posizione del display

* "UP” 0 "DOWN" orientamento del  Indicazione grafica della frequenza
display

¢ "ROTD" indica la visualizzazione del UP
menu di posizione del display

ROTD

6. Stato della pompa complementare solo in configurazione gruppo

e “STB" la pompa complementare & * Indicazione grafica della frequenza
in standby ¢ “STOP” la pompa/e complementare

e “ON " la pompa complementare & (slave) & ferma S | B
accesa e sta regolando * “PRG” la pompa complementare

¢ <Codice di allarme o errore> la (slave) & ferma in programmazione

ompa complementare & in allarme . N Ngj Hl:]:p:l

Fper una descrizione dei codici di ”NSXX nume.ro slave 2
allarme vedi cap. 6,0) * "HO00" ore di lavoro pompa

Per visualizzare lo stato delle pompe complementari premere il pulsante ®

Il parametro visualizzato di default & la pressione (BAR o PSl); dopo 10 minuti di visualizzazione di uno altro parametro il sistema
torna automaticamente a visualizzare la pressione.
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5.3 MENU PROGRAMMAZIONE

NOTA
Il modulo CPS indica con il simbolo O—=lo stato di modifica del parametro.

NOTA
Premere il tasto SET per registrare i parametri impostati e uscire dalla modalita di programmazione.

NOTA
Premendo il tasto ESC si esce dalla modalita di programmazione senza salvare i parametri modificati.

J4040

Il funzionamento del modulo & programmabile tramite una serie di parametri raggruppati in 4 sottomenu:

TIPO MENU DESCRIZIONE

ORA/ GIORND Consente di immettere U'ora e il giorno della settimana.

ROTAZIONE DISPLAY Consente di ruotare di 180° la visualizzazione dei parametri

SET-POINT Consente di modificare il SET-POINT di pressione dell'impianto.
PARAMETRI AVANZATI (LIV.1) | Consente di immettere i parametri di funzionamento.

PARAMETRI INSTALLATORE | Consente di modificare i parametri del sistema.
(Lv.2) La modifica & sconsigliata in quanto si pud causare il malfunzionamento del sistema

NOTA
Q Per una corretta configurazione, si consiglia di agire sui parametri “avanzati” e “installatore” a macchina alimentata in
condizioni di STOP.

5.3.1 PROGRAMMAZIONE OROLOGIO / GIORNO

NOTA
L'orologio & dotato di una batteria in tampone per mantenere lora e il giorno per 24 ore in assenza di tensione.

NOTA
Q In fase di prima installazione, il display del modulo lampeggia per indicare di aggiornare l'orologio interno.

DESCR NOME

HOUR Ora del sistema 00:00 00:00 23:59
DAY Giono della settimana Giorno della settimana MO MO SU

PROGRAMMAZIONE ORA

Per accedere alla modifica dell'ora premere ripetutamente il tasto “MODE" fino alla visualizzazione del parametro ora.

* Premere il tasto “SET" per entrare ¢ Premer "MODE" per passare alla * Per memorizzare i valori
nel menu di modifica ora e giorno modifica del giorno DAY premere il tasto “SET". Il simbolo O==
HOUR scompare, lavvenuto salvataggio sara

¢ Con i tasti & possibile modificare il visualizzato dalla scritta "REC” per

¢ Durante la modifica dei parametri il giorno leuni di
simbolo O—= sul display & illuminato alcuni secondi
« Con i tasti & possibile modificare lora @ ® . a;irgl?zl'zeazﬁ'lggEeﬁ:rptrzrsr;ai;iealla

©O®




5.3.2 ROTAZIONE DISPLAY

Per accedere alla modifica dell'ora premere ripetutamente il tasto “"MODE” fino alla visualizzazione del parametro ora.

o Premere il tasto “SET” per entrare ¢ Per memorizzare i valori premere il e Premere "MODE" ripetutamente per
nel menu di modifica rotazione tasto "SET". Il simbolo O—= scompare, tornare alla visualizzazione della
display l'avvenuto salvataggio sara pressione

visualizzato dalla scritta “REC” per
alcuni secondi

Durante la modifica dei parametri il
simbolo O—= sul display & illuminato

Con i tasti e possibile ruotare la
visualizzazione del display di 180°

VIO

5.3.3 SET POINT

NOTA

Premere il tasto STOP prima di effettuare la modifica dei parametri. @
DESCR NOME
DISPLAY PARAMETRO

SETT Set Point 1 Vialore di pressione principale
SET POINT
SE2 Set Paint 2 Valore di pressione secondario “ 0 0
solo se parametro SETn =7)
Per accedere a questo menu premere e rilasciare il tasto SET:
¢ Durante la modifica dei parametri di * SET POINT 1: Pressione desiderata * SET POINT 2: Presente solo se
set point il simbolo O—= sul display dell'impianto, il modulo variera il modulo é stato impostato per
¢ illuminato la velocita del motore in modo da funzionare con due set point
. . oy . o . mantenere la pressione dell'impianto [SETN = 2" vedi "PARAMETRI
\?;l:rlitjissreespgziflle modificare i il piti vicino possibile al valore AVANZATI"). Durante la rimessa
impostato. Durante la regolazione di questo parametro sul display
di questo parametro sul display & ¢ presente la scritta procedere
presente la scritta "SET 1" con la programmazione SET1 e
successivamente SET2

NOTA
Q Per passare dal SET1 (Set-point1) al SET2 (Set-point2) premere il tasto MODE.

Premere “SET" per confermare. Il simbolo O—= scompare, l'avvenuto salvataggio sara visualizzato dalla scritta "REC” per alcuni
secondi. Se sono presenti due SET POINT & possibile selezionare quello desiderato tramite il contatto esterno “S.P.”
(ved. schema connessioni elettriche) oppure l'orologio interno (vedi cap. 5.3).
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5.3.4 PARAMETRI AVANZATI

NOTA
Q Premere il tasto STOP prima di effettuare la modifica dei parametri. @

Sequenza per accedere al menu avanzato, con tasto MODE premuto per 10 secondi.

DESCR. NOME

TPRE Unita di misura Unita di misura della pressione
SETN Numero di SET-POINT Numero di SET-POINT utilizzati 1 1 bt
PARAMETRI AVANZATI ROT smeoﬂf;;‘ fotazione del Direzione di rotazione del motore pees P0S NEG
COR Corrente nominale* Corrente nominale pompa (rilevabile sulla targhetta: In) In 1 16
Impostazione del contatto | Tipologia del segnale i inibit, n.a. [normalmente aperto) o n.c.
INI : NO NO NC
esterno [normalmente chiuso)
* Valori impostati dal costruttore.
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5.3.5 PARAMETRI INSTALLATORE

NOTA
Q Premere il tasto STOP prima di effettuare la modifica dei parametri. @
Sequenza per accedere al menu installatore, con ultimo tasto premuto per 10 secondi. ® ®

¢ Durante la modifica dei parametri il
simbolo sul O—= display € illuminato

¢ Con il tasto MODE si alternano i vari

parametri

g DESCR.

MENU

PARAMETRI
INSTALLATORE

NOME

DISPLAY| PARAMETRO

TP 0

Tipo pompa

¢ Con i seguenti tasti & possibile
modificare i valori

O,

DESCRIZIONE

Indica se la pompa fa parte di un gruppo o se & una pompa singola, i possibili
valori sono:

o SING: pompa singola
o PRI: pompa primaria o master di un gruppo
o SEC: pompa secondaria o slave di un gruppo

SING

¢ Per memorizzare i valori premere il
tasto “SET". Il simbolo O-= scompare,
l'avvenuto salvataggio sara
visualizzato dalla scritta "REC” per
alcuni secondi

NA.

SCA

Tipologia scambio

Nel caso la pompa faccia parte di un gruppo pompe (PRI, SEC) questo parametro
indica a modalita con cui viene effettuato Lo scambio pompe. | possibili valori
s0n0

© CHOT: Indica che la prima pompa ad accendersi alla successiva richiesta di
acqua sara quella che & partita per seconda o che non si & awiata nellultimo
ciclo di fornitura. In questa modalita a seconda pompa pud andare in soccorso|
alla prima (modalita BOOSTER].

CHOZ: Indica che la prima pompa ad accendersi alla successiva richiesta di
acqua sara quella che non si & awiata nell'ultimo ciclo di fornitura. In questa
modalita la seconda pompa non pud andare in soccorso alla prima.

.

CHO3: Indica che la prima pompa ad accendersi alla successiva richiesta di
acqua sara quella che non si & awiata nell'ultimo ciclo di fornitura. In questa
modalita la seconda pompa non pud andare in soccorso alla prima. CHO3:
Indica che la prima pompa ad accendersi alla successiva richiesta di acqua
sara quella che ha lavorato di meno (vedi parametro ore di funzionamento).
In questa modalita la seconda pompa pud andare in soccors alla prima
(modalita BOOSTER).

CHO4: Indica che la prima pompa ad accendersi alla successiva richiesta
di acqua sara quella che ha lavorato di meno (vedi parametro ore di
funzionamento). In questa modalita a seconda pompa non pud andare in
soccorso alla prima.

.

CHOO: In questa modalita (a prima pompa ad awiarsi & quella impostata come
primaria nel parametro “tipo pompa”. In questa modalita la seconda pompa
pud andare in soccorso alla prima, ma non si avra a funzione ciclica

CHO1

CHO1

CHO5

INFF

Frequenza minima

Questo parametro definisce la minima frequenza di rotazione del motore.

SUPF

Frequenza massima

Questo parametro definisce la massima frequenza di rotazione del motore.

ANP F

Fattore di attivita

Questo parametro definisce (a rapidita con cui il motore risponde  alle variazioni
di pressione, quanto pit basso & il valore impostato tanto pit veloce ¢ (a risposta
del motore.

SUPS

Fondo scala sensore

Questo parametro definisce il fondo scala del sensore.
espresso in bar [PWE1])

INFS

Lero sensore

Minimo valore letto dal sensore:

OFF P

Dffset sensore

(uesto parametro serve per impostare un offset per il
sensore di pressione.

SPET

Tempo di spegnimento

Intervallo di tempo per il quale la pressione deve rimanere stabile (+/- 0.1 Bar)
con un regime di rotazione inferiore alla frequenza media di spegnimento + il 10%

per provocare ('awio del ciclo di spegnimento del motore (secondi)
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DESCR. | NOME

Questo parametro indica il valore da sottrarre al set point per ottenere [
DIF P Pressione singola pressione di awio del motore, in pratica il motore si awia quando la pressione 03 0.1 05
raggiunge il valore di set point meno il valore di soglia (BAR)
Pressione per allarme Indica la minima pressione dellimpianto al di sotto della quale sara generato un
ALLP ) AR 05 0 1
acqua allarme di mancanza acqua. Se impostato a zero questa funzione & disabilitata.
Tempo di attesa tra la prima rilevazione di mancanza di acqua e il primo tentativo
RIP1 1" Ripartenza di riaccensione automatica dell'impianto (Minuti]. Se questo parametro & 1 0 1440
impostato a zero il modulo non effettuera tentativi di riaccensione.
N Tempo di attesa tra la prima ripartenza e il secondo
RIp2 2" Ripartenza tentativo di riaccensione automatica dellimpianto (Minuti). b 0 14
. Tempo di attesa tra la seconda ripartenza e il terzo
RIP3 3" Ripartenza tentativo di riaccensione automatica dellimpianto (Minuti). 0 0 1
RP 4 i Ripartena Tgm_pu di aﬁesa tra la terza rlpgﬁenga e il quarto tentativo m 0 140
di riaccensione automatica dellimpianto (Minuti).
Questo parametro definisce come agisce il meccanismo di ripartenza, se imposta-
toa FIN dopo il quarto tentativo il modulo va in allarme definitivo, se impostato a
RIPF Tipo di ipartenze CICL dopo il quarto tentativo viene ritentata (a ripartenza indefinitamente con il N N et
lintervallo specificato nel quarto tentativo.
PARAMETRI
INSTALLATORE RPT Temoo di intervento Tempo di attesa dopo una ripartenza entro il quale a pressione deve ritornare al di 1 5 0
4 sopra della soglia minima di mancanza di acqua (secondi)
OREP Ore di funzionamento Numero di ore di accensione della pompa A \A \A
(uesto parametro & di sola lettura
Parametro che indica il tempa di funzionamento di una pompa. Raggiunto tale
valore, a pompa si arresta e parte la seconda.
(uesto parametro & espresso in minuti fino al valore di 60
SCAT Tempo discambio dopodiche e espresso in ore. La differente modalita & indicata 0 0 168
dalla presenza di una “H" per le ore e di una “"M" per i minuti. Deve essere
impostato sul primario nel caso di gruppo o pompe gemellari
Modalita con cui le pompe si scambiano raggiunto il
Modalita di tempo di paremetro SCAT:
SCAS 1 1 2
scambio  T1: Prima si spenge a pompa attiva e successivament si awia (a seconda.
© T 2:Prima si awia la seconda pompa e successivamente si spenge la prima
FP Frequenza PWM Frequenza PWM i controllo il motore (espressa in Khz) b1 51 106
Tempo di inattivita della pompa. Trascorso tale tempo la pompa si awia per 15
secondi alla massima frequenza, dopodiche (a frequenza si abbassa gradualmente
TAB Antiblocco fino a raggiungere la frequenza minima impostata. Questo parametro & espresso | 0 0 999
in minuti fino al valore di 60 dopodiche & espresso in ore, la differente modalita &
indicata dalla presenza di una "H" per le ore e di “"M" per i minuti.

5.4 AVVIO MANUALE DEL MOTORE / ADESCAMENTO

Questa procedura é applicabile quando si voglia avviare manualmente il sistema o per eseguire 'adescamento della pompa.
E’ possibile avviare manualmente il motore effettuando la seguente sequenza di tasti.

Sequenza di tasti a pompa spenta con ultimo tasto premuto per 10 secondi. ® @ @ @

La pompa rimane accesa fino a che si tiene il tasto premuto. Viene visualizzato la frequenza con indicazione "ADS” (adescamento).

raggiunge la sua massima pressione.

ATTENZIONE

ATTENZIONE
Durante l'avvio manuale, il motore ruota alla massima velocita e il controllo di pressione non & attivo, pertanto la pompa
A Accertarsi che sia presente acqua all'interno del corpo pompa altrimenti si rovina la tenuta della pompa.

~
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5.5 START / STOP MANUALE

E’ possibile fermare manualmente la pompa premendo il pulsante START/STOP: in questa condizione il display visualizza
alternativamente la scritta STOP. Durante lo stato di STOP il modulo non & operativo a meno che non sia attivo la modalita di
antiblocco (parametro TAB - parametri installatore 5.3.4). Questa condizione se attiva & segnalata sul display con “abl”.

Sequenza di tasti START/STOP, premere tasto STOP @

ATTENZIONE
Per uscire dalla condizione di STOP, premere nuovamente il pulsante START/STOP.

CAPITOLO 6
SEGNALAZIONE, STATI DI ALLARMI ED ERRORI

6.1 STORICO - IN MEMORIA

Sequenza di tasti:

Premere tasto ESC per 5 secondi. @
Premere tasto MODE per scorrere il registro errori.

Premere tasto STOP per visualizzare ora e giorno evento (con orologio correttamente impostato). @

6.2 TABELLA SEGNALAZIONE

La condizione si presenta al primoawiamento del
L060 PENTAR Segnalazione di inizializzazione sistema o in una condizione di reset e configurazione
del sistema gruppo oppure a causa di una mancata alimentazione
per Lungo tempo.
Attendere il tempo necessario al cambiamento di stato
La condizione si presenta se al modulo manca
Segnalazione di reinizializzazione | alimentazione per breve tempo. Segnala il caricamentol
L0AD - > ]
del sistema. dei parametri di configurazione e limpostazione
dellorolagio.
La segnalazione & una condizione
e Segnalazione operativa generata dal comando Controllare stato del comando esterna di Inibit
intervento inibit. esterno che chiude lingresso di [es. interruttore, galleggiante, pressostato)
inibit. (NO - NCJ
RPC Ripristino configurazione
REC Segnalazione di memorizzazione parametro.

Si & verificato un reset della scheda. £ causato dalla pressione
RST Segnalazione di reset totale. manuale del tasto reset. Il modulo manterra tutte e informazioni
registrate esclusa [imp dellorolagio (vedi capitolo 7.2)

Richiesta di reset della memoria eeprom (vedi capitolo 7.2). Il

RSt Reset memora modulo ritorna alle impostazioni di fabbrica

£S6 Reset memoria eseguito. Conferma per il reset memoria eeprom (vedi capitolo 7.2)
FAL Evnegsrﬁé;ge allame Segnala la fine di un evento di allarme.

ON Pompa completamente in funzione La pompa complementare & accesa e sta regolando.

STB Standby pompa complementare La pompa complementare & in standby.
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6.3 TABELLA ALLARMI

Allarme mancanza acqua,

La condizione di errore di mancanza acqua prowisorio si ha
nel momenta in cui manca lacqua ed & stato attivato il

Verificare il livello di acqua nel serbatoio di prima raccolta oppure
la pressione dellacquedotto. Attendere il tentativo di ripartenza

ANPWEN prowisorio. meccanismo dipartenza automatico. I '”W“ Einlless programmato o premere il pulsante START/STOP per riawiare
di effettuare una ripartenza per tentare di ripristinare manualmente
automaticamente (errore. ’
Questa condizione si presenta nel momento in cui manca
lacqua e non & stato attivato il sistema di ripartente
automafche oppure sono gi statl.eﬁeﬁ.uau |.tenta.tw\ Verificare il livello di acqua nel serbatoio di prima raccolta oppure
Allarme mancanza acqua. di ripartenza impostati senza riuscire a ripristinare il y .
A2 N . L a pressione dellacquedotto. Premere il pulsante START/STOP
definitivo. funzionamento del sistema. (uesta condizione di allarme e riawiare manualmente i sistema
chiude il contatto J3 sulla scheda di potenza per p :
[eventuale segnalazione esterna (lampada di allarme,
sirena, etc.)
Alarme trasdutiore (uesta segnalazione si presenta quando la scheda Controllare che il trasduttore di pressione sia correttamente
A3 di controllo non riesce ad individuare la presenza del collegato. Se Lerrore si presenta nuovamente, contattare il centro

pressione.

trasduttore di pressione.

assistenza pil vicino.

Ab4

Allarme sovratemperatura
modulo.

(uesta segnalazione si presenta quando il modulo interno
raggiunge una temperatura eccessiva durante il normale
funzionamento (100°C[PWES]). In questa fase
[elettrompompa continua a lavorare a velocita ridotta
segnalando unavaria del sistema di ventilazione forzata.
Le ventole di raffreddamento sono comandate alla
massima velocita mentre si riduce progressivamente la
massima frequenza di lavoro della pompa (fino ad un
massimo 5Hz rispetto alla frequenza massima predefinita)

(uesta segnalazione si presenta quando la scheda di
controllo rileva la massima temperatura ammissibile
(120°C).

Verificare il corretto f delle ventole di

efo presenza corpi estranei o sporco che impedisca il corretto

id e verificare la temp ambiente. La
segnalazione i ripristina automaticamente al raggiungimento di
una temperatura accettabile di lavoro (85°C).

6.4 TABELLA ERRORI

MESS. DISPLAY DESCRIZIONE AZIONE
£00 Nessun evento Compare in storico quando non ci sono errori da segnalare.
Fault generico (uesta condizione segnala sistema in avaria o un errore Per tentare djuscie manualmente da questa condizone i erore
£01 Jenence. . ; g premere iL tasto di START/STOP. Nel caso in cui Lerrore persista
[segnalazione memaria) interno. . )
contattare (assistenza tecnica.
La condizione di errore interno si ha per un problema In questa condizione di errore il si tenta di ripristinare il normale
riscontrato sulla scheda di potenza. Durante lo stato di funzionamento dopo alcuni minuti. Questo procedimento viene
i Errore interno. temooranco errore il modulo non & operativo. Questa condizione di ripetuto automaticamente alcune volte. Per tentare di uscire
- temp allarme chiude il contatto J3 sulla scheda di potenza per | manualmente da questa condizione di errore premere il tasto di
(eventuale segnalazione esterna (lampada di allarme, START/STOP. Nel caso in cui Lerrore persista contattare
sirena, etc.). (assistenza tecnica.
La condizione di rore definitvo si ha se la condizione di Per tentare di uscire manualmente da questa condizione di errore
£03 Errore interno, definitivo premere iL tasto di START/STOP. Nel caso in cui Lerrore persista
errore temporaneo permane. .
contattare (assistenza tecnica.
Oyesta condizione dieroe s p(esenta quando l scheda Togliere alimentazione ed attendere fino a che il Led LINE si sia
di controllo non riesce a comunicare correttamente con o .
. X - . spento, dopodiché alimentare nuovamente il sistema
E04 Errore di comunicazione a parte di potenza. Questa condizione di allarme chiude il ; . . .
. ) Se a condizione di errore si presenta di nuovo, contattare it
contatto J3 sulla scheda di potenza per leventuale y A
h ) . centro assistenza pi vicino.
segnalazione esterna [lampada di allarme, sirena, etc.)
Questo errore si presenta quando a corrente assorbita
dal modulo & superiore al triplo della corrente nominale Togliere alimentazione ed attendere che il Led LINE si sia spento.
predisposta. Questa condizione pub essere causata dal Verificare che la pompa giri liberamente e togliere eventuali corpi
£0b Errore di sovracorrente. blocco della pompa da corpi estranei. Questa condizione estranei che impediscono il corretto funzionamento.
diallarme chiude il contatto J3 sulla scheda di potenza Alimentare nuovamente. Se errore persiste, contattare il
per Leventuale segnalazione estera (lampada di allarme, | centro assistenza pil vicino.
sirena, etc..
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E06

Errore di sottotensione

(luesta condizione di errore si presenta quando la tensione
di alimentazione & inferiore del 20% alla tensione minima
prevista (400V). Questa condizione di allarme chiude il

Premere il pulsante START/STOP oppure togliere alimentazione ed
attendere fino a che il Led LINE si sia spento dopodiché alimentare

temporaneo contatto J3 sulla scheda di potenza per leventuale nuovamente per riawiare il sistema
segnalazione esterna (lampada di allarme, sirena, etc. Se Lerrore si ripresenta nuovamente, contattare il centro
(w Errore di sottotensione (Questa condizione i errore i sottatensione definitivo assistenza pilvicino
definitivo. siha se la condizione di errore temporaneo permane.
[J‘uesta condizione di erfore si presenta quando la tensione | In questa condizione di errore il modulo tenta di ripristinare il
Errore di sovratensione dialimentazione supera del 20% (a tensione massima normale funzionamento dopo 1 minuto, questo procedimento
£08 femporaneo prevista (500V). Questa condizione di aHavrme chiude il viene ripetuto fino a cinque volte Premere il pulsante START/STOP
contatto J3 sulla scheda di potenza per Leventuale oppure togliere alimentazione ed attendere fino a che il
segnalazione esterna ((ampada di allarme, sirena, etc.) Led LINE si sia spento dopodiché alimentare nuovamente per
(@ Errore di sovratensione La condizione di errore di sovratensione definitivo si ha se | fiawiare i sistema. ) ) )
definitivo. la condizione di sovratensione temporaneo permane Nel caso in cui (errore persista contattare assistenza tecnica
Assenza di
£10 alimentazione di rete. (uesta condizione ¢ segnalata dopo unassenza di rete.
[segnalazione in memoria).
) ; Premere il pulsante START/STOP oppure togliere alimentazione ed
(uesta condizione segnala un errato di assorbimento : . iy .
. attendere fino a che il Led LINE si sia spento dopodiché alimentare
all Errore di coerenza corrente. | di corrente del motore relativamente allo stato di A
nuovamente per riawiare il sistema.
funzionamento. . -
Se errore si ripresenta, contattare il centro assistenza pit vicino.
Attendere qualche minuto. Se la segnalazione permane, premere il
(uesta condizione segnala un problema di ripristino dei
. pulsante START/STOP oppure tagliere alimentazione ed attendere
£12 Errore di memoria parametri impostati. £ possibile che si perdano alcune .
fino a che il Led LINE si sia spento, dopodiché alimentare
impostazioni
nuovamente per rigwiare il sistema
Questo ermore s gresenta quando l sched i wm“” Premere il pulsante START/STOP oppure togliere alimentaziane ed
non riesce a confiqurare correttamente a parte di potenza ; . - .
B P - attendere fino a che il Led LINE si sia spento dopodiché alimentare
3K Errore di configurazione. (luesta condizione di allarme chiude il contatto J3 sulla .
- . ) nuovamente per riwiare il sistema
scheda di potenza per (eventuale segnalazione esterna . N
. . Se lerrore si ripresenta, contattare il centro assistenza pil vicino
(lampada di allarme, sirena, etc.)
Premere iL pulsante START/STOP oppure togliere alimentazione ed
(uesto errore si presenta quando i & verificato un errore | attendere fino a che il Led LINE si sia spento dopodiché alimentare
£99 Errore non definito . )
non previsto. nuovamente per riawiare il sistema
Se Lerrore si ripresenta, contattare il centro assistenza pil vicino.
Premere iL pulsante START/STOP oppure togliere alimentazione ed
attendere fino a che il Led LINE di entrambe le pompe si sia spento
(uesta segnalazione  relativa ai gruppi di pompe. Si dopodiché alimentare nuovamente per riawiare il sistema
485E Errore di comunicazione. presenta quando i dispositivi connessi in gruppo non Controllare che il cavo di comunicazione fra le varie

comunicano correttamente fra i loro.

elettropompe
Se Lerrore si presenta nuovamente, contattare il centro assistenza
pi vicino
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CAPITOLO 7
RESET E IMPOSTAZIONI DI FABBRICA

7.1 RESET GENERALE DEL SISTEMA

ATTENZIONE
Deve essere premuto solo come ultima risorsa per far partire il sistema.

Provoca un reset generale del modulo, ricarica i valori impostati e memorizzati in eeprom. Deve essere premuto solo come ultima
risorsa per far ripartire il modulo. Se per un qualsiasi motivo il modulo dovesse bloccarsi, attendere circa 10 secondi dopo di che
il modulo stesso effettuera automaticamente un reset generale. Se questo non riuscisse a ripristinare il funzionamento utilizzare
questo tasto rivolgersi ad un centro assistenza.

Sequenza di tasti per il reset, premere il tasto SET per 20 secondi. @

7.2 RIPRISTINO DELLE IMPOSTAZIONI DI FABBRICA
ATTENZIONE
Saranno caricati tutti i valori di default e cancellati tutti i precedenti valori impostati.

E' possibile riportare i parametri ai valori di fabbrica effettuando una sequenza di tasti.

Sequenza di tasti Ripristino impostazioni:
FRECCIA IN BASSO, ESC, FRECCIA IN BASSO, ESC, FRECCIA IN BASSO, ESC premuto per 10 secondi

VIGIVIGIVIS,

Premere il tasto SET per confermare il reset. @

7.3 VERSIONE SOFTWARE

Sequenza di tasti per visualizzare la versione del software, FRECCIA IN ALTO premuto per 5 secondi @




CAPITOLO 8
TABELLE E DISEGNI

8.1 TARGA DATI

Lk

PP

‘ Drive PA01 S

*& PENTAIR 1Ph 230V~ 50/60 Hz c EZ

P11,65 kW 10,1 A =

NOCCHI | CLF 2
Avenue de Sevelin, 18 - 1004 Pump

LAUSANNE - SWITZERLAND Qmax 70 I/1° Hmax 67 m S

P20,9 kW In4,2A S

CPS10/DHI 27 Liquid ter#vp.:%l"C max | =

O

2) Porta massima in lt/min

1) Tipo elettropompa

3) Potenza nominale (P2)
4) Temperatura massimo del liquido
5) Corrente nominale

6) Prevalenza massima in mt

® ®® OO

7) Classe di isolamento
e grado di protezione

8) Corrente assorbita
9] Data e anno di produzione
10) Frequenza

11) Versione software

12) Tensione di alimentazione
13) Numero fasi

14) Potenza assorbita (P1)

é'@é
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8.2 INSTALLAZIONE SOTTOBATTENTE

2
]

-
10 & g @
1) Vasca o serbatoio 5] Serbatoio/autoclave a membrana 8) Tubo flessibile
(8Lt min)

2) Galleggiante 9) Valvola di non ritorno

6) Manometro
3) Valvola di interecettazione 10] Filtro

7) Trasduttore di pressione
4) Tubazione di mandata 11) Elettropompa completa di inverter

20



8.3 INSTALLAZIONE SOPRABATTENTE

-
S Ry :
‘
1) Vasca o serbatoio 5) Serbatoio/autoclave a membrana 8) Tubo flessibile
(8Lt min)
2) Galleggiante 9) Valvola di non ritorno
6) Manometro
3) Valvola di interecettazione 10) Filtro
7) Trasduttore di pressione
4) Tubazione di mandata 11) Elettropompa completa di inverter

Nel caso d'installazione soprabattente assicurarsi una corretta inclinazione della tubazione di aspirazione,affinché l'aria presente
nella tubazione possa fuoriuscire nella tubazione di mandata.
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8.4 SCHEMA CONNESSIONI - SCHEDA DI CONTROLLO

RS-485 = Porta di comunicazione;

INI - Ingresso INIBIT: contatto
esterno NC;

S.P. - Set-Point esterno (EST):

contatto NA;

NTC = Ingresso sonda NTC per
controllo temperature;

¢ TRASD. = Ingresso 0+Volts per RS—485
trasduttore di pressione.
+ > Positivo
5 Negat [MI
- egativo
3.P.
D > Segnale
NTC

L1
|

o
—] S0
B =
‘ = 1 o
: M = -
G-
i
TRASD.
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CHAPTER 1
INTRODUCTION

1.1 PARTICULAR SIGNS

ATTENTION
The attention sign indicates the procedures requiring your absolute attention, otherwise you may cause damage to the
machine or equipment connected to it.

WARNING
A The danger sign indicates the procedures requiring your absolute attention,otherwise you may get an electric shock.

NOTE
Q The note sign offers important information highlighted outside the text to which it refers.

1.2 GENERAL INFORMATION

With this manual PENTAIR INTERNATIONAL S.A.R.L. wants to provide the necessary information to install,
use and maintain the CPS inverter coupled with a NOCCHI motor pump.

ATTENTION
Incorrect use can dangerously damage the machine or the equipment, as well as result in guarantee forfeiture.

The CPS module has a three phase power supply and controls a three phase pump by reading the pressure of the electronic
transducer mounted on the collector outlet. The module enables the operator to select the various system functions using a
keyboard and LCD displaymounted on the same.

NOTE
This manual refers to standard type execution.

1.3 PRELIMINARY CHECKS

NOTE
Q Always keep the original packaging for possible future transport of the machine.

* Check the packaging is intact ¢ Check the machine corresponds to « If you receive an incorrect or

that ordered damaged machine, notify PENTAIR
INTERNATIONAL S.A.R.L. or the
authorized dealer within and not after
10 (ten) days from date of purchase

¢ Open the packaging and remove the
machine ¢ Check the machine is not damaged
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CHAPTER 2
TECHNICAL FEATURES

0
A

A

NOTE
For the motor pump refer to the information contained in the specific manuals.

ATTENTION
Do not use the product in environments with acid, corrosive and/or inflammable gas.

ATTENTION
Do not use the motor pump with dangerous liquids.

2.1 FIELD LIMITATIONS

The CPS, configured in the same pressure group, can communicate and interact with a maximum of 8 electronic devices of the
CPS3 Series. CPS complies with the Directive on Electromagnetic Compatibility EN 61800-3. In certain cases, some additional
components are required (like filters, etc...) to limit electromagnetic interferences. For more information please contact Customer
Service. The operation of this water pump with variable duty points may be more efficient and economic when controlled, for
example, by the use of a variable speed drive that matches the pump duty to the system. Information on benchmark efficiency is
available at www.europump.org/efficiencycharts

¢ Environmental temperature: * Maximum operational pressure: * Maximum power at outlet:
+0°C a + 50°C refer to the specific motor pump 5,5 kW 7.5 kW

e Temperature of pumped liquid: manual * Maximum nominal outbound current:
refer to the specific motor pump * Voltage of inverter: 11,5A 16 A
manual 3x380-500 Vac * Wave shape: sinusoidal

¢ Level of CPS protection: IP55 * Voltage of outlet inverter:

Level of system protection:

 Inbound filter:

3x380-500 Vac complies with EMC directive

IP55 (if installed on motors with an « Inbound frequency: 50/60 Hz
IP55 or superior level)

2.2 INBOUND SIGNAL FEATURES

Pressure of transducer: (standard issue):

* Pressure field: adapt to the maximum e Connection: %z male e Electrical connector: removable,
head of the pump provided with 2 m of cable

* Outbound signal: from 0 to 5 Volt

CHAPTER 3
INSTALLATION

A
A
A

ATTENTION
The installation operations must be performed by expert, qualified personnel.

ATTENTION
Use specific guards and equipment as per safety standards.

ATTENTION
Fully comply with safety and accident prevention standards in force.

Carefully read the use and maintenance manual for the pump.
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3.1 MOUNTING OF THE CPS ON THE PUMP
See figure at bottom of handbook (pag. 155).

3.2 COOLING THE MOTOR

Follow the precautions described below to ensure that the motor and electronics are cooled:

¢ Install the pump in a well-aerated ¢ Ambient temperatures should not be * Keep the cooling fins and ventilator
area to guaranteed sufficient cooling above 50°C clean
to the motor and electronics

3.3 HYDRAULIC CONNECTION

The system can be used with a direct connection to the aqueduct or suction from a first tank
(see chapter 8.2 -8.3).

ATTENTION
Check the sum of the intake pressure and the maximum pressure of the motor pump do not exceed the maximum
values allowed by the system.

ATTENTION
For connection to the aqueduct, pay full attention to local standards in force.

TANK

follow the indications described in the use and maintenance manual for the motor pump used.
It is possible to use a float to deactivate the system (to avoid the system drying up).

3.4 PRESSURISED TANK - EXPANSION VESSEL

ATTENTION
Check the maximum pressure of the tank can support the maximum pressure of the system.

It is necessary to install an expansion vessel on the outlet side of at least 8 liters to avoid the motor pump functioning continuously.
Check the preloading pressure of the tank before connecting to the system: this value must be 0.5/0.8 Bar less than working
pressure (lower SET-POINT).

3.5 MOTOR PUMP ELECTRICAL CONNECTION

DANGER
Ensure power is cut to all the connections.

DANGER

Always disconnect the electrical power cable before performing operations on the electrical or mechanical parts of the
motor pump.

DANGER

Having disconnected the power cable, wait for the LINE led to switch off (about 2 minutes) and until the condensers
unload before performing intervention on the CPS.

ATTENTION

Perform the electrical connections in compliance with local standards in force.

ATTENTION

It is the responsibility of the installer to ensure that the electrical power supply system has an effective earthing system
in compliance with standards in force.

4l d e
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Follow the instructions below to connect the machine to the electrical power supply system:

¢ Connect the pump to an external important to consider the discharge ¢ Connect the F-connector to the
line switch whose distance between of all the electric equipments in the M-connector present on the CPS
contacts must be at least 3mm system « In specific cases, some additional

* The pump must have an earth * Check that voltage is 3~380-500 Vac, components may be required
connection and must be protected 50/60Hz (for example filters etc...) to limit

against indirect contacts in
accordance with local regulations

electromagnetic interference

Screw the male connector that is
present on the cable to the female

If an automatic differential circuit- connector of the CPS
breaker is present on the pump’s

Connect the main supply to clamps 1,

power supply, this must fit for the 2,3and —L— of the F-connector not
been used yet

application and in any case of type B.

When choosing the device, it is

il

8-12 mm

B -12 mm max, 2,5 mm?

NOTE
Before switching on or after a long period without power, the display may flash; this indicates the internal clock must be
regulated (see chpt. 5.3.1).

3.6 CONNECTING THE PRESSURE UNIT TO THE POWER SUPPLY

s

DANGER
Check to ensure that all connections are free from electricity.

DANGER

Always disconnect the electrical power supply cable before working on electrical or mechanical parts in the pressure
unit.

DANGER

After disconnecting the power supply, wait until the led LINE goes off (approximately 2 minutes) so that the capacitors
can unload, before working on the CPS.

ATTENTION

Perform the electrical connections in compliance with local standards in force.

ATTENTION
The installer is responsible for checking that the electrical power supply system is equipped with an efficient earthing
system in accordance with current regulations.
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e RS-485 — Communication port;

* INI - INIBIT input: NC external
contact or NO for the START/STOP
command;

*S.P. - External Set Point (EST)
command: NA contact;

¢ TRASD. = Input 0+5 Volts for
pressure transducer

+ > Positive
- > Negative
D > Segnale

If external INI and S.P. inputs are present, they can only be connected to the master (PRI) but they can control also the slave (SEC).

CHAPTER 4
FUNCTIONING

4.1 PRODUCT DESCRIPTION

4.1.1 MOTOR PUMP

The system is composed of a motor pump and an electronic control system (inverter) that enables the pressure to be maintained
constant in the system, reducing or increasing the rotation speed of the pump motor.

When the system pressure goes below the threshold set, the module starts the pump to reset the set point pressure; the rotation
speed of the pump varies based on the water request, therefore, greater request requires greater speed, until the maximum set
pressure is reached. When the request for water decreases, speed will also reduce until the pump reaches the minimum speed
set and after which, if there are no further decreases in pressure (i.e. new water requests), the pump will go in standby until a new
cycle begins.

28



4.1.2 PRESSURE UNIT

NOTE
Q CPS controls for the unit, such as MASTER (PRI - P) and SLAVE (SEC - S), are automatically configured. Alternatively,
the "advanced parameters” can be used to configure the controls.

When the system pressure goes below the threshold set, the module starts the first pump of the group (Master - PRI “P” at first
start-up) as to reset the set point pressure; the rotation speed of the pump varies according to the water request, therefore, the
greater the request is and the higher the speed must be, until the maximum set pressure is reached; after that, if the system
requires a higher performance, the module will start the first pump, then the second, the third and so on (Slave - SEC “S”) in order

to maintain a constant pressure.

When the request for water decreases, the last pump started will decrease its speed until shutting off. The system will keep

the first pump in function until reaching the preset minimum speed; after that the pump will be shut off unless a new pressure
decrease will arise, thus requesting more water. At the next restart, the pump order start can vary according to the cycle mode
chosen, as detailed later. If the pump stops because of a failure, the system replaces it with another pump present in the system. In
case the MASTER pump is damaged, the system chooses the MASTER pump in a random and automatic way and transfers all the
main controls to it. The MASTER is always chosen among the pumps connected to the sensor.

The system has five settings:

Cyclical [CH1): Indicates that the
first pump to come on at the next
request for water will be the one
which has not started-up or which
started-up second. The second pump
can support the first in this mode
(BOOSTER setting - CH1 see Chpt.
5.3.4)

Alternating (CH2): The motors
function in an alternating manner,
changing place at each start-up or
after a set period of time entered

in the installation parameter menu
(see chpt. 5.3.4: CH2, SCA T and SCA
S). In this way only one pump works
while the others are in standby mode
and never replace the first one. If
the pump stops because of a failure,
another pump will automatically
replace it

NOTE

NOTE

NOTE

04040

e Cyclical with running hours (CH3):
This indicates that the first pump
to enter in function after a GBwater
request will be the one that has
worked less (see parameters on
working hours). In this mode the
other pumps can help the first one.
(BOOSTER mode - CH3 see chpt.
5.3.4)

Alternating with running hours (CH4):
The motors function based on the
number of hours worked, changing
place after set number of hours
entered in the installer menu (see
chpt. 5.3.8: CH4, SCAT and SCA S). If
the pump stops because of a failure,
another pump will automatically
replace it. The second pump cannot
support the first in this mode

Settings will be saved in case of a power failure.

« Jockey (CH5): In this mode, the first
pump to start-up is the one entered
as the primary pump under the “type
of pump" parameter. Regardless
of the conditions for turning off the
system, the second pump can support
the first in this mode (BOOSTER
setting - CH5 see Chpt. 5.3.4)

The working modes can be set in the installation parameters menu on the master motor (PRI “P”).

For a correct configuration, we recommend using the installation parameter menu (Lev. 2) with the machine on STOP
and connected to the power supply.
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CHAPTER 5
PROGRAMMING

5.1 DESCRIZIONE DEL PANNELLO DI CONTROLLO

The control panel is shown in picture below.

l Indication: Day/Hour/Pressure/
Alarms/Faults/Advanced parameters
Frequency/Current/State of the pump.

¢ Indication of access to settings.

l Unit of measure of the displayed

parameter.

l START/STOP/Reset key.

T Key to confirm the changes made.

Temperature alarm indication.

Address module (Primary/Secondary).

Key for cancelling the changes made
T during setup.

’—~ Parameters change pushbuttons.
T Display change pushbutton.

Control type display icon.

Indication of displayed SET-POINT.

Operation LED (green)
Alarm/Fault (red).

Line LED green.

5.2 DESCRIPTION OF SIGNALS ON DISPLAY

Graphic display of the frequency
supplied to the motor.

When running normally (that is, in the absence of any alarms) press the MODE button to alternate the available displays:

. BAR/PSI - System pressure

Current pressure, shown in large
numbers on the display

Currently active set point (set 1 or
set 2, shown in small numbers on
the display

Symbol of the type of control

Pressure unit of measurement (bar
or PSI)

N

. Hz - Motor frequency

Current frequency of the pump in Hz
Frequency graph indicator

Frequency graph indicator

Indication of the Master (P) or Slave
(S) status only in group configuration

Message of the absence of the SLNS
sensor only for the Slave in group
configuration

Visualization of the configuration
address of the “Inn” group

65 e

SET1E

? 50 w

Measurement unit
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3.

»~

o

o

A - Absorbed current

Current absorbed by the pump in * Measurement unit

Ampere
Frequency graph indicator . A

HH:MM:SS - Time

Time set on the pump ¢ Frequency graph indicator

Day of the week 333650

. Display position

“UP” or "DOWN" orientation of the ¢ Frequency graph indicator

display

“ROTD" indicates the display position UP
menu

ROTD

Complementary pump status unit only in group configuration

“STB” the complementary pump is e “STOP” the complementary (slave)

on standby pump has stopped

“ON “ the complementary pump is on ¢ "PRG” the complementary [slave) S | B
and regulating pump has stopped and is in

<Alarm or fault code> the programming mode

complementary pump is in alarm (for ¢ "NSxx” slave number MNS02 HOOOD
:(ej:sccrr]‘lppttlg?o;)f alarm codes, please « "H000" pump working hours

Frequency graph indicator

Push the button in order to visualize the state of the complementary pumps. ®

The pressure parameter is displayed by default (BAR or PSI); after 10 minutes of displaying one of the other parameters the system
automatically returns to displaying pressure.
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5.3 PROGRAMMING MENU

NOTE
The CPS module indicates with the symbol O—= the modification status of the parameter.

NOTE
Press the SET button to save the set parameters and exit the programming mode.

NOTE
Press ESC to exit the programming mode without saving any of the changed parameters.

J4040

The functioning of the module can be set by means of a series of parameters grouped into 4 sub-menus:

TIME/DAY To enter the time and day of the week.
ROTATION OF THE DISPLAY Allows to rotate the visualization of the parameters at 180°.

SET-POINT To change the system pressure SET-POINT.
ADVANCED PARAMETERS (LEV.1) | To change setting parameters

To change system setting parameters.
Modification is unadvisable since it may create malfunctioning of the system.

INSTALLATION PARAMETERS (LEV.2)

NOTE
Q For a correct configuration, we recommend using the “installation” and "advanced” parameters with the machine on
STOP and connected to the power supply.

5.3.1 PROGRAMMING CLOCK/DAY

NOTE
The clock is equipped with a battery to maintain the time and date for 24 hours if there is no power.

NOTE
Q During the first installation phase, the module display flashes to indicate the internal clock needs updating.

DESCR PARAMETER

Time on system
‘ DAY ‘ Day of week ‘ Day of week ‘ MO ‘ M0 ‘ SU

PROG. TIME

To modify the time, repeatedly press the “"MODE" button until you arrive to the time parameter.

¢ Press the "SET" button to enter the * Press MODE to move onto changing ¢ To save the values press “SET". The
menu to change the date and hour the day DAY symbol O—= will disappear and the
HOUR « With the buttons it is possible to words fREC fW'u appezr on t:e .

« During the modification of the modify the day srfre;n °hr a EW secon ds to show that
parameters, the symbol O—= on the the data has been save
display lights up @ ® ¢ Press "MODE" to go back to the

¢ With the buttons it is possible to pressure screen

modify the time

©®
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5.3.2 DISPLAY ROTATION

Press the MODE button in order to access the display modification page until you see the rotation parameter display.

* Press the SET button to enter the
rotation modification display

* During the modification of the
parameters, the symbol O—=
on the display lights up

©®

5.3.3 SET POINT

0

NOTE

¢ With the switches it is possible to

rotate the visualization of the display
by 180°

¢ To save the values press SET. The

symbol O—= will disappear and the
words REC will appear on the screen
for a few seconds to show that the
data have been saved

Press STOP before modifying the parameters. @

DESCR PARAMETER
1 I X XX XX

¢ Press MODE until reaching back the

pressure visualization

SET Set Point 1 Main pressure value
SETPOINT Secondary pressure value
ST Set Pint 2 can be set only if the parameter SETn = 2) " " "

To access this menu press and release the SET button:

¢ During the modification of the set
point parameters, the symbol O—=
lights up on the display

* With the buttons it is possible to
modify the pressure values

©®
o

SET POINT 1: Pressure desired by
the system, the module varies the
motor speed to maintain the system
pressure as near as possible to the
set one. During the regulation of this
parameter, "SET 1" appears

Press the MODE button to go from SET1 (Set-point1) to SET2 (Set-point2).

e SET POINT 2: Present only if the

module was set to function with two
set points (SETn = 2", see "ADVANCED
PARAMETERS"). When setting this
parameter the display shows SET1
followed by SET2, proceed to program

Press "SET" to confirm. The symbol O== will disappear. The words “REC” will appear on the screen for a few seconds to show that
the data has been saved. If two SET POINTS are present, it is possible to select the one desired using the “S.P.” external contact
[see electrical connections diagram) or the internal clock (see Chapter 5.3).

33



5.3.4 ADVANCED PARAMETERS

NOTE
Q Press STOP before modifying the parameters. @

Key sequence to access the advanced menu, MODE button pressed for 10 seconds.

DESCR. PARAMETER

TPRE Unit of measurement Pressure unit of measurement
SETN Number of SET-POINT Number of set points used 1 1 s
ADVANCED PARAMETERS ROT Motor rotation direction* | Motor rotation direction XXX POS NEG
COR Nominal current* Pump nominal current (read on plate: In) In 1 16
N Outside cotact seting Type of inhibitor signal, n.a. (normally open] or n.c. \O m \
(normally closed)
* Manufacturer's setting.
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5.3.5 INSTALLATION PARAMETERS

Q

NOTE

Key sequence to access the installation menu Last button pressed for 10 seconds. ® @

¢ With the buttons it is possible to
modify the values

®©

¢ During the modification of the
parameters, the symbol O-= on the
display lights up

¢ Use the MODE key to change various
parameters

Press STOP before modifying the parameters. @

¢ To memorize the values press the
button “SET". The symbol O-=.
The words “REC” will appear on the
screen for a few seconds to show that
the data has been saved

DESCR. PARAMETER

TIPO

Pump type

|dentifies whether the pump is part of a unit or whether it
is a single pump, passible values:

© SING: single pump
o PRI: primary or master pump for a unit
© SEC: secondary or slave pump for a unit

SING

NA

SCA

INSTALLATION PARAMETERS

Type of exchange

This parameter indicates the made used to change pumps when the
pump s part of a unit (PRI, SEC). The possible values are

o CHOT: Indicates that the first pump to come on at the next
request for water will be the one which started-up second or
which did not start-up during the last cycle. The second pump
can support the first in this mode (BOOSTER setting).

CHO2: Indicates that the first pump to come on at the next
request for water will be the one which did not start up during
the last cycle. The second pump cannot support the first in
this mode.

.

CHO3: Indicates that the first pump to come on at the next
request for water will be the one which has run for the least
amount of time (see functioning hours parameter). The second
pump can support the first in this mode (BOOSTER setting).

CHOA: Indicates that the first pump to come on at the next
request for water will be the one which has run for the least
amount of time (see functioning hours parameter). The second
pump cannot support the first in this mode.

.

CHO5: In this setting, the first pump to start-up is the one entered|
as the primary pump in the “type of pump” parameter. The second|
pump can support the first in this mode; however, the cyclical
function is not available.

CHO1

CHOY

CHO5

INFF

Minimum frequency

Parameter defining minimum motor rotation frequency.

SUPF

Maximum frequency

Parameter defining maximum motor rotation frequency.

i

ANPF

Reactivity factor

Parameter defining the speed with which the motor
responds to changes in pressure. The lower the setting
the faster the motor's response.

SUPS

Bottom scale sensor

Parameter defining the sensor at the bottom of the scale
(in bar[PWE1]).

INFS

Zero sensor

Minimum value read by the sensor (zero).

OFF P

Dffset sensor

Use to enter an offset value for the pressure sensor.

SPET

Switching off time

Interval of time during which pressure must remain stable
(+/- 0.1 Bar) with a rotation lower than the average switching off

frequency + 10 to trigger the motor shutdown cycle (seconds)
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DESCR. PARAMETER

Subtract this figure from the set point to obtain pressure when
DIFP Pressure threshold the mator is started-up. In other words, the motor starts-up when 03 0.1 05
pressure reaches the set point value minus the threshold value (BAR).
Indicates minimum system pressure, a lack of water alarm will be
ALLP Water alarm pressure generated under this threshold value Set to zero to disable this
function

Waiting time between the first lack of water reading and first attempt|
RIP1 Tst start-up to automatically restart the system (minutes). The module will not
attempt to restart if this parameter is set to zero

Waiting time between the first restart and the second attempt to
automatically restart the system (minutes).

1440

RIP2 Ind restart 1 0 1440

Waiting time between the second restart and the third attempt to

RIP3 d estart automatically restart the system (minutes).

60 0 1440

Waiting time between the third restart and the fourth attempt to

RiP4 fih estart automatically restart the system (minutes).

720 0 1440

Parameter used to define how the restarting mechanism works. If
set to FIN, the module will go into a definitive alarm after the fourth
attempt. If sent to CICL, it will attempt to restart indefinitely using
the interval specified during the fourth attempt.

RIPF Restart type FIN FIN CIcL

T Intervention time Waiting time after restarting within which pressure must return to
INSTALLATION PARAMETERS above the minimum threshold level for lack of water. (seconds)

OREP Functioning hours Number of pump start hours. This is a read-only parameter. NA NA NA

Parameter indicating the amount of time a pump must run for. Once
this value has been reached, the pump will stopand a second pump
will commence working. This parameter is expressed in minutes until
it reaches 60, after which it is expressed in hours. The difference is
indicated by the presence of an “H" for hours and an “M"

for minutes. Must be set to primary for a unit or for twin pumps.

SCAT Exchange time

Pumps are exchanged once the SCAT parameter has been reached:
T1: The active pump is switched off first, before the

SCAS Exchange time mode second pump starts up. 1 1 ?
T2: The second pump is switched off first, before the first
pump starts-up.

FP PWM frequency Frequency of the PWM which controls the motor. (expressed in Khz) | 5.1 b1 106
Amount of time the pump is inactive. Once this amount of time has
expired, the pump will start up for 15 seconds at maximum
frequency. Then, the frequency will be slowly lowered until the

TAB Anti-locking minimum set frequency is obtained. This parameter is expressed in | 0 0 999

minutes until it reaches 60, after which it is expressed in hours. The
difference is indicated by the presence of an “H" for hours and an
“M" for minutes.

5.4 MANUAL START OF MOTOR/PRIMING

This procedure is applicable when you want to manually start the system or prime the pump.
It is possible to manually start the motor by pressing the following sequence of buttons:

Buttons sequence with pump off, last button pressed for 10 seconds. ® @ @ @

The pump remains on until the button is pressed. The frequency is displayed with the indication "ADS” (priming).

ATTENTION

During manual start-up, the motor rotates at maximum speed and the pressure control is not activated, therefore the
pump reaches its maximum pressure.

ATTENTION

Ensure there is water inside the pump unit, otherwise the pump seal will be destroyed.
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5.5 MANUAL START/STOP
It is possible to manually stop the pump by pressing the START/STOP button: in this situation the display alternatively shows the

writing STOP. During STOP status the module is not operative unless the anti-lock mode is activated (TAB parameters -
installation parameters 5.3.4). The word "abl” will be displayed if the condition is active.

START/STOP sequence of buttons,push the STOP button. @

ATTENTION
Press the START/STOP button again to exit the STOP condition.

CHAPTER 6
SIGNALS, ALARM STATUS AND ERRORS

6.1 HISTORY - SAVED

Key sequence:

Press ESC for 5 seconds. @
Press MODE to scroll the error log.

Press STOP to see the hour and the date of the event [when the clock has been set correctly). @

6.2 SIGNAL TABLE

MESS. DISPLAY DESCRIPTION ACTION

The condition occurs when the system is first started-up
LOGO PENTAIR System initiation signal orina condition of reset and configuration of the unit or
after a prolonged power failure.

Wait for a change in status.
The condition occurs when a short power failure takes
L0AD System re-initiation signal. | place. It signals the loading of the configuration
parameters and the setting of the clock

RPC Reset configuration

REC Saving parameter signal.

The board has been reset. It is caused by the manual pressure of the
RST Total reset signal. reset button. The module will save all the information recorded, with
the exception of clock setting (see chapter 7.2)

Request of reset of the eeprom memory (see chapter 7.2). The

RSt Reset memory. module returns to the factory settings.

£S6 Memory reset carried out. Confirms that the eeprom memary has been reset (see chapter 7.2)
FAL Egd”?;;toarryr]n Indicates the end of an alarm.

ON Complementary pump on The complementary pump is on and regulating.

SIB Complementary pump on standby. The complementary pump is on standby.

37



6.3 ALARM TABLE

Eror ue fo the temporary absence ofvater Th\s OCCUS - Check the water level n the first tank or the aqueduct pressure.
No water alarm, when water is absent and the restart mechanism has been .
ADT[PWEZ] . o B Wait for the programmed attempted restart or press the
temporary. activated. The module will wait before restarting in order to
button START/STOP for @ manual restart.
attempt to automatically reset the error.
This condition occurs when there is no water and the
automatic restart system has not activated or restart
02 No water alarm, attempts occurred already without managing to reset Check the water level in the firsttank or the aqueduct pressure.
definitive. the system functioning. This alarm condition closes the J3 | Press the button START/STOP to manually restart the system
contact on the power board for possible external signals
(alarm light, siren, etc.)
This signal occurs when the control board cannot identify | Check the pressure transducer is correctly connected.
A3 Pressure transducer alarm.
the transducer pressure signal. If the error accurs again, contact your nearest assistance centre.
This signal originates when the internal module reaches an
excessive temperature during its normal functioning
(100°C[PWES)). In this phase the pump keeps
working at  reduced speed signaling a failure in the forced | Verify the correct functioning of the cooling fans and/or the
ventilation system. The cooling fans are set at their presence of foreign bodies or dirt that could block the cooling
Module overheating alarm. | maximum speed whilst the working frequency of the pump | Also verify the ambient temperature. The signal reestablishes
is progressively lowered (up to a maximum of 6z compared| when the temperature reaches a reasonable working
to the preset maximum frequency) temperature (85°C).
m This signal starts when the control card reaches the
maximun acceptable temperature (120°C)
6.4 ERROR TABLE

MESS. DISPLAY DESCRIPTION ACTION
E00 No event. The error log appears when no errors have been signalled
01 Generic fault.in memor This condition signals a system breakdown Press the START/STOP button toattempt to exit this condition. In
o s or an internal error. case of a persistent error, contact technical support
The condition for internal error is due to a problem on the | In the error condition it is possible to re-establish normal functions
power module. During the faulty phase the module doesn't | after a few minutes. This procedure is repeated automatically for a
£02 Temporary internal error. work. This alarm condition switches off the J3 connection | few times. Press the START/STOP button to try to manually resolve
on the power module for an eventual external this condition. In case of a persistent error, contact the technical
signal (alarm lamp, siren, etc.) support service.
) Press the START/STOP button to try to manually resolve this
£03 Definitive internal error Qrguerfme‘tr‘svlesteszman be definedas such ifa temporay condition. In case of a persistent error, contact the technical
p support service
22;;Uz\[czm\l}\ﬁntﬁ;cu;:v:/rhe:rtt hTEh\CsUﬂatl;Drlrnbgzrndd;?gnﬂut Cut the power off and wait until the LINE Led switches off and
ED4 Communication error. loses the J3 contact Upﬂ the power board for after which turn power back on. If the error condition accurs again.
P contact your nearest assistance centre.
possible external signals (alarm light, siren, etc.)
. ; ut off the power supply and wait for the ed to switch off.
o ol et S5 | 11 s v L 30
Thgis condition cai be caused when the .um is blocked b Check the pump freely rotates and if necessary remove foreign
£0h Over voltage error. pump Y| bodies that block correct functioning.
foreign bodies. This alarm condition closes the J3 g
y . Turn power back on. If the error persists, contact your
contact on the power board for possible external signals y
(alar light,sien, etc nearest assistance centre.
This error condition occurs whenthe voltage is 20% less
06 Temporary under than thenominal voltage (400V) -
voltage error. This alarm condition closes the J3contact on the power | Press the button STARTISTOP or out the poveer off and wait until the
board for possible evternal signals [alarm ligh, siren, etc ). | UINE Led switches off and after which restart the system.
If the error occurs again, contact your nearest assistance centre.
W Definitive under This error occurs when the temporary under voltage
voltage error. condition remains.
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MESS. DISPLAY DESCRIPTION ACTION

This error condition occurs when the voltage exceeds by

In questa condizione di errore il modulo tenta di ripristinare il

Temporary over 70% the nominal voltage (500V) normale funzionamento dopo 1 minuto, questo procedimento
0 voltage error. This alarm condition closes the J3 contact on the power | Viene fipetuto fino a cingue volte Premee l pulsante slART/STOP
board for possible external signals [alarm Ught,siren, etc). | CPPUTE togUiere alimentezione ed attendere fino a che L
Led LINE si sia spento dopodiché alimentare nuovamente per
£y Definitive over A definitive over vottagg error occurs after a temporary fiawiare il sistema
voltage error. overvoltage error remains. Nel caso in cui (errore persista contattare (assistenza tecnica.
£10 Absence ofnetwork pover, This condition oceurs following a network absence.
in memory.
) - ) | Press the START/STOP button or cut off power and wait until the
This condition indicates a motor power absorption error in .
En Error of current coherency. . red Led LINE goes off, then power again to reset the system.
terms of its running status.
If the error accurs again, contact your nearest customer care centre.
Wait for a few minutes. If the signal remains, press the button
£12 Memory error. This condition indicates  problem i restoring the set START/STOP or cut the power off and wait until the LINE Led
parameters. Some of the settings can be lost .
switches off and after which restart the system.
This ertor occurs when the controlboard cannot cortctly Press the button START/STOP or cut the power off and wait until the
communicate with the power part. This alarm condition
E13 Configuration error. LINE Led switches off and after which restart the system
closes the J3 contact on the power board for possible
If the error occurs again, contact your nearest assistance centre.
external signals [alarm light, siren, etc.)
Press the button START/STOP or cut the power off and wait until the
£99 Undefined error. This error occurs when an unforeseen error takes place. LINE Led switches off and afterwhich restart the system.
If the error occurs again, contact your nearest assistance centre.
Press the button START/STOP or cut the power off and wait until the
. This signal refers to pump units and is indicated when the | LINE Led switches off and after which restart the system.
485E Communication error.

devices are not communicating correctly.

Check the communication cable. If the error occurs again, contact
your nearest customer care centre.
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CHAPTER 7
RESETTING AND FACTORY SETTINGS

7.1 GENERAL SYSTEM RESET

ATTENTION
Press only as a last resort to restart the system.

Triggers a general module reset and reloads set values saved in eeprom. Press as a last resort only in order to restart the module.
If, for whatever reason, the module becomes blocked, wait approximately 10 seconds for the module itself to automatically launch a
general reset. If this does not reset the system, use this key and contact a customer care centre.

Reset key sequence, press SET for 20 seconds. @
7.2 RESET FACTORY SETTINGS

ATTENTION
Loads all default values and deletes all previous values entered.

The factory values can be loaded by pressing a sequence of keys.

Key sequence to reset setting, press DOWN, ESC, ARROW DOWN, ESC, ARROW DOWN, ESC, press for 10 seconds.

Press SET to confirm reset. @

7.3 SOFTWARE VERSION

Key sequence to see the software version, ARROW UP for 5 seconds. @
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CHAPTER 8
TABLES AND DESIGNS

8.1 DATA PLATE

00 0

PP

| Drive

‘ PAO1 s

D PENTAIR | oo soon{C €2

P1 1,65 kKW 10,1 A =

NOCCHI CL.F Pxal -
Avenue de Sevelin, 18 - 1004 Pump

LAUSANNE - SWITZERLAND Qmax 70 1/1° Hmax 67 m =

P2 0,9 kW In 4,2 A 3

CPS10/|DHI 27 Liquid ter*p :90 °C max | =

é@é

®

1) Type of motor pump

2) Maximum flow rate l/min

3) Nominal power (P2)

4) Maximum temperature of liquid
5) Nominal current

6) Maximum head in metres

® 06 OO

7) Insulation class and level of
protection

8) Absorbed current
9) Date and year of production
10) Frequency

11) Software version

12) Power voltage
13) Number of phases

14) Absorbed power (P1)
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8.2 INSTALLATION OF THE NEGATIVE SUCTION HEAD

1A
-
W @7 9) D
1) Basin or tank 5) Tank/autoclave membrane (8 |/min) 9) Non return valve
2) Float 6) Gauge 10) Filter
3) Shut-off valve 7) Pressure transducer 11) Motor pump complete with inverter
4) Outlet tubing 8] Flexible tube
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8.3 INSTALLATION OF THE POSITIVE SUCTION HEAD

eeee@f

t
a1 o, ©

1B E
1 —h:n

— — ———

1) Basin or tank 5) Tank/autoclave membrane (8 [/min) 9) Non return valve

2] Float 6) Gauge 10) Filter

3] Shut-off valve 7) Pressure transducer 11) Motor pump complete with inverter
4) Outlet tubing 8) Flexible tube

For the installation of the positive suction head, ensure the correct inclination of the suction piping until the air present in the
tubing can exit the outlet tubing.
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8.4 CONNECTIONS BOARD - CONTROL BOARD

* RS-485 - Communication port;

« INI — INIBIT input: NC external
contact;

e SP - External Set Point (EST):
NA contact;

* NTC — NTC sensor input to
control temperature;

¢ TRASD. = Input 0+Volts for pressure
transducer.
+ > Positive
- > Negative

D - Signal

R5—485

IMI
s.P.
NTC

I

BlE]

il

(] V]

o
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CHAPITRE 1
INTRODUCTION

1.1 CONVENTIONS TYPOGRAPHIQUES

ATTENTION
Les indications d'attention indiquent les procédures dont la non observation totale ou partielle peut endommager la
machine ou les appareillages qui y sont raccordés.

DANGER
A Les indications de danger indiquent les procédures dont la non observation totale ou partielle entraine un risque
d’électrocution.

REMARQUE
Les remarques contiennent des informations, importantes, mises en évidence a Uextérieur du texte auquel elles se
rapportent.

1.2 INFORMATIONS GENERALES

A travers ce manuel, PENTAIR INTERNATIONAL S.A.R.L. fournit les informations nécessaires pour linstallation, Uutilisation et
lentretien du convertisseur CPS accouplé a une électropompe NOCCHI.

ATTENTION
Un usage impropre peut engendrer une situation de danger pour la machine ou les appareillages ainsi que l'annulation
de la garantie.

Le module CPS est doté d'une alimentation triphasée et contréle une pompe triphasée en lisant la pression du transducteur
électronique monté sur le collecteur de refoulement. Le module permet a l'opérateur de sélectionner les différentes
fonctionnalités du systéme au moyen d’'un clavier et de afficheur a cristaux liquides dont il est équipé.

REMARQUE
Ce manuel concerne l'exécution de type standard.

1.3 VERIFICATIONS PRELIMINAIRES

REMARQUE
Q Conserver l'emballage d’origine pour un éventuel futur transport de la machine.

¢ Controler le parfait état de o Vérifier que la machine réceptionnée ¢ Sielle ne correspond pas a
l'emballage correspond a la commande la commande ou si elle est
¢ Ouvrir l'emballage et extraire la  Vérifier l'absence de dégéts sur la endommagée, signaler le probleme

a PENTAIR INTERNATIONAL S.A.R.L.
ou au revendeur, dans un délai
maximum de 10 (dix) jours a compter
de la date d’achat

machine machine
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CHAPITRE 2
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

REMARQUE

Q
A
A

2.1 LIMITES D’EMPLOI

ATTENTION

ATTENTION

Ne pas utiliser 'électropompe pour manutentionner des liquides dangereux.

Pour l'électropompe, voir les informations figurant dans les manuels spécifiques.

Ne pas utiliser le produit en présence d’acides, de gaz corrosifs et/ou inflammables.

Dans la configuration groupe de pression, le CPS peut communiquer et interagir avec un nombre maximum de 8 dispositifs
électroniques de la série CPS3. Le CPS est conforme a la norme EN 61800-3 pour la compatibilité électromagnétique.

Dans des cas particuliers, certains composants supplémentaires pourraient étre nécessaires (ex. filtres, etc.) pour limiter
linterférence électromagnétique. Pour plus de renseignements, contacter le service clients. Lutilisation de la présente pompe
a eau avec des points de fonctionnement variables peut s'avérer plus efficace et plus économique si un dispositif de controle,
tel qu'un variateur de vitesse, permet d'ajuster le point de fonctionnement de la pompe au regard du systeme. Des informations
relatives au rendement de référence sont disponibles & l'adresse suivante: www.europump.org/efficiencycharts.

Température d’utilisation:

de +0°C a + 50°C

Température du liquide pompé:
voir le manuel spécifique de
'électropompe

Degré de protection CPS: IP55
Degré de protection du systéme:

IP55 (s'il est installé sur des moteurs
au degré IP55 ou supérieur)

Pression maximum d’exercice:
voir le manuel spécifique de
l'électropompe

Tension d'alimentation du
onvertisseur: 3x380-500 Vca

3x380-500 Vca
o Fréquence entrée: 50/60 Hz

2.2 CARACTERISTIQUES DES SIGNAUX D’ENTREE

Transducteur de pression (fourni):

¢ Champ de pression: indiqué pour la
hauteur d'élévation maximale de la
pompe

CHAPITRE 3
INSTALLATION

* Signal de sortie: de 0 a 5 Volt

¢ Connexion: 4 male

Tension de sortie du convertisseur:

Puissance maximum de sortie:
5,5 kW 7,5 kW

Courant maximum nominal de sortie:
11,5A 16 A

Forme d'onde: type sinusoidal

Filtre d’entrée:
conforme a la directive CEM

Connecteur électrique:
extractible, fourni avec 2 m de cable

ATTENTION

A
A
A

ATTENTION

ATTENTION

Confier les opérations d'installation a du personnel spécialisé et qualifié.

Lire attentivement le manuel d’utilisation et d'entretien de la pompe.

Utiliser les protections et les équipements spécifiques conformément aux normes de prévention des accidents.

Observer rigoureusement les normes de sécurité et de prévention des accidents en vigueur.
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3.1 MONTAGE DU CPS SUR LA POMPE

Voir figure au bout du manuel (pag. 155).

3.2 REFROIDISSEMENT DU MOTEUR

Assurer le refroidissement du moteur et de l'électronique en prenant les précautions suivantes :

e Installer la pompe dans un endroit ¢ Latempérature ambiante ne doit pas ¢ Les ailettes de refroidissement et
aéré pour garantir un refroidissement dépasser 50°C le ventilateur doivent toujours étre
suffisant au moteur et a l'électronique propres

3.3 RACCORDEMENT HYDRAULIQUE

Le systéeme peut étre utilisé en le raccordant directement au réseau de distribution de l'eau ou en aspirant dans un réservoir de
premiére récupération (voir chapitre 8.2 - 8.3).

ATTENTION
Pour le raccordement au réseau de distribution de l'eau, suivre scrupuleusement les dispositions des normes locales
en vigueur.

ATTENTION
Vérifier que la somme de la pression en aspiration et de la pression maximum de l'électropompe ne dépasse pas les
valeurs maximum admises par l'installation.

RESERVOIR

suivre les indications décrites dans le manuel d'utilisation et d’entretien de l'électropompe utilisée.
On peut utiliser un flotteur pour désactiver le systéme (pour éviter le désamorcage du systeme).

3.4 RESERVOIR SOUS PRESSION - VASE D’EXPANSION

ATTENTION
Vérifier que la pression maximum du réservoir est en mesure de supporter lapression maximum de Uinstallation.

Installer un vase d’expansion, du c6té du refoulement, d’au moins 8 L pour éviter le fonctionnement continu de l'électropompe.
Contrdler la pression de précharge du réservoir avant le raccordement a Uinstallation: cette valeur doit étre inférieure de 0,5/0,8
bar 4 la pression de fonctionnement (SET-POINT inférieur).

3.5 RACCORDEMENT ELECTRIQUE ELECTROPOMPE

DANGER
Vérifier que tous les raccordements sont hors tension.

DANGER

Toujours déconnecter le cable d'alimentation électrique avant toute opération sur les parties électriques ou mécaniques
de l'électropompe.

DANGER

Aprés avoir débranché le cable d’alimentation, attendre que la DEL LINE s'éteigne (environ 2 minutes), afin que les
condensateurs puissent se recharger,avant toute intervention sur le CPS.

ATTENTION
Réaliser les raccordements électriques conformément aux normes locales en vigueur.

ATTENTION
Linstallateur vérifiera que l'installation d’alimentation électrique est munie d'un systeme efficient de mise a la terre
conforme aux normes en vigueur.

s d e

~
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Pour raccorder la machine au réseau électrique, procéder comme suit :

Raccorder la pompe a un interrupteur
de réseau externe ayant une distance
entre les contacts d'au moins 3mm

.

La pompe doit disposer du
raccordement au sol et d'une
protection contre les contacts
indirects conformément aux normes
locales

Si l'alimentation électrique de la
pompe est munie d'un interrupteur
automatique a courant différentiel
résiduel, celui-ci devra étre adapté
a l'application ; quoi qu'il en soit,

Nl

REMARQUE

Q

on devra utiliser un interrupteur
automatique a courant différentiel
résiduel de type B. Quand on choisit
un interrupteur automatique a
courant différentiel résiduel, tenir
compte du courant de dispersion
total de tous les appareils électriques
présents sur linstallation

o Vérifier que la tension de réseau
correspond & 3~380-500 Vca, 50/60Hz

e visser le connecteur “male” présent
sur le cable d'alimentation du moteur
sur le connecteur “femelle” du CPS

8-12 mm

B -12 mm max, 2,5 mme

3.6 RACCORDEMENT ELECTRIQUE DU GROUPE DE PRESSION

DANGER
DANGER
de l'électropompe.
DANGER

ATTENTION

ATTENTION

A
A
A
A
A

Vérifier que tous les raccordements sont hors tension.

.

®

Raccorder le réseau d'alimentation
aux bornes 1,2, 3 et —=

du connecteur “femelle” qui n'a pas
encore été utilisé

Visser le connecteur de réseau
“femelle” sur le connecteur “male”
présent sur le CPS

Dans des cas particuliers, certains
composants supplémentaires
pourraient étre nécessaires [ex.
filtres, etc.) pour limiter linterférence
électromagnétique

A'la premiére mise en marche ou aprés une coupure de courant prolongée, Uafficheur peut clignoter, indiquant qu'il faut
régler Uhorloge interne (voir chap. 5.3.1).

Toujours déconnecter le cable d'alimentation électrique avant toute opération sur les parties électriques ou mécaniques

Aprés avoir débranché le cable d’alimentation, attendre que la DEL LINE s'éteigne [environ 2 minutes), afin que les
condensateurs puissent se recharger, avant toute intervention sur le CPS.

Réaliser les raccordements électriques conformément aux normes locales en vigueur.

Linstallateur vérifiera que l'installation d’alimentation électrique est munie d'un systéme efficient de mise a la terre
conforme aux normes en vigueur.
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e RS-485 = Port de communication;

S——
g naafl e AR g 8
<INl = Entrée INIBIT: Contact By e AR
externe NF NO pour commande
START/STOP;

e SP — Commande Point de
Consigne externe (EXT): contact NO;

¢ TRASD. - IEntrée 0+5 Volts pour
transducteur de pression

+ = Positif
- - Negatif
D - Signal -
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Si les entrées externes INI et S.P. sont présentes, elles peuvent étre connectées uniquement au Master (PRI) mais contréler le
slave aussi (SEC).

CHAPITRE 4
FONCTIONNEMENT

4.1 DESCRIPTION DU PRODUIT

4.1.1 ELECTROPOMPE

Le systéme est composé d’une électropompe et d'un systéme de contréle électronique (convertisseur) qui permet de maintenir une
pression constante dans linstallation, en réduisant ou en augmentant la vitesse de rotation du moteur de l'électropompe.

Quand la pression de linstallation descend sous le seuil sélectionné, le module démarre la pompe pour rétablir la pression de
point de consigne ; la vitesse de rotation de la pompe varie en fonction de la demande d’eau ; ainsi, une demande plus importante
entraine une vitesse plus élevée, jusqu’a ce que la vitesse maximum sélectionnée soit atteinte.

Lorsque la demande en eau diminue, la vitesse de la pompe diminue jusqu’a la vitesse minimum sélectionnée, aprés quoi, en
l'absence de nouvelles baisses de pression (c'est-a-dire de nouvelles demandes d’eau) la pompe s'arrétera (Stand By) jusqu’au
début d’'un nouveau cycle.
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4.1.2 GROUPE DE PRESSION

Q

REMARQUE

®

Les contréles CPS du groupe se configurent automatiquement comme MASTER (PRI - P) et SLAVE (SEC - S). Ou bien on
peut configurer le contréle par lintermédiaire des «paramétres avancés».

Le systéme est composé de électropompes équipées d’'un systéme de contrdle électronique (inverseur) qui permet le maintien
d’une pression constante sur linstallation, en augmentant ou en réduisant la vitesse de rotation du moteur de l'électropompe.
Quand la pression de linstallation descend sous le seuil sélectionné, le module démarre la premiére pompe (Master - PRI “P”)
pour rétablir la pression de set point; la vitesse de rotation de la pompe varie en fonction de la demande en eau; c’est pourquoi, si
la demande augmente, la vitesse sera plus élevée, jusqu’a la vitesse maximum sélectionnée ; aprés quoi, si linstallation exige des
performances supérieures, le module actionnera d'abord la deuxiéme puis la troisiéme jusqu'a la éniéme pompe (Slave - SEC “S”)
pour secourir et maintenir une pression stable.
Au fur et a mesure que la demande en eau diminue, la vitesse de la derniére pompe qui a démarré baisse jusqu’a larrét. Le module
maintient en marche la premiére pompe qui a démarré jusqu’a la vitesse minimum sélectionnée ; aprés quoi, en l'absence d'autres

diminutions de pression (c’est-a-dire de nouvelles demandes en eau) la pompe s'arréte.

Au redémarrage successif, suivant le type de modalité cyclique choisi, l'ordre de démarrage des différentes pompes peut varier
séquentiellement, tel qu'on 'explique en détail plus loin. Si la pompe en fonction s'arréte suite a une panne, le systeme remplace,
si nécessaire, cette derniére par une autre pompe présente sur le groupe. Si la pompe en panne est la pompe MASTER, le systéme
choisit au hasard et en automatique la pompe MASTER, en transférant le contréle de toutes les fonctions principales a cette

derniére. La pompe MASTER est toujours choisie parmi les pompes raccordées au capteur.

Le systeme dispose de cing modes de fonctionnement:

e Cyclique [CH1): ILindique que la
premiére pompe qui démarre aprés
la demande en eau successive sera
celle qui n'a pas encore démarré ou

qui a démarré dans un second temps.

Dans ce mode de fonctionnement,

la deuxiéme pompe peut secourir la
premiére (mode BOOSTER - CH1 voir
chap. 5.3.4)

e Alternance (CH2): Les moteurs
fonctionnent en alternance, tour a
tour, a chaque démarrage successif
ou aprés un temps dans le mode de
fonctionnement fixé dans le menu
parameétres installateur (voir chap.
5.3.4: CH2, SCA T e SCA S). Dans
cette modalité, une seule pompe
fonctionne ; les pompes restantes
sont en stand-by et ne portent jamais
secours a la premiére. Si la pompe
en fonction s'arréte suite a une
panne, une autre pompe la remplace
automatiquement

REMARQUE

REMARQUE

REMARQUE

04040

¢ Cyclique avec des heures de
fonctionnement (CH3): Indique
que la premiére pompe qui est
mise sous tension a la demande
d'eau successive sera celle qui a
fonctionné le moins (voir paramétre
des heures de fonctionnement). Dans
cette modalité, les autres pompes
peuvent porter secours a la premiére
(modalité BOOSTER - CH3 voir chap.
5.3.4)

Alternance avec des heures de
fonctionnement (CH4): Les moteurs
fonctionnent en fonction des heures
de travail, tour a tour aprés un
nombre d’heures de fonctionnement
fixé dans le menu installateur (voir
chap. 5.3.8: CH4, SCAT et SCA S).

Si la pompe en fonction s'arréte en
raison d'une panne une autre pompe
la remplace automatiquement.
Dans ce mode de fonctionnement,
la deuxiéme pompe ne peut pas
secourir la premiére

En cas de coupure de courant sur la pompe, les sélections restent mémorisées.

 Jockey [CH5): Dans ce mode de
fonctionnement, la premiére
pompe qui démarre est la pompe
sélectionnée comme pompe
primaire dans le parametre «type
pompe». Indépendamment des
conditions d’arrét, dans ce mode de
fonctionnement, la deuxiéme pompe
peut secourir la premiére (mode
BOOSTER - CH5 voir chap. 5.3.4)

Les modes de fonctionnement sont sélectionnables par lintermédiaire des parameétres du menu installateur sur le
moteur qui fonctionne comme master (PRI “P").

Pour une configuration correcte, on conseille d"agir sur les paramétres du menu installateur (Niv.2) lorsque la machine
est sous tension et en conditions de STOP
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CHAPITRE 5
PROGRAMMATION

5.1 DESCRIPTION DU PANNEAU DE CONTROLE

Le panneau de commande est représenté dans la figure ci-dessous.

l Indication: Jour/Heure/Pression/
Alarmes/Erreurs/Paramétres avancés
Fréquence/Courant/Etat pompe.

¢ Indication d'accés & la programmation.

1 Unité de mesure du parametre
affiché.
Indication alarme pour température.

Adresse module
(Primaire/Secondaire)

Touche START/STOP/Reset.

modifications exécutées.

Touche pour annuler, en phase de
réglage, les modifications exécutées.

Touche pour annuler, en phase de
réglage, les modifications exécutées.

l
T Touche pour confirmer les

¢ Touche de modification de l'affichage.

Icone d'affichage type de contréle.

Indication SET-POINT affichée.

DEL Fonctionnement (verte) Alarme/
Erreur (rouge).

Verde DEL ligne verte.

5.2 INFORMATIONS SUR LAFFICHEUR

Affichage graphique de la fréquence
distribuée au moteur.

Durant le fonctionnement normal (c’est-a-dire en l'absence d’alarmes), sur lafficheur peuvent s'alterner, en appuyant sur la

touche MODE, les affichages suivants:

. BAR/PSI - Affichage de la pression

Pression actuelle, affichée avec de
grands chiffres sur lafficheur

Set point actuellement actif (set 1 ou
set 2), affiché avec de petits chiffres
sur lafficheur

Symbole du type de contréle

Unité de mesure utilisée pour la
pression (bar ou PSI)

Indication graphique de la fréquence

« Indication de 'état du Master (P)

ou du Slave (S) uniqguement pour la
configuration du groupe 6 5

¢ Message d'absence du capteur SLNS - BAR
uniquement pour le Slave dans la

configuration groupe SET1 b

* Affichage de l'adresse de
configuration groupe “Inn”
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Hz - Fréquence du moteur

Fréquence actuelle de la pompe
exprimée en Hz

w

. A - Courant absorbé

Courant absorbé par la pompe
exprimée en Ampéres

~

. HH:MM:SS - Heure

Heure sélectionnée sur la pompe

Jour de la semaine

o

. Position de l'afficheur

“UP” ou "DOWN" orientation de
'afficheur

“ROTD" indique l'affichage du menu
de position de l'afficheur

o

¢ "STB" la pompa complementare &
in standby

“ON “ la pompe complémentaire
est sous tension et le réglage est
en cours

<Code d'alarme ou d'erreur> la
pompe complémentaire est en
alarme (pour une description des
codes d’'alarme voir chap. 6,0)

 Indication graphique de la fréquence
¢ Unité de mesure

e Indication graphique de la fréquence
e Unité de mesure

 Indication graphique de la fréquence

« Indication graphique de la fréquence

Etat de la pompe complémentaire (uniquement groupe)

« Indication graphique de la fréquence;

e “STOP” la(les) pompels)
complémentaire(s) (slave] est(sont)
arrétéel(s)

* “PRG" la pompe complémentaire
(slave) est arrétée en programmation

¢ “NSxx” numéro slave

¢ "H000" heures de fonctionnement de
la pompe

Pour afficher ['état des pompes complémentaires, appuyer sur le bouton @

L | I || |

50 w2

36 -

10:36:50

UP

ROTD

STB

MS02 HO0O

Le parameétre affiché par défaut est la pression (BAR ou PSI) ; au bout de 10 minutes d'affichage d’un des autres paramétres, le
systéme affiche de nouveau automatiquement la pression.
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5.3 MENU DE PROGRAMMATION

REMARQUE
Le module CPS indique a travers le symbole O—= 'état de modification du paramétre.

REMARQUE
Appuyer sur la touche SET pour saisir les paramétres sélectionnés et sortir du mode de programmation.

REMARQUE
En appuyant sur la touche ESC, on sort du mode de programmation sans sauver les paramétres modifiés.

J040

Le fonctionnement du module est programmable par lintermédiaire d'une série de paramétres regroupés en 4 sous-menus:

HEURE/JOUR Permet dintroduire (heure et le jour de a semaine

ROTATION AFFICHEUR Permet de tourner L'affichage des paramétres de 180°

SET-POINT Permet de modifier le SET-POINT de pression de linstallation.
PARAMETRES AVANCES (NIV1) | Permet d'introduire les paramétres de fonctionnement

PARAMETRES INSTALLATEUR | Permet de modifier les paramétres du systéme.
(NIV.2) Cette modification neest pas conseillée car un dysfonctionnement peut se vérifier au niveau du systéme:

REMARQUE
Pour une configuration correcte, on conseille d’agir sur les parameétres «avancés» et «installateur» lorsque la machine
est sous tension en conditions de STOP.

5.3.1 PROGRAMMATION HORLOGE/DATE

REMARQUE
En phase de premiére installation, l'afficheur du module clignote pour indiquer la nécessité de mettre a
jour Uhorloge interne.

REMARQUE
L'horloge est munie d’une batterie en tampon pour maintenir Uheure et le jour pendant 24 heures
en labsence de tension.

DESCR NOM

HOUR Heure Heure du systeme 00:00 00:00 23:59
PROG. HEURE

DAY Jour de a semaine Jour de [a semaine MO MO SU

Pour accéder a la modification de Uheure, appuyer de facon répétée sur la touche "MODE" jusqu’a l'affichage du paramétre heure.

¢ Appuyer sur la touche SET pour ¢ Appuyer sur MODE pour passer a la ¢ Pour mémoriser les valeurs, appuyer
modifier Uheure et le jour HOUR modification du jour DAY sur la touche SET. Le symbole O—=

« Durant la modification des « Avec les touches, on peut modifier disparait, le sauvetage effectue sera
paramétres, le symbole O—= le jour affiché a travers le message "REC
sur lafficheur est illuminé pendant quelques secondes

¢ Avec les touches, on peut modifier ° APP}JyeF sur MODE pour revenir a
l'heure l'affichage de la pression

O®
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5.3.2 ROTATION AFFICHEUR

Pour accéder a la modification de U'afficheur, appuyer plusieurs fois sur la touche “MODE" jusqu'a l'affichage du paramétre de
rotation de l'afficheur.

o Appuyer sur la touche SET pour ¢ Pour mémoriser les valeurs, appuyer * Appuyer plusieurs fois sur MODE
entrer dans le menu de modification sur la touche SET. Le symbole O—= pour revenir a l'affichage de la
de la rotation de l'afficheur disparait, le sauvetage effectué sera pression

affiché a travers le message REC
pendant quelques secondes

Durant la modification des
paramétres le symbole O—= sur
l'afficheur est illuminé

Les touches permettent de tourner
l'afficheur de 180°

VG

5.3.3 SET POINT

REMARQUE

Appuyer sur la touche STOP avant de modifier les parameétres @
DESCR \[0] ]
SET1

Set Point 1 Valeur de pression principale

SETPOINT Valeur de pression secondaire
S SetPont? ( sélectionnable si le paramétre SETn = 7) X " "
Pour accéder a ce menu, appuyer sur la touche SET puis la relacher:
¢ Durant la modification des e SET POINT 1: Pression souhaitée e SET POINT 2: Présent uniquement
paramétres de set point, de linstallation, le module modifie si le module a été sélectionné pour
le symbole O—= sur lafficheur est la vitesse du moteur de maniére a fonctionner avec deux set point [SETn
illuminé maintenir la pression de l'installation = 2" voir "PARAMETRES AVANCES").
« Avec les touches on peut modifier les lalplusl proghe possible dg la valeur Durant !e réglage de ce paramétre,
sélectionnée. Durant le réglage de ce passer a la programmation SET1

[t d i
valeurs de pression paramétre, le message "SET 1" est puis SET2

@ ® affiché a l'écran

REMARQUE
Pour passer du SET1 (Set-point1) au SET2 (Set-point2) appuyer sur la touche MODE.

Appuyer sur “SET” pour confirmer. Le symbole O—= disparait, le sauvetage effectué est affiché a travers le message "REC” pendant
quelques secondes. En présence de deux SET POINT, on peut sélectionner le set point souhaité par lintermédiaire du contact
externe “S.P.” [voir schéma connexions électriques) ou Uhorloge interne (voir chap. 5.3).
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5.3.4 PARAMETRES AVANCES

REMARQUE
Appuyer sur la touche STOP avant de modifier les parameétres @

Séquence de touches pour accéder au menu avancé touche enfoncée pendant 10 secondes

DESCR. NOM
m AFFICHEUR | PARAMETRE DESCRIPTION ﬂm-

TPRE Unité de mesure Unité de mesure de la pression
SETN Nombre de SET-POINT Nombre de set point utilisés 1 1 X
Sens de rotation
PARAETREES AVANCES ROT o mateur* Direction de rotation du moteur poee P0S NEG
COR Courant nominal* Courant nominal pompe (relevable sur la plaguette : In) In 1 16
Sélection du Type du signal d'inibit, n.o. (normalement ouvert) ou
NI . NO NO NC
contact externe nf. (normalement ferme)
* Valeurs sélectionnées par le constructeur.
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5.3.5 PARAMETRES INSTALLATEUR

REMARQUE

Appuyer sur la touche STOP avant de modifier les parameétres. @
Séquence de touches pour accéder au menu installateur, @ @
derniére touche enfoncée pendant 10 secondes

¢ Durant la modification des ¢ Avec la touche MODE on alterne les ¢ Pour mémoriser les valeurs, appuyer
parameétres, le symbole O-= différents paramétres sur la touche “SET". Le symbole O—=
sur lafficheur est illuminé disparait, le sauvetage effectué est
affiché a travers le message "REC”
pendant quelques secondes

¢ Avec les touches on peut modifier
les valeurs

DESCR. NOM

Indique si la pompe fait partie d'un groupe ou sil Sagit
d'une pompe individuelle, les valeurs possibles sont:

TP O Type pompe © SING: pompe individuelle SING NA. NA.
o PRI: pompe primaire ou master d'un groupe
o SEC: pompe secondaire ou slave d'un groupe

Sila pompe fait partie d'un groupe de pompes (PRI, SEC)
ce paramétre indique le mode d"échange pompes
Les valeurs possibles sont:

© CHOT: Indique que la premiére pompe qui démarre a la demande
en eau successive sera celle qui a démarré dans un second
temps ou qui na pas démarré au cours du dernier cycle de
fourniture. Dans ce mode de fonctionnement, la deuxiéme pompe
peut secourir la premiére (mode BOOSTER)

CHO2: Indique que la premiére pompe qui démarre a la demande
en eau successive sera celle qui ne fonctionne pas encore

au cours du dernier cycle de fourniture. Dans ce mode de
fonctionnement, la deuxieme pompe ne peut pas secourir la
premigre.

CHO3: Indique que la premidre pompe qui démarre & la demande | (ypq CHOT CHOS
en eau successive sera celle qui a fonctionné le moins (voir

. paramétre heures de fonctionnement). Dans ce mode de
PARAMETRES INSTALLATEUR fonctionnement, la deuxieme pompe peut secourir la premiére
(mode BOOSTER)

CHO4: Indique que la premiére pompe qui démarre a la demande
en eau successive sera celle qui a fonctionné le moins (voir
paramétre heures de fonctionnement). Dans ce mode de
fonctionnement, la deuxigme pompe ne peut pas secourir la
premiére

SCA Type échange

CHO5: dans ce mode de fonctionnement, la premire pompe
qui démarre est la pompe sélectionnée comme primaire dans
e paramétre «type pompe». Dans ce mode de fonctionnement,
a deuiéme pompe peut secourir (a premigre, mais la fonction
cycligue sera impossible.

INFF Fréquence minimum Ce paramétre définit la fréquence minimum de rotation du moteur. | 30 0 40

SUPF Fréquence maximum Ce paramétre définit la fréquence maximum de rotation du moteur. | 50 40 60

Ce parametre définit (a rapidité avec laquelle e moteur répond aux
ANP £ Facteur de réactivité variations de pression, plus la valeur sélectionnée est basse plus la | 15 1 50
réponse du moteur est rapide.

SUPS Déviation totale capteur | Ce paramétre définit la déviation totale du capteur. [exprimée en bar| 10 ? 30
INFS Zéro capteur Valeur minimum lue par le capteur (zéro) 0.6 0 1
OFFP Offset capteur Ce paramétre sert a sélectionner un offset pour le capteur 0 0 100

de pression.
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DESCR. NOM

Intervalle de temps pendant lequel la pression doit rester stable

[+/- 0.1 Bar) & un nombre de tours inférieur 3 la fréquence moyenne
darrét + 10% pour provoquer le démarrage du cycle darrét du
moteur (secondes)

SPET Temps darrét

Ce parametre indique a valeur a soustraire du set point pour obtenir
la pression de démarrage du moteur ; en pratique, le moteur démarre
quand la pression atteint a valeur de set paint moins la valeur de
seuil (BAR).

Indique a pression minimum de linstallation en dessous de laquelle
une alarme de manque deau est générée. Si elle est sélectionnée surl
0. cette fonction est invalidée.

DIFP Pression de seuil

Pression pour

ALLP
alarme eau

Temps dattente entre (a premiére mesure de manque deau et la
premigre tentative de redémarrage automatique de linstallation

) X SR 1 0 1440
[Minutes). Si ce paramétre est sélectionné sur zéro le module
neffectuera pas de tentatives de redémarrage.

RIP1 Ter redémarrage

Temps dattente entre le premier redémarrage et la deuxieme 1 0 1440

Rpz Te redémariage tentative de redémarrage automatique de Uinstallation (Minutes)

Temps dattente entre le deuxieme redémarrage et (a troisieme 0 0 1440

RIP3 Je regémariage tentative de redémarrage automatique de Uinstallation (Minutes)

Temps dattente entre le troisieme redémarrage et la quatriéme m 0 1440

P4 e redémariage tentative de redémarrage automatique de Uinstallation (Minutes).

Ce paramétre définit la facon dont agit le mécanisme de redémarrage|
: sélectionné sur FIN aprés a quatriéme tentative, le module se met
RIPF Type redémarrages en état d’alarme définitif ; sur CICL, aprés la quatrieme tentative le
redémarrage est tenté a Uinfini suivant Uintervalle spécifié pour la

INSTALLATION PARAMETERS Quatrieme tentative.

Temps dattente aprés un redémarrage avant la fin duquel la

RIPT Temps dintervention pression doit revenir au-dessus du seuil minimum de manque deau.
[secondes).

Nombre d‘hemes de fonctionnement de la pompe. m A A
Ce paramétre est de lecture seulement.

N FIN CIcL

300

OREP Heures de fonctionnement

Paramétre qui indique e temps de fonctionnement d'une pompe.
Lorsque cette valeur est atteinte, la pompe sarréte et démarre dans
un second temps. Ce parametre est exprimé en minutes jusqu'a
SCAT Temps d'échange a valeur de 60 aprés quoi il est exprimé en heures. La modalité
différente est indiquée par la présence d'un “H" pour les heures et
d'un "M" pour les minutes. IL doit étre sélectionné sur le primaire en
cas de groupe ou de pompes jumelées.

168

Modalité suivant laquelle les pompes salternent, lorsque e

parametre SCAT est atteint

T1: Dabord (@ pompe active sarréte puis la deuxiéme 1 1 2
pompe démarre

T2: Dabord (a deuxiéme pompe démarre puis (a premigre pompe
sarréte.

SCAS Modalité temps d'échange

Frequenpe du PWM qui contrle le moteur B 5 106
exprimée en Khz)

Temps d'inactivité de la pompe. Lorsque ce temps sest écoulé la
pompe démarre pendant 15 secondes a a fréquence maximum,
aprés quoi la fréquence diminue graduellement jusqu'a la fréquence
TAB Anti-blocage minimum sélectionnée. Ce paramétre est exprimé en minutes
jusqua la valeur 80 aprés quoi il est exprimé en heures, la modalité
différente est indiquée par a présence d'un "H" pour les heures et
d'un "M" pour les minutes

Fp Fréquence PWM

999
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5.4 DEMARRAGE MANUEL DU MOTEUR / AMORCAGE

Cette procédure est applicable quand on souhaite démarrer manuellement le systéme ou pour exécuter l'amorcage de la pompe.
On peut démarrer le moteur manuellement en appuyant sur les touches comme suit:

Séquence de touches lorsque la pompe est hors, derniére touche enfoncée pendant 10 secondes. ® @ ® @

La pompe reste sous tension aussi longtemps que la touche reste enfoncée. La fréquence s'affiche avec
l'indication "ADS” (amorcage).

ATTENTION
Durant le démarrage manuel, le moteur tourne a la vitesse maximum et le contréle de pression n’est pas actif ; par
conséquent, la pompe atteint sa pression maximum.

c ATTENTION

Vérifier que le corps de la pompe contient de l'eau, pour éviter d'endommager le joint de la pompe.

5.5 START / STOP MANUEL

On peut arréter la pompe manuellement en appuyant sur le bouton-poussoir START/STOP: dans cette condition, l'afficheur indique
en les alternant le message STOP. Durant l'état de STOP, le module n’est pas opérationnel, @ moins que la modalité anti-blocage ne
soit active (paramétre TAB - paramétres installateur 5.3.4). Si elle est active, cette condition est signalée sur afficheur par “abl”.

Séquence de touches START/STOP, enfoncer touche STOP @

ATTENTION
Pour sortir par la condition de STOP, appuyer de nouveau sur le bouton START/STOP.

CHAPITRE 6
SIGNALISATIONS, ETATS D'ALARME ET ERREURS

6.1 HISTORIQUE - EN MEMOIRE

Séquence de touches:

Appuyer sur la touche ESC pendant 5 secondes. @

Appuyer sur la touche MODE pour faire défiler le registre des erreurs

Appuyer sur la touche STOP pour afficher Uheure et le jour de Uévénement (U'horloge doit étre correctement réglée) @

6.2 TABLEAU DES SIGNALISATIONS

DESCR.
AFFICHEU DESCRIPTION ACTION

Sianalisation La condition se présente au premier démarrage du systéme
LOGO PENTAIR anats R ou dans une condition de reset et de configuration groupe
dinitialisation du systeme R .
ou suite & une coupure de courant de longue durée. X »
— " Attendre le temps nécessaire pour le changement d'état
. La condition se présente en cas de coupure de courant de
Signalisation de ;
L0AD A R courte durée sur le module. Signale le chargement des
éinitialisation du systeme ; ) ; .
p de ¢ et le réglage de Uhorloge.
Signalisation Lq s!g’nat\satmn est une condiion defunct\on_ﬂem?m Controllare stato del comando esterno di Inibit
INB y B générée par la commande externe qui ferme lentrée .
intervention inibit Finibit. (N0 - NF) [es. interruttore, galleggiante, pressostato)
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DESCR.
AFFICHEUR DESCRIPTION ACTION

RPC Rétablissement de la configuration.
REC Signalisation de mémarisation paramétre.
Une remise a zéro de (a carte sest produite. Elle est dii & (a pression
Signalisation de manuelle de a touche reset. Le module maintient toutes les
RST - o . .
remise & 260 totale. informations enregistrées @ lexception de la sélection de Uhorloge
(voir chapitre 7.2)
Demande de reset de la mémaire eeprom
RSE Reset memoria. (voir chapitre 7.2).
Le module revient aux sélections d'usine
£SG Reset memora esequito Confirmation de (a remise & zéro mémoire eeprom
(voir chapitre 7.2)
FAL Evento i fine alarme Signale la fin d'un événement d'alarme.
(in memoria)
ON Pompa completamente in funzione. La pompe complémentaire fonctionne et Le réglage est en cours.
S1B Standby pompa complementare La pompe complémentaire est en standby.

6.3 TABLEAU DES ALARMES

DESCRIPTION

Alarme manque

La condition d'erreur de manque provisoire d'eau intervient
aumoment ot Leau mangque et ol le mécanisme des

ACTION

Vérifier le niveau d'au dans le réservoir de premiére récupération
ou a pression du réseau de distribution. Attendre [essai de

AEPWER d'eau - provisoire redémarrages a été activé. Le module est en attente redémarrage programme ou appuyer sur le bouton-poussair START/
deffectuer un redémarrage pour tenter de rétablir STOP pour redémarrer manuellement
Cette condition se présente au moment ol (eau vient &
manquer et si le systéme de redémarrage automatique na
pas été activé ou si les essais de redémarrage automatique | Verifier le niveau d'eau dans le réservoir de premiére récupération ou
Alarme manque I . PR . i .
A2 deau - défnitive ont été effectués sans parvenir & rétablir e fonctionnement| (a pression du réseau de distribution. Appuyer sur le bouton-poussair
du systeme. Cette condition d'alarme ferme le START/STOP pour redémarrer manuellement le systéme.
contact J3 sur la carte de puissance pour la signalisation
externe éventuelle (Llampe dalarme, siréne, etc.
Cette signalisation se présente quand la carte de controle | Controler que le transducteur de pression est correctement
Alarme transducteur N AP )
A3 ne parvient pas a identifier e signal du transducteur raccordé. Si Lerreur se présente de nouveau, contacter le centre

de pression

(e pression,

dassistance e plus proche.

Ab4

Alarme surchauffe
module

Cette signalisation se présente quand le module interne
atteint une température excessive durant e fonctionnement|
normal (100°C[PWEZ]). Durant cette phase électropompe
continue & fonctionner & vitesse réduite en signalant une
panne du systéme de ventilation forcée. Les ventilateurs

de refroidissement sont commandés a (a vitesse maximale
tandis que a fréquence maximale de fonctionnement de

la pompe diminue progressivement [jusqua un maximum
de 5Hz par rapport & la fréquence maximale prédéfinie

Cette signalisation se présente quand la carte de contrdle
releve la température maximale admise (120°C)

Vérifier le fonctionnement correct des ventilateurs de
refroidissement et/ou la présence de corps étrangers ou de saleté
empéchant le refroidissement correct et vérifier la température
ambiante. La signalisation est automatiquement rétablie lorsqu'une
température correcte de travail est atteinte (85°C)
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6.4 TABLEAU DES ERREURS

DESCR.

®

£ Aucun dvénement Apparalt dans Uhistorique erreur quand il n'y a pas dierreurs
asignaler.
Par défaut générique Cette condition signale que le systéme est en panne ou Pourtenterde srtr de cettecondiion dereur, appuyer sur s
E0 TauL ey Hon signate g ¥ P touche START/STOP. Si (erreur persiste, contacter (assistance
en mémoire) une erreur interne :
technique.
o “m‘e“t G cgndnmn dereur mt‘eme o presence‘ d U1 Dans cette condition d'ereu iL tente de rétablir le fonctionnement
probleme releve sur la carte de puissance. Durant l'état . . L
. . ! " normal au bout de quelques minutes. Cette procédure est répétée
d'erreur, le module n'est pas opérationnel. Cette condition . . .
£02 Erreur interne temporaire . ) automatiquement plusieurs fois. Pour tenter de sortir manuellement
d'alarme ferme le contact J3 sur la carte de puissance L
‘e A . de cette condition d'erreur, appuyer sur La touche START/STOP. Si
suite & éventuelle signalisation externe (ampe d'alarme, | . . .
. lerreur persiste. contacter (assistance technique.
siréne, etc.).
03 Ereur inteme. définiive On obtient la condition d'erreur définitive si la condition Pour tenter de sortir manuellement de cette condition d'erreur,
' d'erreur temporaire persiste. appuyer sur a touche START/STOP. Si lerreur persiste
i tion d' ésent (i s N
(e eAcnnd\ on QErreur Se presete quand t carte de Couper le courant et attendre que la DEL LINE séteigne, apres
controle ne parvient pas a communiquer avec la partie ! R ; o
) o quoi, mettre de nouveau le systeme sous tension. Si la condition
E04 Erreur de communication de puissance. Cette condition dalarme ferme le contact . . o
: ¥ N dialarme se présente de nouveau, contacter le centre dassistance
J3 sur la carte de puissance pour la signalisation externe
. . N le plus proche
éventuelle (lampe dalarme, siréne, etc.)
Celte ereur se Presente quand & courant ahsqrhe parte Couper le courant et attendre que la DEL LINE s éteigne. Veérifier
module est supérieur au triple du courant nominal. Cette .
- N que a pompe tourne librement et éventuellement enlever les corps
: condition peut étre due aublocage de la pompe par des ; A N )
E0b Erreur de surtension p . étrangers éventuels qui empéchent e fonctionnement correct.
corps étrangers. Cette condition d'alarme ferme le contact e y
. . . Mettre de nouveau sous tension. Si lerreur persiste, contacter le
J3 sur la carte de puissance pour la signalisation externe .
) - N centre dassistance le plus proche.
éventuelle (lampe dalarme, siréne, etc.).
Cette condition d'erreur se présente quand la tension
Erteur de soustension, da’UmemaUun est inférieure de ZU% ala tension minimale | Appuyer sur le hnutnn—pnussmrSTART(STUP ou couper le
£06 provisoie préwue (400V). Cette condition dalarme ferme le contact | courant et attendre que La DEL LINE séteigne, aprés quai, metre
13 surla carte de puissance pour la signalisation exteme | g nouveau le systéme sous tension pour Le redémarrage
éventuelle (lampe dalarme, siréne, etc) Si lerreur se présente de nouveau, contacter e centre dassistance
Erreur de soustension, On obtient cette condition d'erreur de sous-tension (e plus proche
£07 PP, P I ] .
définitive définitive si (3 condition d'erreur temporaire persiste.
Cette condition derreur se présente quand la tension | Dans cette condition derreur, le module tente de rétabli le
dalimentation dépasse de 20% la tension maximale prévue | fonctionnement normal au bout d'une minute, cette procédure se
Erreur de surtension, . S T X
£08 s (500V). Cette conditon dalarme ferme le mmact/JS Surla | répete jusqu'a cing fois. Appuyer sur Le bouton-poussoir START/
carte de puissance pour (a signalisation externe éventuelle | STOP ou couper le courant et attendre que la DEL LINE s éteigne.
(lampe dalame, sténe. etc.). apres quoi, mettre de nouveau le systeme sous tension pour
0w Erreur de surtension, On obtent cette condition d'ereur de surtension définitve | € fedémarrage. Si Cerreur se présente de nouveau. contacter
définitive si la condition de surtension temporaire persiste Cassistance technique
E10 Absenge d‘e ot Cette condition est signalée aprés une absence de courant.
en mémaire)
Appuyer sur le bouton-poussair START/STOP ou couper le courant et
o £ . Cette condition signale une mauvaise absorption de attendre que [a DEL LINE séteigne, aprés quai, mettre de nouveau le
reur de cohérence courant s . . . !
courant du moteur par rapport & Uétat de fonctionnement. | systéme sous tension pour e redémarrage. Si lerreur se présente de
nouveau, contacter le centre dassistance le plus proche.
Cette condition signae un probéme e rétablissement Attendre quelques minutes. Si la signalisation persiste, appuyer sur
s . " e bouton-poussoir START/STOP ou couper le courant et attendre
E12 Erreur de mémoire des parametres saisis. Certaines sélections pourraient o N .
. que la DEL LINE séteigne, apres quoi, mettre de nouveau le systeme
gtre perdues .
sous tension pour le redémarrage
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DESCR.
AFFICHEUR DESCRIPTION ACTION

Erreur de configuration

Cette erreur se présente quand (a carte de controle

ne parvient pas & configurer correctement la partie de
puissance. Cette condition dalarme ferme (e contact J3
sur la carte de puissance pour la signalisation externe
éventuelle (lampe dalarme, siréne, etc.)

Appuyer sur le bouton-poussoir START/STOP ou couper e courant et
attendre que la DEL LINE séteigne, aprés quoi, mettre de nouveau le
systeme sous tension pour le redémarrage. Si Lerreur se présente de
nouveau, contacter le centre dassistance e plus proche

99

Erreur non définie

Cette erreur se présente quand une erreur non prévue
sest vérifice.

Appuyer sur le bouton-poussoir START/STOP ou couper le courant et
attendre que (3 DEL LINE séteigne, aprés quoi, mettre de nouveau le
systeme sous tension pour le redémarrage. Si lerreur se présente de
nouveau, contacter (e centre d'assistance e plus proche.

486

Erreur de communication

Cette signalisation est relative aux groupes de pompes et
se présente quand les dispositifs ne communiquent pas
correctement

Appuyer sur le bouton-poussair START/STOP ou couper le courant et
attendre que (a DEL LINE séteigne. aprés quoi, mettre de nouveau
le systeme sous tension pour le redémarrage. Controler le cable de
communication parmi les différentes électropompes. Si Lerreur se
présente de nouveau, contacter le centre dassistance le plus proche

CHAPITRE 7
REMISE A ZERO ET SELECTIONS D'USINE

7.1 REMISE A ZERO GENERALE DU SYSTEME
ATTENTION
Ne Uenfoncer qu’en dernier recours pour redémarrer le systeme.

Il provoque une remise a zéro générale du module et recharge les valeurs sélectionnées et mémorisées sur l'eeprom. Ne

lenfoncer qu’en dernier recours pour redémarrer le module. Si pour une raison quelconque le module se bloque, attendre environ

10 secondes aprés quoi le module effectue automatiqguement une remise a zéro générale. Si l'on ne parvient pas a rétablir le
fonctionnement avec cette touche, s'adresser a un centre d'assistance.

Séquence de touches pour la remise a zéro appuyer sur la touche SET pendant 20 secondes. @
7.2 RETABLISSEMENT DES SELECTIONS D’USINE

ATTENTION
Toutes les valeurs par défaut seront chargées et toutes les valeurs précédentes sélectionnées seront effacées.

On peut ramener les parameétres aux valeurs d’usine en effectuant une séquence de touches.

Séquence de touches pour le rétablissement des sélections:
FLECHE EN BAS, ESC, FLECHE EN BAS, ESC, FLECHE EN BAS, ESC enfoncé pendant 10 secondes.

VICIVIGVIS)

Appuyer sur la touche SET pour confirmer le reset. @

7.3 VERSION LOGICIEL

Séquence de touchespour afficher la version du logiciel, FLECHE EN HAUT pendant 5 secondes. @
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CHAPITRE 8
TABLEAUX ET PLANS

8.1 PLAQUE DES DONNEES

G20 o

‘ Drive PA01 §—@
PENTAIR |l ao™ w0 CE:
P11,65 kW 10,1 A : @
NOCCHI CLF Pxal o
Avenue de Sevelin, 18 - 1004 Pump
LAUSANNE - SWITZERLAND Qmax 70 1/1° Hmax 67 m =
CPS10/DHI 27 P20.9 1AW in 24 =
: Liquid ter+p.:90 °C max | =
1) Type d’électropompe 7) Classe d’isolation et mesure de 12) Tension d'alimentation
protection

2) Débit maximum en /min

3) Puissance nominale (P2)

4) Température maximum du liquide
5) Courant nominal

6) Hauteur d’élévation maximum en m

13) Nombre de phases
8) Courant absorbé

14) Puissance absorbée (P1)
9) Date et année de production

10) Fréquence

11) Version logiciel
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8.2 INSTALLATION SOUS LA CHARGE D’EAU

POTOS0TeTe00 LaSe 0%
93000000000 02050205 B
-.‘é.‘.‘.&’.’.‘.‘.‘.-l

-
10 g é @
1)Cuve ou réservoir 5) Réservoir/autoclave & membrane 8) Tuyau flexible
(8/min.)

2) Flotteur 9) Clapet de retenue

6) Manométre
3) Vanne d'interception 10) Filtre

7) TTransducteur de pression
4) Conduite de refoulement 11) Electropompe avec convertisseur
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8.3 INSTALLATION AU-DESSUS DE LA CHARGE D'EAU

4 3563@/

b
& A

o == =%
T = !
!
Ll
1)Cuve ou réservoir 5) Réservoir/autoclave 8 membrane 8) Tuyau flexible
(81/min.)
2] Flotteur 9) Clapet de retenue
6) Manometre
3) Vanne d'interception 10) Filtre
7) TTransducteur de pression i
4) Conduite de refoulement 11) Electropompe avec convertisseur

En cas d'installation au-dessus de la charge d’eau, assurer une inclinaison correcte de la conduite d"aspiration, afin que l'air
présent dans la conduite puisse étre acheminé par la conduite de refoulement.
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8.4 SCHEMA DES CONNEXIONS - CARTE DE CONTROLE

RS-485 = Port de communication;

INI —> Entrée INIBIT : Contact
externe NF;

*«SP - Set Point externe (EXT) :
contact NO;

NTC - Entrée sonde NTC pour
contréle températures;

e TRASD. - Entrée 0+Volts pour R5—485
transducteur de pression.

+ > Positif
S Negati [MI

- egati
3.P.

D > Signal
NTC

I

BlE]

il

(] V]

o
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KAPITEL 1
EINLEITUNG

1.1 TYPOGRAFISCHE KONVENTIONEN

ACHTUNG
A Die Angaben "Achtung” geben jene Verfahren an, deren verfehlte oder teilweise Beachtung Schaden an der Maschine
oder an damit verbundenen Geraten verursachen kann.

GEFAHR
A Die Angaben "Gefahr" geben jene Verfahren an, deren verfehlte oder teilweise Beachtung das Risiko elektrischer
Schlage mit sich bringt.

BEMERKUNG
Die Angaben "Bemerkung” enthalten wichtige Informationen, hervorgehoben auBerhalb des Textes, worauf sie sich
beziehen.

1.2 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Mit dem vorliegenden Handbuch mochte PENTAIR INTERNATIONAL S.A.R.L.die nétigen Informationen fiir die Installation, den
Gebrauch und die Wartung des CPS Inverters geben, der mit einer Elektropumpe NOCCHI gekoppelt ist.

ACHTUNG
Ein unrichtiger Gebrauch kann geféhrliche Schaden an der Maschine oder an den Geraten sowie den Verlust der
Garantie bewirken.

Das CPS-Modul hat Dreiphasenspeisung und steuert eine Dreiphasenpumpe mittels der Ablesung des Drucks des am
Saugsammelrohr montierten elektronischen Transduktors. Das Modul gestattet es der bedienenden Person, die verschiedenen
Funktionen des Systems mittels einer Tastatur und eines LCD Displays zu wahlen, die darauf angebracht sind.

BEMERKUNG
Das vorliegende Handbuch betrifft die Arbeit mit dem Standardtyp.

1.3 VERIFICHE PRELIMINARI

BEMERKUNG
Q Eine eventuelle Originalverpackung fiir einen eventuellen kiinftigen Transport der Maschine aufbewahren.

* Die Integritat der Verpackung ¢ Kontrollieren, ob die erhaltene e |st die Maschine nicht konform oder
kontrollieren Maschine der bestellten entspricht beschadigt, kontaktieren Sie PENTAIR
« Die Verpackung 5ffnen und die « Kontrollieren, ob die Maschine keine INTERNATIONAL S.A.R.L. oder den

Wiederverk&ufer innerhalb und nicht
spater als 10 (zehn) Tage seit dem
Datum des Erwerbs

Maschine entnehmen Schaden aufweist
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KAPITEL 2
TECHNISCHE CHARAKTERISTIKA

BEMERKUNG
Q Fir die Elektropumpe verweisen Sie auf die Informationen in den besonderen Handbiichern.

ACHTUNG
A Verwenden Sie das Produkt nicht in der Umgebung von Sauren, korrosivem Gas und/oder entziindlichem Material.

ATTENZIONE
Verwenden Sie die Elektropumpe nicht, um geféhrliche Flissigkeiten zu bewegen.

2.1 GRENZEN DES EINSATZES

Der CPS kann in der Druckgruppenkonfiguration mit maximal 8 elektronischen Einrichtungen der Serie CPS3 kommunizieren

und interagieren. CPS entspricht den EN 61800-3 Bestimmung uber die elektromagnetische Vertraglichkeit. In besonderen

Fallen kdnnten einige Zusatzkomponenten (z. B. Filter usw.) erforderlich sein, um die elektromagnetischen Stérungen zu
begrenzen. Fiir weitere Informationen kontaktieren Sie den Kundendienst. Der Betrieb dieser Wasserpumpe bei unterschiedlichen
Betriebspunkten kann effizienter und wirtschaftlicher sein, wenn sie z. B. mittels einer variablen Drehzahlsteuerung gesteuert
wird, die den Pumpenbetrieb an das System anpasst.

Informationen zum Effizienzreferenzwert sind unter www.europump.org/efficiencycharts abrufbar.

¢ Umgebungstemperatur: ¢ Maximaler Betriebsdruck: ¢ Maximale Ausgangsleistung:
von +0°C bis + 50°C konsultieren Sie das besondere 5,5 kW 7,5 kW

e Temperatur der gepumpten Handbuch der Elektropumpe ¢ Maximaler Nennausgangsstrom:
Flissigkeit: konsultieren Sie * Speisungsspannung Inverter: 15A 16 A
(éfeskttlreos:::q?: Handbuch der 3x380-500 Vac « Wellenform: Sinusoidtyp

* Ausgangsspannung Inverter: o Ei filter: entspricht EM
« CPS Schutzgrad: IP55 3x380-500 Vac Richileter: enispric ¢
¢ Schutzgrad System: ¢ Eingangsfrequenz: 50/60 Hz

IP55 (wenn auf Motoren mit Grad IP55
oder héher installiert)

2.2 MERKMALE DER EINGANGSSIGNALE
Drucktransduktor (im Lieferumfang enthalten):

¢ Druckbereich: geeignet fir die ¢ Anschluss: 'z mannlich o Elektrischer Stecker:
maximale Férderhéhe der Pumpe ausziehbar, mit 2 m Kabel geliefert

* Ausgangssignal: da0a5V

KAPITEL 3
INSTALLATION

ACHTUNG
Die Installation ist durch erfahrenes und qualifiziertes Personal auszufiihren.

ACHTUNG
Verwenden Sie angemessene Schutzgerdte gemaf den Normen zur Unfallverhiitung.

ACHTUNG
Beachten Sie die geltenden Vorschriften tiber Sicherheit und Unfallverhiitung genau.

Lesen Sie die Bedienungs- und Wartungsanleitung der Pumpe.
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3.1 MONTAGE DES CPS AN DER PUMPE
Verwiesen wird auf Abb. am Ende des Handbuchs (pag. 155).

3.2 MOTORKUHLUNG

Die Kiihlung von Motor und Elektronik durch die Einhaltung folgender Sicherheitsmafnahmen sicherstellen:

Die Pumpe in einem beliifteten ¢ Die Raumtemperatur darf 50°C nicht o Tenere pulite le alette di
Raum installieren, um somit eine tberschreiten raffreddamento e il ventilatore
ausreichende Kiihlung des Motors

und der Elektronik zu garantieren

3.3 HYDRAULISCHER ANSCHLUSS

Das System kann mit direkter Verbindung zu einer Wasserleitung verwendet werden oder durch Ansaugen
von einem Vorratstank (s. Kap 8.2 - 8.3)

ACHTUNG
Fiir den Anschluss an die Wasserleitung sind die értlichen Vorschriften genau zu beachten.

Kontrollieren Sie, ob die Summe aus Ansaugedruck und maximalem Druck der Elektropumpe die fiir die Anlage
zuldssigen maximalen Werte nicht lbersteigt.

c ACHTUNG

TANK

Befolgen Sie die Angaben im Gebrauchs- und Wartungshandbuch der verwendeten Elektropumpe.
Die Verwendung eines Schwimmers ist méglich, um das System zu desaktivieren (um die Entleerung des Systems zu vermeiden).

3.4 DRUCKTANK (EXPANSIONSGEFASS)

ACHTUNG
A Kontrollieren Sie, ob der maximale Druck des Tanks in der Lage ist, den maximalen Druck der Anlage zu unterstiitzen

Es muss druckseitig ein Expansionsgefa3 von wenigstens 8 linstalliert werden, um das kontinuierliche Durchlaufen der
Elektropumpe zu unterbinden. Kontrollieren Sie den Vorspannungsdruck des Tanks, bevor Sie ihn an die Anlage anschlieflen:
dieser Wert muss 0,5/0,8 bar unter dem Arbeitsdruck liegen (unterer SETPOINT).

3.5 ELEKTRISCHER ANSCHLUSS ELEKTROPUMPE

GEFAHR
Vergewissern Sie sich, ob alle Anschliisse spannungslos sind.

GEFAHR
Stecken Sie immer das elektrische Speisekabel aus, bevor Sie Tatigkeiten an den elektrischen oder mechanischen
Teilen der Elektropumpe vornehmen.

GEFAHR

Wenn Sie das Speisekabel ausgesteckt haben, warten Sie, bis das LED LINE erlischt (etwa 2 Minuten), damit sich die
Kondensatoren entladen kénnen, bevor Sie Arbeiten am CPS ausfiihren.

ACHTUNG
Fiihren Sie die elektrischen Anschliisse gemaB den geltenden ortlichen Bestimmungen aus.

ACHTUNG
Der Installateur hat sich zu vergewissern, dass die Anlage fiir elektrische Speisung mit einem effizienten
Erdungssystem nach den geltenden Vorschriften versehen ist.

s d
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Zum Anschluss der Maschine an das Stromnetz wie folgt vorgehen:

* Die Pumpe an einen externen
Netzschalter mit einem
Kontaktabstand von mindestens 3
mm anschlieen

Die Pumpe benétigt einen
Erdungsanschluss und ist gemaf
der ortlichen Bestimmungen gegen
indirekte Kontakte zu schiitzen

* Wenn an der
Stromversorgungsleitung der Pumpe
ein FI-Schalter eingebaut ist, muss
dieser fur die

Nl

BEMERKUNG

Q

¢ Anwendung geeignet sein. Auf
keinen Fall darf ein FI-Schalter
vom Typ B verwendet werden. Bei
der Auswahl eines Fl-Schalters
ist der Gesamtfehlerstrom aller
Elektrogerate der Anlage zu
beriicksichtigen

¢ Sicherstellen, dass die Netzspannung
3~380-500 Vac, 50/60Hz betragt

* Den Stecker am Stromkabel des
Motors an die Steckerbuchse des CPS
anschliefen

8-12 mm

B -12 mm

3.6 ALLACCIAMENTO ELETTRICO AL GRUPPO DI PRESSIONE

GEFAHR
GEFAHR
Stromkabel trennen.
GEFAHR

ACHTUNG

ACHTUNG

A
A
A
A
A

Sicherstellen, dass alle Anschliisse spannungsfrei sind.

@

¢ Die Netzstromversorgung an die
Klemmen 1,2,3 und —L—
der noch nicht verwendeten
Steckerbuchse anschliefien

Die Steckerbuchse der

Netzstromversorgung an den Stecker
am CPS anschlieBen

In besonderen Fallen konnte einige
Zusatzkomponenten (z. B. Filter
usw.) erforderlich sein, um die
elektromagnetischen Stérungen zu
begrenzen

Bei der ersten Inbetriebsetzung oder nach einem langeren Fehlen der Zufuhr von elektrischem Strom kann das Display
blinken; dies bedeutet, dass die interne Uhr gestellt werden muss (s. Kap. 5.3.1).

Vor der Ausfiihrung von Tatigkeiten an den elektrischen oder mechanischen Teilen der Druckeinheit stets das

Nachdem das Stromkabel getrennt wurde, warten, bis die LED LINE erlischt (circa 2 Minuten), damit sich die
Kondensatoren vor Eingriffen am CPS Modul entladen konnen.

Die elektrischen Anschliisse sind gemaB den ortlichen Bestimmungen durchzufiihren.

Der Installateur hat die Aufgabe sicherzustellen, dass die Stromversorgungsanlage Uber ein wirksames und mit den
geltenden Bestimmungen iibereinstimmendes Erdungssystem verfiigt.
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¢ RS-485 — Kommunikationsport;

o INI - Eingang INIBIT AuBerer
Kontakt NC oder NO fiir die
START/STOP Steuerung;

e SP. — Steuerung Set-Point
extern (EST): Kontakt NO;

* TRASD. - Eingang 0+5V fir

ey -:...lln"...':;u_nw-n."- "
o

Drucktransduktor

+ = Positiv

- — Negativ

D - Signal == .

B L ALY e

il

Sind die externen INI und SP vorhanden, kénnen Sie diese nur an die Master (PRI) anschlieBen. AuBerdem funktionieren sie auch
als Steuerung fiir die Slave.

KAPITEL 4
FUNKTIONEN

4.1 BESCHREIBUNG DES PRODUKTS

4.1.1 ELEKTROPUMPE

Das System besteht aus einer Elektropumpe und einem elektronischen Kontrollsystem (Inverter), wodurch der Druck in der Anlage
konstant werden kann, indem die Drehgeschwindigkeit des Motors der Elektropumpe reduziert oder erhoht werden kann.

Fallt der Druck der Anlage unter den eingestellten Wert, so startet das Modul die Pumpe, um den Druck des Setpoints
wiederherzustellen; die Rotationsgeschwindigkeit der Pumpe variiert in Abhangigkeit vom Wasserbedarf, d. h., bei erhohtem Bedarf
gibt es eine erhdhte Geschwindigkeit bis zum Erreichen der maximalen eingestellten Geschwindigkeit.

Vermindert sich der Wasserbedarf, so reduziert sich auch die Geschwindigkeit der Pumpe bis zum Erreichen

der minimalen eingestellten Geschwindigkeiten, wonach, wenn es keine neuen Druckabfall (d. h. neuen

Wasserbedarf) gibt, die Pumpe bis zum Beginn eines neuen Zyklus auf Standby steht.
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4.1.2 DRUCKEINHEIT

0

Sollte der Anlagendruck unterhalb die eingestellte Schwelle abfallen, startet das Modul die erste Pumpe (Master - PRI .P“), um
den Set-Point Druck wieder herzustellen; die Rotationsgeschwindigkeit der Pumpe variiert in Abhangigkeit der Wassernachfrage.
Je hoher der Bedarf, desto hoher ist auch die Geschwindigkeit. Dies gilt bis zum Ereichen der eingestellten Héchstgeschwindigkeit.
Sollte die Anlage danach noch eine weitere Leistungssteigerung fordern, aktiviert das Modul die zweite, dann die dritte bis nten
Pumpe (Slave - SEC “S”) wobei zum Erhalt eines stabilen Drucks auf den Hilfsmodus geschaltet wird. Mit abnehmender
Wassernachfrage verringert sich die Geschwindigkeit der zuletzt in Betrieb gesetzten Pumpe, bis sich diese schliefilich ausschaltet.
Durch das Modul bleibt die zuerst in Betrieb gesetzte Pumpe bis zum Erreichen der eingestellten Mindestgeschwindigkeit in
Funktion. Sofern keine erneute Druckverringerung erfolgt (also neue Wassernachfragen), kommt die Pumpe dann zum Stillstand.
Beim nachsten Starten kann die Einschaltreihenfolge der verschiedenen Pumpen je nach gewahltem Betriebsmodus variieren
(siehe genauere Erklarungen weiter vorn).

Wenn die laufende Pumpe aufgrund einer Storung stillgesetzt wird, ersetzt das System diese Pumpe im Bedarfsfall durch eine
andere Pumpe der Einheit. Handelt es sich bei der von einer Stérung betroffenen

Pumpe um die MASTER-Pumpe, wahlt das System nach dem Zufallsprinzip automatisch eine neue MASTER-Pumpe und iibertragt
dieser die Steuerung aller Hauptfunktionen. Als MASTER-Pumpe wird nur eine der an den Sensor angeschlossenen Pumpen
gewahlt.

BEMERKUNG

Die CPS Kontrollen der Einheit konfigurieren sich automatisch als MASTER (PRI - P) und SLAVE (SEC - S). Alternativ
hierzu lassen sich die Kontrollen durch die "erweiterten Parameter™ konfigurieren.

Das System verfiigt liber fiinf Funktionsmodi:

Zyklischer Betrieb. Dies bedeutet,
dass sich bei der nachfolgenden
Wassernachfrage die Pumpe
einschaltet, die nicht gestartet bzw.
als zweite gestartet ist. Auf diese
Weise iibernimmt die zweite Pumpe
gegeniiber der ersten eine Art
Hilfsfunktion (Modus BOOSTER - CH1
siehe Kap. 5.3.4)

Wechselbetrieb (CH2): Die zwei
Motoren laufen abwechselnd,

e Zyklisch mit Betriebsstunden (CH3):
Zeigt an, dass die erste Pumpe,
die bei der nachsten Anforderung
von Wasser in Betrieb genommen
wird, diejenige ist, die weniger
gearbeitet hat (siehe Parameter
Betriebsstunden). Auf diese Weise Pumpe der ersten zu Hilfe eilen
kénnen die anderen Pumpen die (Modus BOOSTER - CH5 siehe Kap.
erste Pumpe unterstiitzen (Modus 5.3.4)
BOOSTER - CH3, siehe Kap. 5.3.4)

Wechselmodus mit Betriebsstunden

¢ Jockey [CH5): Auf dieses Weise
startet zuerst die im Parameter
.Pumpentyp” als Hauptpumpe
eingestellte Pumpe. Unabhéangig von
den Ausschaltbedingungen kann in
diesem Betriebsmodus die zweite

was bedeutet, dass sie sich bei
Djedem nachfolgenden Start oder
nach einer gewissen Zeit auf die

im Meni Parameter Installateur
festgesetzte Art abwechseln (siehe
Kap. 5.3.4: CH2, SCA T und SCA S).
In diesem Betriebsmodus arbeitet
nur eine Pumpe, die anderen sind
im Ruhemodus und laufen nie zur
Unterstiitzung der ersten Pumpe an.
Wenn die laufende Pumpe aufgrund
einer Storung stillgesetzt wird, wird
sie automatisch durch eine andere
Pumpe ersetzt

BEMERKUNG

Motor einstellen.

BEMERKUNG

BEMERKUNG

04040

(CH4): Der Motorenbetrieb basiert
auf den geleisteten Betriebsstunden.
Die Motoren wechseln sich nach
einer gewissen Anzahl an im Menii
Parameter Installateur festgesetzten

Betriebsstunden ab (siehe Kap. 5.3.8:

CH4, SCA T und SCA S). Sollte die in
Betrieb befindliche Pumpe aufgrund
eines Defekts zum Stillstand
kommen, wird sie automatisch durch

eine andere Pumpe ersetzt. In diesem

Betriebsmodus kann die zweite
Pumpe der ersten keine Hilfe leisten

Die Betriebsmodi lassen sich durch die Parameter des Menis Installateur auf dem als Master (PRI ,P”) arbeitenden

Bei unterbrochener Stromversorgung bleibt die Pumpeneinstellung abgespeichert.

Zur Garantie einer korrekten Konfiguration bei bestehender Stromversorgung und STOP-Bedingung auf die Parameter
des Meniis Installateur (Liv. 2) einwirken.
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KAPITEL 5
PROGRAMMIERUNG

5.1 BESCHREIBUNG DES KONTROLLFELDS

Das Kontrollfeld wird in Abb. 1 gezeigt.

l Anzeige: Tag/Uhrzeit/Druck/Alarme/
Fehler/erweiterte Parameter/
Frequenz/Strom/Pumpenstatus.

: Anzeige des Zugriffs auf die erweiterte

Programmierung.

1 MaBeinheit des anzeigten Parameters.

l Alarmanzeige fiir Temperatur.
Adresse des Moduls

(primé&r/sekundér).

Taste START/STOP/Reset.

T Taste zur Bestatigung der

ausgefiihrten Anderungen.

Taste, um in der Phase der
I Einstellung die ausgefiihrten

Anderungen zu annullieren.

’—- Taste zur Anderung der Parameter.

¢ Taste zur Anderung der Anzeige.

Symbol zur Anzeige der
Steuerungsarte.

¢ Angabe angezeigter SET-POINT.

LED Funktion (griin)
Alarm/Fehler (rot).

LED Linie grin.

5.2 DISPLAY INFORMATIONEN

Grafische Anzeige der dem Motor
gelieferten Frequenz.

Wihrend des normalen Betriebs (d.h., wenn kein Alarm vorliegt) kénnen durch Driicken der Taste MODE auf dem Display folgende

Anzeigen abwechselnd dargestellt werden:

. BAR/PSI - Druckanzeige

Aktueller Druck, Anzeige auf den
grofen Displayziffern

Aktuell aktiver Set-Point (Set 1
oder Set 2), Anzeige auf den kleinen
Displayziffern

Symbol der Steuerungsart

Fir den Druck verwendete
Messeinheit (bar oder PSI)

N

. Hz - Motorfrequenz

Aktuelle Pumpenfrequenz in Hz

Grafische Darstellung der Frequenz

Grafische Darstellung der Frequenz

Anzeige des Zustands von Master (P)
oder Slave (S), nur zur Konfiguration
der Einheit

Meldung beziiglich des Fehlens des
SLNS-Sensors nur fiir Slave in der
Gruppenkonfiguration

Anzeige der
Gruppenkonfigurationsadresse “Inn"

Messeinheit
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3. A - Aufgenommene Stromstarke

Von der Pumpe aufgenommene o Grafische Darstellung der Frequenz

Stromstarke in Ampere * Messeinheit 3 6
. A

»~

HH:MM:SS - Zeit

An der Pumpe eingestellte Zeit ¢ Grafische Darstellung der Frequenz

Wochentag 33:36:50

5. Displayposition
¢ "UP" oder "DOWN"- ¢ Grafische Darstellung der Frequenz
Displayausrichtung
¢ "ROTD” - Anzeige des UP
Displaypositionsments
ROTD
6. Zustand der Zusatzpumpe (nur Einheit)
* “STB" die Zusatzpumpe steht auf e Grafische Darstellung der Frequenz
Standby e “STOP” Die Zusatzpumpe/n (Slave)
* "ON " die Zusatzpumpe ist steht/stehen S | B
eingeschaltet und reguliert * “PRG" Die Zusatzpumpe (Slave) steht
e <Alarm- oder Fehlercode> die und wird programmiert

Zusatzpumpe steht auf Alarm (siehe o “NSxx” Slave-Anzahl MNS02 HOOOD
Kap. 6 fiir die Beschreibung der

Alarm- ode Fehlercodes) ¢ "H000" Betriebsstunden der Pumpe
Zur Anzeige des Zustands der Zusatzpumpen driicken. @

Der Standardparameter ist der Druck (BAR oder PSI); nach 10-minitiger Anzeige eines der Parameter wird
vom System automatisch wieder der Druck angezeigt.
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5.3 PROGRAMMIERUNGSMENU

BEMERKUNG
Das CPS Modul gibt mit dem Symbol O== des Status der Anderung des Parameters an.

BEMERKUNG
Die Taste SET driicken, um die eingestellten Parameter zu registrieren und dann den Programmiermodus verlassen.

BEMERKUNG
Driicken Sie die Taste ESC, um den Programmiermodus zu verlassen, ohne die abgednderten Parameter zu speichern.

J4040

Das Funktionieren des Moduls lasst sich durch eine Serie von Parametern programmieren, die in 4Untermeniis aufgeteilt sind:

MENUTYP BESCHREIBUNG

TEIT/TAG Erméglicht die Eingabe von Uhrzeit und Wochentag
DISPLAYDREHUNG Die Parameteranzeige kann um 180° gedreht werden
SET-POINT Erméglicht die Veranderung des SET-POINTS fiir den Anlagendruck

ERWARTERTE PARAMETER (NIV.1)| Ermaglicht die Eingabe der Betriebsparameter

Ermaglicht die Veranderung der Systemparameter.
Von der Anderung wird abgeraten, da sie eine Systemstérung hervarrufen kann.

PARAMETER INSTALLATEUR (NIV.2)

BEMERKUNG
Zur Garantie einer korrekten Konfiguration empfiehlt es sich bei bestehender Stromversorgung und STOP-Bedingung
auf die Parameter “erweitert” und “Installateur” einzuwirken.

5.3.1 PROGRAMMIERUNG UHR/TAG

BEMERKUNG

Die Uhr ist mit einer Stiitzbatterie ausgeriistet, um 24 h lang ohne Spannung Zeit und Tag anzeigen zu kdnnen.

BEMERKUNG
Bei der Erstinstallation blinkt das Display des Moduls, um zum Einstellen der internen Uhr aufzufordern.

BESCHR | NAME

HOUR Leit Systemzeit 00:00 00:00 359
PROG. ZEIT

DAY Wochentag Wochentag MO MO SU

Um die Uhrzeit zu andern driicken Sie die Taste MODE, bis der Parameter Zeit erscheint.

Driicken Sie die Taste SET, um ¢ Driicken Sie MODE, um den Tag * Die Werte kénnen Sie mit der

zum Menii zur Stunden- und einzustellen DAY Taste SET speichern. Das Symbol O—=
Uhrzeitanderung zu gehen HOUR verschwindet

* Wahrend der Abénderung der einstellen g'ek' er;olgtle SPZIChirz'ngl\\/’IW[g einige
Parameter wird das Symbol O-—= R(-:écun en lang durch die Meldung
auf dem Display erleuchtet @ @ angezeigt

Mit den Tasten lasst sich die Zeit * MODE driicken, um zur Anzeige des

einstellen Drucks zuriickzukehrene

O®

¢ Mit den Tasten kénnen Sie den Tag
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5.3.2 DISPLAYDREHUNG

Um die Funktion zur Displayanderung aufzurufen, mehrmals die Taste MODE driicken, bis der Parameter Displaydrehung
angezeigt wird.

* Menis zur }inderung der e Die Werte kdnnen Sie mit der Taste * Mehrmals MODE driicken, um wieder
Displaydrehung SET driicken SET speichern zur Druckanzeige zu wechseln

Das Symbol O-= verschwindet.

Die, erfolgte Speicherung wird einige

Sekunden lang durch die Meldung

REC angezeigt

* Wahrend der Abanderung der
Parameter wird das Symbol O-=
auf dem Display erleuchtet

¢ Mit kann die Displayanzeige um 180°
gedreht werden

VIG

5.3.3 SET POINT

BEMERKUNG
Vor dem Andern der Parameter STOP driicken. @

BESCHR NAME
DISPLAY PARAMETER

BESCHREIBUNG

SET1 Set Paint 1 Primarer Druckwert XX XK XK
SET POINT Sekundarer Druckwert
ST Set Poin 2 (nur einstellbar wenn Parameter SETN = 7) " " ¥

Zu diesem Menii gelangen Sie, wenn Sie kurz die Taste SET driicken:

¢ Wahrend der Abanderung der e SET POINT 1: Gewlinschter Druck e SET POINT 2: Nur vorhanden, wenn
Parameter wird das Symbol O-= der Anlage, das Modul variiert die das Modul eingestellt ist, um mit
auf dem Display erleuchtet Geschwindigkeit des Motors, um zwei set point zu funktionieren
o« Mi f : den Druck der Anlage so nahe wie (SETn = 2's. ERW. PARAMETER])
g;ﬁgi:‘lgftsetzr]éa:rien sich die moglich beim eingestellten Wert zu Wihrend der Ubergabe dieses
behalten. Wahrend der Einstellung Parameters erscheint die Schrift
dieses Parameters wird auf dem mit der Programmierung SET1 und
@ @ Display die Schrift "SET 1" angeze nachfolgend SET2 fortfahren

BEMERKUNG
Durch Driicken der Taste MODE von SET1 (Set-Point1) zum SET2 (Set-Point2) weiter gehen.

Zur Bestatigung "SET" driicken. Das Symbol O-= verschwindet. Die erfolgte Speicherung wird einige Sekunden lang durch die
Meldung "REC” angezeigt. Sind zwei SETPOINTS vorhanden, konnen Sie den gewiinschten SETPOINT iiber den externen Kontakt
“S.P." wéhlen (s. Schema elektrische Anschliisse) oder iiber die interne Uhr (s.Kap. 5.3).
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5.3.4 ERW. PARAMETER

BEMERKUNG
Vor dem Andern der Parameter STOP driicken. @

Tastenfolge, um Zugang zum erweiterten Mentii zu erhalten, taste 10 Sekunden driicken.

BESCHR NAME
m DISPLAY PARAMETER JHSLEETE mm
M I D I BAR BAR PsI

TPRE
SETN SET POINT Anzahl Anzahl der verwendeten SET POINTS 1 1 XK
ERW. PARAMETER ROT Motordrehrichtung* Motordrehrichtung XKK POS NEG
COR Nennstrom* Nennstrom der Pumpe (dem Schild entnehmbar: In) In 1 16
N Einstellung des Typologie des Sperrsignals, na. [normalerweise o i \
offen) oder n.c. (normalerweise geschlossen)

*Vom Hersteller eingestellte Werte.
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5.3.5 PARAMETRI INSTALLATORE

BEMERKUNG
Vor dem Andern der Parameter STOP driicken. @
Tastenfolge, um Zugang zum Installateur-Menii zu erhalten, letzte Taste 10 Sekunden driicken. ® @

* Wahrend der Abdnderung der
Parameter wird das Symbol O—=

auf dem Display erleuchtet

* Mit der Taste MODE werden die
verschiedenen Parameter alterniert

PARAMETER
INSTALLATEUR

TIP 0

Pumpentyp

* Mit den Tasten lassen sich die Werte
verandern

O,

e Die Taste “SET" driicken, um die
eingestellten Werte abzuspeichern.

Das Symbol O—= verschwindet.

REC angezeigt

BESCHR | NAME

|Gibt an, ob die Pumpe einer Einheit angehdrt oder, ob es sich um eine Einzelpum-
pe handelt. Mgliche Werte sind:

© SING: Einzelpumpe
o PRI: Primarpumpe oder Master einer Zwillingseinheit
© SEC: Sekundarpumpe oder Slave einer Zwillingseinheit

SING

Die erfolgte Speicherung wird einige
Sekunden lang durch die Meldung

NA.

SCA

Wechseltypologie

Sollte die Pumpe einer Pumpeneinheit angehdren (PRI, SEC) gibt dieser
Parameter den Pumpenwechselmodus an. Magliche Werte sind

© CHOT: Dies bedeutet, dass sich bei der nachfolgenden Wassernachfrage
2uerst die Pumpe einschaltet, die im letzten Lieferzyklus nicht bzw. als zweite
gestartet ist. In diesem Betriebsmodus kann die weite Pumpe die erste
unterstiitzen (BOOSTER Modus)

CHOZ: Dies bedeutet, dass sich bei der nachfolgenden Wassemachfrage
auerst die Pumpe einschaltet, die im letzten Lieferzyklus nicht gestartet
ist. In diesem Betriebsmodus kann die zweite Pumpe der ersten keine
Hilfe leisten.

CHO3: Dies bedeutet. dass sich bei der nachfolgenden Wassernachfrage
die Pumpe einschaltet, die weniger gearbeitet hat (siehe den Parameter

Betri den). In diesem Betriebsmodus kann die zweite Pumpe die erste
unterstiitzen (BOOSTER Modus)

CHO4: Dies bedeutet, dass sich bei der nachfolgenden Wassemachfrage

die Pumpe einschaltet, die weniger gearbeitet hat (siehe den Parameter

Betr ). In diesem Betriebsmodus kann die zweite Pumpe der ersten
keine Hilfe leisten

CHOB: Auf dieses Weise startet zuerst die im Parameter .Pumpentyp” als
Primérpumpe eingestellte Pumpe. In diesem Betriebsmodus kann die zweite
Pumpe der ersten Hilfe leisten, aber der Betrieb ist nicht zyklisch.

CHO1

CHO1

CH5

INFF

Mindestfrequenz

Dieser Parameter definiert die Mindestfrequenz der Motorumdrehung

30

SUPF

Hachstfrequenz

Dieser Parameter definiert die Hachstfrequenz der Motorumdrehung

50

4

ANPF

Reaktivitatswert

Dieser Parameter setzt die Schnelligkeit, mit der der Motor auf die Druckénderung
anspricht fest. Je niedriger der eingestellte Wert ist, desto schneller reagiert der
Motor

SUPS

Skalenendwert
des Sensors

Dieser Parameter setzt den Skalenendwert des Sensors
fest. (ausgedrickt in bar)

INFS

Sensor Null

Viom Sensor gelesener Mindeswert (Null).

OFF P

Offset sensor

Dieser Parameter dient zur Offset-Einstellung fiir den Drucksensor

SPET

Ausschaltzeit

Teitintervall tber das der Druck stabil (+/- 0.1 bar) bleiben und eine unter der
durchschnittlichen Ausschaltfrequenz Liegende Drehzahl + 10 % aufweisen muss,

um den Start des Motorausschaltzyklus zu bewirken (Sekunden)
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BESCHR | NAME

Dieser Parameter setzt den zum Erhalt des Motorstartdrucks vom Set-Point

DIFP Schwellendruck abzuziehenden Wert fest. Der Motor startet, wenn der Druck den Set-Point-Wert | 0.3 0.1 05
minus den Schwellenwert erreicht hat. (BAR)

ALP Druck fir Bezeichnet den Anlagenmindestdruck unterhalb dessen ein Alarm aus Wasser- 05 0 1

Wasseralarm mangel erzeugt wird. Steht er auf Null ist diese Funktion gesperrt. :

Wartezeit zwischen der ersten Wassermangelerfassung und dem ersten Versuch

RIP1 1" Neustart einer automatischen Wiedereinschaltung der Anlage (Minuten). Sollte dieser 1 0 1440
Parameter auf Null stehen, fiihrt das Modul keine Wiedereinschaltversuche durch.

N Wartezeit zwischen dem ersten Neustart und dem zweiten Versuch einer automati-
RIP2 2" Neustat schen Wiedereinschaltung der Anlage (Minuten) b 0 1idD
RIP3 3 Neustart Wartezeit zwischen Ejem weiten Neustart und dem dritten Versuch einer 6 0 1440

automatischen haltung der Anlage (Minuten]

R Wartezeit zwischen dem dritten Neustart und dem vierten Versuch einer automati-
P4 4 Neustart schen Wiedereinschaltung der Anlage (Minuten) m 0 110

Dieser Parameter setzt fest, wie der Startmechanismus agiert, wenn bei einer
Einstellung auf FIN das Modul nach dem vierten Versuch definitiv auf Alarm

RIPF Neustartarten schaltet. Bei einer Einstellung auf CICL wird nach dem vierten Versuch der FIN FIN cic
Neustart unbegrenzt mit einem im vierten Versuch spezifizierten Intervall weiter
versucht.
Die Wartezeit innerhalb der nach einem Neustart der Druck wieder oberhalb die
PARAMETRI AiPT Engrifszt Mindestschwell fir wrickgehen muss. [Sekunden) 1 5 300
INSTALLATORE
OREP Betriebsstunden Anzahl der Stunden, in denen die Pumpe eingeschaltet war. A m m

Dies ist ein reiner Leseparameter.

Parameter, der die kontinuierliche Betriebszeit einer Pumpe festsetzt. Nachdem
dieser Wert erreicht wurde, kommt die Pumpe zum Stillstand und die zweite
Pumpe startet. Dieser Parameter ist in Minuten ausgedriickt und reicht bis 60
SCAT Wechselzeit AnschlieBend erfolgt die Anzeige in Stunden. Der jeweilige Anzeigemodus wird
durch ein .H" fiir Stunden und ein .M" fiir Minuten angezeigt.

Bei Einheiten oder Zwillingspumpen muss die Einstellung auf der Primarpumpe
erfolgen.

168

Voraussetzung unter der sich die Pumpen nach Erreichen des Parameters SCAT
abwechseln

SCAS Wechselzeitmodus o T1: Zuerst schaltet die aktive Pumpe ab und anschlieBend startet die zweite.

o T2: Luerst startet die zweite Pumpe und anschlieBend kommt die erste Pumpe
zum Stillstand.

i PUM Frequenz P\e PWM FI?S.U:;ZZ] kontrolliert den Motor 51 51

Pumpenstillstandzeit. Nach Ablauf dieser Zeitspanne startet die Pumpe 15
Sekunden lang auf hiichster Frequenz. AnschlieBiend senkt sich die Frequenz
schrittweise bis zum Erreichen der eingestellten Mindestfrequenz. Dieser
Parameter wird bis zu einem Wert von 60 in Minuten ausgedrickt und dann in
Stunden. Der jeweilige Anzeigemodus wird durch ein H fiir Stunden und ein M fiir
Minuten angezeigt

10.6

TAB Antiblockiereinric htung 999

80



5.4 MANUELLER START DES MOTORS/ANSAUGUNG

Dieses Verfahren ist anwendbar, um das System manuell zu starten oder die Ansaugung der Pumpe
auszuflihren. Der Motor lasst sich mit folgender Tastenfolge starten:

Tastenfolge bei abgestellter Pumpe. Letzte Taste 10 Sekunden driicken. @ @ @ @

Die Pumpe bleibt in Betrieb, solange die Taste gedriickt ist. Angezeigt wird die Frequenz mit der Angabe ADS (Ansaugung).

daher erreicht die Pumpe ihren maximalen Druck.

ACHTUNG

ACHTUNG
A Wahrend des manuellen Starts dreht der Motor bei maximaler Geschwindigkeit und die Druckkontrolle ist nicht aktiv,
A Vergewissern Sie sich, dass es Wasser im Pumpenkérper gibt, sonst wird die Pumpe beschadigt.

5.5 MANUELLER START/STOP

Die Pumpe lasst sich mit der Taste START/STOP manuell anhalten: in dieser Situation zeigt das Display abwechslungsweise die
Schrift STOP. Wahrend des STOP Status funktioniert das Modul nicht es sei denn der Antiblockiermodus ist aktiviert
(Parameter TAB - Parameter Installateur 5.3.4). Ist diese Bedingung aktiv wird dies auf dem Display durch.abl" angezeigt.

Tastenfolge START/STOP, taste STOP driicken. @

ACHTUNG
Um den STOP zu beenden, driicken Sie die Taste START/STOP erneut.

KAPITEL 6
MELDUNGEN, ALARM- UND FEHLERZUSTANDE

6.1 HISTORIE (IM SPEICHER)

Tastenfolge:

Taste ESC 5 Sekunden driicken. @
Zum Durchlaufen des Fehlerregisters die Taste MODE driicken.

Zur Anzeige von Stunde und Tag des Vorkommens die Taste STOP driicken (bei korrekt eingestellter Uhr). @

6.2 MELDUNGSTABELLE

DISPLAY
MELDUNG BESCHREIBUNG VORGEHENSWEISE

Die Bedingung tritt beim ersten Systemstart oder in
Meldung der einem Reset-Zustand und bei Gruppenkonfiguration
0G0 PENTAR Systeminitialisierung oder aufgrund einer langfristig fehlenden
Stromversorgung auf.
Die zum Statuswechsel erforderliche Zeit abwarten.
Die Bedingung tritt ein, wenn die Stromversorgung
Meldung der des Moduls kurzfristig fehlt. Zeigt das Upload der
L0AD P N N
rung f und das Einstellen der
Uhran
Meldung des Inibit Bei dieser Meldung handelt & .Sm um efne durh die Controllare stato del comando esterna di Inibit
N8 Eingriffs externe Steuerung,die den Inibit Eingang [es.: interruttore, galleggiante, pressostato)
v schlieBt.erzeugte Betriebsbed (N0 - NC) ) - areggante. p
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DISPLAY
MELDUNG BESCHREIBUNG VORGEHENSWEISE

RPC Wiederherstellung der Konfiguration
REC Registriert die im Speicher enthaltenen Parameter
Die Platine wurde zuriickgestellt. Dies wird durch das manuelle
RST Meldung der ttalen Ricksetaung Driicken der Riicksetzung-Taste verursacht. Das Modul bewahrt alle
registrierten Informationen auBer der Uhreinstellung (siehe
Kapitel 7.2)
Es erfolgte eine Riicksetzung-Anforderung des eeprom-Speichers
RSE Speicher-Ricksetzung (siehe Kapitel 7.2). Das Modul kehrt zur werkseitigen Einstellung
urilck.
. Bestatigung fir die Riicksetzung des eeprom-Speichers
£SG Speicher-Ricksetzung ausgefihrt (iche Kapitel7.)
FAL Alarmende (im Speicher) Signalisiert das Ende eines Alarmvorfalls.
ON Iusatzpumpe in Betrieb Die Zusatzpumpe ist eingeschaltet und reguliert.
STB Standby Zusatzpumpe Die Zusatzpumpe steht auf Standby.
6.3 ALARMTABELLE
DISPLAY
MELDUNG BESCHREIBUNG VORGEHENSWEISE
Die provisorische Fehlerbedingung wegen Kontrlleren Sie den piegelim .
Wassermangels tritt auf, wenn Wasser fehlt und der
Alarm fehlendes Wasser, oder den Druck der Wasserleitung
A01[PWE2] automatischen Neustart-Mechanismus aktiviert wurde.
provisorisch Den programmierten Neustartversuch abwarten oder
Das Modul wartet auf die Durchfuhrung des Neustarts, um
die Taste START/STOP driicken und manuell neu starten.
den Fehler automatisch zu beheben
Diese Bedingung tritt ein, wenn das Wasser fehlt und das
System des automatischen Neustarts nicht aktiviert wurde | . Sie den Lim §
Alarm fehlendes Wasser, oder die erfolglose Neustartversuche ausgefuhrt wurden "
A2 oder den Druck der Wasserleitung
definitiv Dieser Alarmzustand schlieBt den Kontakt J3 auf der
Die Taste START/STOP driicken und manuell neu starten.
Leistungskarte fir eine eventuelle externe Anzeige
(Alarmlampe, Sirene usw )
. . . Priifen, ob der Druckwandler korrekt angeschlossen ist.
Ao3 Alarm Druckwandler Diesg Meldung erolg, wenn die Konrolkarte das Signal Sollte der Fehler emeut auftreten, mit dem nachst gelegenen

des Druckwandlers nicht ausmachen kann.

enter in Vi g setzen.

A0k

Alarm Ubertemperatur
Modul

Diese Anzeige erscheint, wenn das interne Modul wahrend
desnormalen Betriebs eine zu hohe Temperatur erreicht
(100 C). In dieser Phase arbeitet die Elektropumpe bei
verminderter Drehzahl weiter, und angezeigt

wird eine Stdrung des Zwangsbeliftungssystems

Die Kiihllifter werden bei maximaler Drehzahl gesteuert,
wahrend die Betriebsfrequenz der Pumpe progressiv
reduziert wird (bis um maximal § Hz im Vergleich zur
maximalen vorgegebenen Frequenz).

Diese Meldung wird angezeigt, wenn die Steuerplatine die
maximal zuléssige Temperatur (120 C) erfasst

Die Funktionstiichtigkeit der Kiihllifter pritfen und/oder
sicherstellen, ob Schmutz oder Fremdkdrper eingedrungen sind,
die die korrekte Kihlung behindern, und die Umgebungstemperatur
kontrollieren. Die Meldung erlischt automatisch, wenn eine
akzeptable Betriebstemperatur erreicht wird (85 C)
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6.4 FEHLERTABELLE

DISPLAY

Erscheint in der Fehlerhistorie, wenn keine

@

ORGEHENSWEISE

(0 Kein Vofal Fehlermeldungen vorliegen
) Versuchen. diese Bedingung durch Driicken der Taste
£ Algemein Storung Dieser Justand zeft an, dass eine SToung s SYSMSs | oryomicrin 7 voheten. Solte der Fetler weiterhin bestehen,
(im Speicher) oder ein interner Fehler vorliegt. X R
den technischen rufen
EW iteer Feler egt bl inem Probiem der . In diesem Fehlerzustand wird versucht, den normalen Betrieb
Leistungsplatine vor. Wahrend des Fehlerzustands ist .
. . . nach einigen Minuten wiederherzustellen. Dieser Vorgang wird
Voriibergehender das Modul nicht in Betrieb. Dieser Alarmzustand bewirkt . v
& interner Fehler das Schliefen des Kontakts J3 an der Leistungsplatine fir mekmls automatisch wiederhalt. Um 2 versuchen. diesen
: 05 Fehlerzustand manuell zu beenden, die Taste START/STOP driicken.
eventuelle externe Anzeigen . }
. Liegt der Fehler weiterhin vor, den Kundendienst kontaktieren
[Warnleuchte, Warnsirene usw.)
Y ) Um zu versuchen, diesen Fehlerzustand manuell zu
0 Endgltiger interner Ein endgiltiger Fehler liegt vor, wenn der vorlaufige Fehler beenden, die Taste STARTISTOP dricken Liegt der Feler
Fehler andauert. o
weiterhin vor, den Kundendienst kontaktieren.
Diese Metdung erfolgt. WE””.mE Steuerplating nicht mit Die Stromversorgung trennen und warten bis die LED LINE erlischt,
dem Leistungsteil kommunizieren kann.
Fehler . AnschlieBend die Stromversorgung des Systems emeut herstellen.
E04 . Diese Alarmbedingung schlieBt den Kontakt J3 auf der .
Kommunikationsfehler . . . Sollte die Fehlerbedingung erneut auftreten, mit dem nachst
Leistungskarte aufgrund einer maglichen externen Meldung .
" gelegenen Kundendienstcenter in Verbindung setzen.
(Alarmlampe, Sirene, usw.)
Dieser Fehler erfolgt wenn der Vom Modulaufgenommene
Strom ein Drittel dber dem Nennstrom liegt. Diese Die Stromversorgung trennen und warten bis die LED LINE erlischt.
Bedingung kann durch die Blockierung der Pumpe durch Sicherstellen, dass die Pumpe frei (auft und eventuelle Fremdkarper,
E0b f per verursacht werden. Diese Alarmbedingung die deren korrekten Betrieb beeintrachtigen, entfernen. Die
schlieft den Kontakt J3 auf der L platine aufgrund | St g wieder herstellen. Sollte der Fehler fortbestehen,
einer mdglichen externen Meldung mit dem ndchst gelegenen Kundendienstcenter in Verbindung setzen
[Alarmlampe, Sirene, usw.).
Diese Fehlermeldung erfolgt, wenn die
Versorgungsspannung 20% unter der Nennspannung liegt | - Die Taste START/STOP driicken oder die Stromversorgung
Voriibergehender h .
El6 Unters fehl (400V). Diese Alarmbedingung schlieft den Kontakt J3 auf | trennen und warten bis die LED LINE erlischt. AnschlieBend
pannungsfehler : : ;
der Leistungsplatine aufgrund einer miglichen extemen | die Stromversorgung wiederherstellen, um das Systems emeut
Meldung (Alarmlampe, Sirene, usw.). 7u starten. Sollte der Fehler emeut auftreten, mit dem néchst
q Definitiver Dieser Fehlerzustand mit endgiltiger Unterspannung liegt | 9elegenen Kundendiensteenter in Verbindung setzen.
Unters vor, wenn der vorlufige Fehler andauert.
Diese Fehlermeldung tritt ein, wenn die .
Voriberaehender Versorgungsspannung 20% Gber der Nennspannung liegt SE\IQ\et)serF?h:e;lhled\:gungdveLSUChtthf MD[?UL de\n/nmmatepd
E08 Uhers agnnun ehler (500V). Diese Alarmbedingung schlieft den Kontakt J3 auf TE?; Fac i hmnu B'W‘TE e{ eS?:;TjS?SP d\e.sei orgdaﬂgdywr
e fer Leistungsptatine aufgrund einer mglichen externen Sut:nmvaer:/ulfguenrguumer‘ﬁreish:n und warten, br\’lecdieenLEDe[HJE
Mvetdun.g (Alarmlampe, .S\rene‘ usw.) v erlscht. Anschiliedend die g o et
Defintiver Wie definitve Fehlerbedingung i Uberspannung liegtvor. | des Systems wieder herstllen. Slle der Fehler weiterhin
ED? Uberspannungsfehler wenn die Ubresp bestehen, den technischen Kundendienst rufen.
andavert.
Feflende Diese Fehlerbedingung liegt vor, wenn die
E10 Netzspannung
Versorgungsleitung unterbrochen wird
[in Specher]
Die Taste START/STOP driicken oder die Stromversorgung
Diese Bedinuna deutet auf Eine hinischlich des trennen und warten bis die LED LINE erlischt. Anschlieflend die
N Koharenzfehler gung . Stromversorgung wiederherstellen, um das Systems erneut zu
Betriebsstatus fehlerhafte Stromabnahme des Motors hin.
starten. Sollte der Fehler erneut auftreten, mit dem néchst
gelegenen Kundendienstcenter in Verbindung setzen.
. . Attendere qualche minuto. Se (a segnalazione permane, premere il
Dieser Zustand et au in Problem b dr pulsante START/STOP oppure togliere alimentazione ed attendere
B2 Speicherfehler Wiederherstellung der festgelegten Parameter hin. . e )
N fino a che il Led LINE si sia spento, dopodiché alimentare
Einige Einstellungen kdnnen verloren gehen. .
nuovamente per riawiare il sistema
Diese Meldung erfolgt, wenn die Steuerplatine Die Taste START/STOP dricken oder die Stromversorgung
den Leistungsteil nicht konfigurieren kann. Diese trennen und warten bis die LED LINE erlischt. AnschlieBend
E13 K hi Alarmbed schlieBt den Kontakt J3 auf der die Stromversorgung wiederherstellen, um das Systems emeut

Leistungskarte aufgrund einer maglichen externen Meldung
[Alarmlampe, Sirene, usw.)

2u starten. Sollte der Fehler erneut auftreten, mit dem nachst

gelegenen Kundendienstcenter in Verbindung setzen.
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DISPLAY
MELDUNG BESCHREIBUNG VORGEHENSWEISE

Die Taste START/STOP driicken oder die Stromversorgung
trennen und warten bis die LED LINE erlischt AnschlieBend die
St gung wiederherstellen, um das Systems erneut zu
starten. Sollte der Fehler erneut auftreten, mit dem néchst
gelegenen Kundendienstcenter in Verbindung setzen.

Nicht definitiver Dieser Fehler tritt auf, wenn ein h hener Fehler
Fehler erfolgt ist

£99

Die Taste START/STOP driicken oder die Stromversorgung trennen
und warten bis die LED LINE beider Pumpen erlischt. AnschlieBend
die Stromversorgung wiederherstellen, um das Systems emeut

2u starten. Das Kommunikationskabel prifen. Sollte der Fehler
erneut auftreten, mit dem nachst gelegenen Kundendienstcenter in
Verbindung setzen.

Diese Meldung bezieht sich auf die Pumpeneinheiten und
485E Kommunikationsfehler erfolgt, wenn die Kommunikation unter den Vorrichtungen
begintrachtigt ist.

KAPITEL 7
WERKSEITIGE EINSTELLUNGEN UND RUCKSETZUNG

7.1 ALLGEMEINE RUCKSETZUNG DES SYSTEMS
ACHTUNG
Darf nur als letzter Ausweg gedriickt werden, um das System zu starten.

Bewirkt eine allgemeine Riicksetzung des Moduls und ladt di in der EEPROM eingestellten und abgespeicherten Werte wieder auf.
Darf nur als letzter Ausweg gedriickt werden, um das System neu zu starten Sollte das Modul aus einem beliebigen blockieren,
circa 10 Minuten warten. Danach fiihrt das Modul automatische eine allgemeine Riicksetzung durch. Sollte es diesem nicht
gelingen, die Funktionstiichtigkeit wieder herzustellen, diese Taste verwenden oder an ein Kundendienstcenter wenden.

Tastenfolge fiir die Riicksetzung, taste SET 20 Sekunden driicken. @
7.2 WIEDERHERSTELLUNG DER WERKSEITIGEN EINSTELLUNGEN

ACHTUNG
Alle Standardwerte werden geladen und alle zuvor eingestellten Werte geldscht.

Anhand einer Tastenabfolge kénnen die Parameter auf die werkseitig eingestellten Werte zuriickgestellt werden.

Tastenfolge Wiederherstellung der Einstellungen:
PFEIL NACH UNTEN, ESC, PFEIL NACH UNTEN, ESC, PFEIL NACH UNTEN, ESC 10 Sekunden gedriick.

VICIVIGVIS)

Zur Bestatigung der Riicksetzung Taste SET driick. @

7.3 SOFTWARE VERSION

Tastenfolge Zur Darstellung der Software-Version, 5 Sekunden lang PFEIL NACH OBEN @
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KAPITEL 8
TABELLEN UND ZEICHNUNGEN

8.1 DATENSCHILD

G0 o

‘ Drive PAU1 =]
PENTAIR |l ao™ w0l CE€g
P11,65 kW 10,1 A :
NOCCHI | CLF Pxal o
Avenue de Sevelin, 18 - 1004 Pump
LAUSANNE - SWITZERLAND Qmax 70 1/1° Hmax 67 m s
CPS10/DHI 27 P2 0.7 kW in 624 =
| Liquid ten%p.:‘?o °C max | =
1) Typ Elektropumpe 7) Isolationsklasse und Schutzgrad 13) Anzahl Phasen
2) Max. Durchsatz in lt/min 8) Absorbierter Strom 14) Absorbierte Leistung (P1)

3) Nennleistung (P2)
4) Max. Temperatur der Flussigkeit
5) Nennstrom

6) Max. Forderhéhe in m

9) Produktionsdatum und -jahr
10) Frequenz
11) Software-Version

12) Speisungsspannung

é@é
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8.2 INSTALLATION ZULAUFBETRIEB

-
1) GefaB oder Tank 5) Tank/DruckgefaB mit Membran (8lt 8) Flexibles Rohr
min)

2) Schwimmer 9) Riickschlagventil

6) Manometer
3) Absperrventil 10) Filter

7) Drucktransduktor
4) Verrohrung Zufuhr 11) Elektropumpe vollstandig mit

Inverter
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8.3 INSTALLATION SAUGBEREICH

t

3563@
: /

s e — '
/ :
| (9
1) Gef4B oder Tank 5) Tank/DruckgefaB mit Membran (8lt 8) Flexibles Rohr
min)
2) Schwimmer 9) Riickschlagventil
6) Manometer
3) Absperrventil 10) Filter
7) Drucktransduktor
4) Verrohrung Zufuhr 11) Elektropumpe vollstandig mit
Inverter

Im Falle der Installation Saugbereich vergewissern Sie sich, dass die Neigung der Ansaugverrohrung korrekt ist, damit die in der
Verrohrung vorhandene Luft in die Zufuhrverrohrung austreten kann.
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8.4 SCHEMA ANSCHLUSSE - STEUERPLATINE

¢ RS-485 - Kommunikationsport;

e INI - Eingang INIBIT AuBerer
Kontakt NC;

e S.P. - Externer Setpoint (EST)
Kontakt NA;

* NTC - Eingang NTC Sonde fiir
Temperaturkontrolle;

¢ TRASD. - Eingang 0 Volt fir
Drucktransduktor.
+ = Positiv
- > Negativ

D > Signal

R5—485 = =
m
= o B
S.P. =~
NTC =
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CAPITULO 1
INTRODUCCION

1.1 CONVENCIONES TIPOGRAFICAS

ATENCION
Las indicaciones de atencidn indican aquellos procedimientos cuya total o parcial inobservancia pueden producir dafios
a la maquina o a las instrumentaciones a ella conectadas.

PELIGRO
A Las indicaciones de peligro indican aquellos procedimientos cuya total o parcial inobservancia comporta riesgo de
choques eléctricos.

NOTA
Q Las indicaciones de nota contienen informaciones, importantes, evidenciadas fuera del texto al cual se refieren.

1.2 INFORMACIONES GENERALES

Con el presente manual PENTAIR INTERNATIONAL S.A.R.L.quiere proveer a las informaciones necesarias para la instalacion, el
empleo y la manutencion del inverter CPS acoplado a una electrobomba NOCCHI.

ATENCION
Un empleo impropio puede causar dafios de peligro a la maquina o a las instrumentaciones ademas de la pérdida
de la garantia.

El modulo CPS tiene la alimentacion trifasica y controla una bomba trifasica a través de la lectura de la presién del transductor
electrénico montado en el colector de descarga. El médulo permite al operador de seleccionar las distintas funciones del sistema a
través de un teclado y de la pantalla LCD montada en el mismo.

NOTA
El presente manual concierne la ejecucion de tipo estandar.

1.3 VERIFICACIONES PRELIMINARES

NOTA
Q Conservar el embalaje original para un eventual futuro transporte de la maquina.

* Controlar la integridad del embalaje e Controlar que la maquina recibida ¢ En el caso no corresponda o dafnos,
corresponda a aquella solicitada en comunicar el problema a PENTAIR
la orden INTERNATIONAL S.A.R.L. 0 al
revendedor, dentro y no mas de 10
(diez) dias de la fecha de adquisicién

o Abrir el embalaje y extraer la
maquina
¢ Controlar la ausencia de danos a la
maquina
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CAPITULO 2
CARACTERISTICAS TECNICAS

NOTA
Para la electrobomba referirse a las informaciones contenidas en los manuales especificos.

ATENCION
No usar el producto en ambientes con presencia de acidos, gases corrosivos y/o inflamables.

ATENCION
No usar la electrobomba para desplazar liquidos peligrosos.

2.1 LiMITES DE EMPLEO

EL CPS, en configuracién de grupo de presion, puede comunicar e interactuar con un nimero maximo de 8 dispositivos electrénicos
de la serie CPS3. EL CPS esta en conformidad con la norma EN 61800-3 para la Compatibilidad Electromagnética.

En casos especiales, podrian ser necesarios algunos componentes adicionales (por ejemplo, filtros, etc...) para limitar la
interferencia electromagnética. El funcionamiento de esta bomba hidraulica con puntos de trabajo variables puede resultar mas
eficiente y econémico si se controla, por ejemplo, mediante el uso de un mando de regulacién de velocidad que ajuste el trabajo de
la bomba al sistema.

La informacion sobre los criterios de referencia de la eficiencia puede consultarse en: www.europump.org/efficiencycharts.

Temperatura ambiente: Presion maxima de ejercicio: ¢ Potencia maxima de salida:
de +0°C a + 50°C referirse al manual especifico de la 5,5 kW 7,5 kW
electrobomba

Temperatura del liquido bombeado: ¢ Potencia maxima de salida:
referirse al manual especifico de la Tensién de alimentacion inverter: 1,5A 16 A
electrobomba 3x380-500 Vac .

Grado de proteccion CPS: IP55

Forma de onda: tipo sinusoidal

Tension de salida inverter:

3x380-500 Vac e Filtro de entrada: conforme a la

¢ Grado de proteccion sistema: norma EMC
IP55 (si instalado en motores con ¢ Frecuencia entrada: 50/60 Hz
grado IP55 o superior)
2.2 CARACTERISTICAS DE LAS SENALES DE ENTRADA
Transductor de presién (incluido):
e Campo de presion: adecuado para la ¢ Conexién: 4 macho * Conector eléctrico:
presion atil maxima de la bomba extraible, abastecido con 2 mt de
cable

¢ Senal de salida: de 0 a 5 Volt

CAPITULO 3
INSTALACION

ATENCION

Las operaciones de instalacion deben ser efectuadas por personal experto y cualificado.
ATENCION

Usar las protecciones e las herramientas seguin las normas de prevencion de accidentes.
ATENCION

Observar rigurosamente las normas vigentes de seguridad y de prevencion de accidentes.

Leer atentamente el manual de uso y mantenimiento de la bomba o del circulador.
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3.1 MONTAJE DEL CPS EN LA BOMBA

Véase figura fondo manual (pag. 155).

3.2 ENFRIAMIENTO DEL MOTOR

Asegurar el enfriamiento del motor y de la electrénica respetando las siguientes precauciones:

e Instalar la bomba en un ambiente ¢ Latemperatura ambiente no debe * Mantener limpias la aletas de
aireado para garantizar un superar los 50° C enfriamiento y el ventilador
enfriamiento suficiente del motory la
electrénica

3.3 CONEXION HIDRAULICA

El sistema puede ser utilizado con conexién directa al acueducto o aspirando de un depésito de primera
recoleccién (ver capitulo 8.2 - 8.3)

ATENCION
Para la conexidn al acueducto respetar escrupulosamente las disposiciones de las normas locales vigentes

Controlar que la suma de la presién en aspiracion y de la presion maxima de la electrobomba no supere los valores
maximos permitidos por la instalacion.

2 ATENCION

DEPOSITO

seguir las indicaciones descritas en el manual uso y manutencion de la electrobomba utilizada.
Es posible la utilizacion de un flotante para desactivar el sistema (para evitar el vaciado del sistema).

3.4 DEPOSITO A PRESION (DEPOSITO DE EXPANSION)

ATENCION
Controlar que la presion maxima del depdsito sea en grado de soportar la presién maxima de la instalacion.

Es necesario instalar un depdsito de expansion, en el lado de la descarga, de al menos 8 L. para evitar el funcionamiento continuo
de la electrobomba. Controlar la presion de precarga del depdsito antes de la conexion a la instalacion: dicho valor debe ser
0,5/0,8 Bar inferior a la presion de trabajo (SET-POINT inferior).

3.5 CONEXION ELECTRICA ELECTROBOMBA

PERICOLO
Cerciorarse que todas las conexiones estén sin tension.

PERICOLO

Desconectar siempre el cable de alimentacion eléctrica antes de efectuar operaciones en las partes eléctricas o
mecanicas de la electrobomba.

PERICOLO

Después de haber desconectado el cable de alimentacion, esperar hasta que el led LINE se haya apagado (mas o menos
2 minutos), para que los condensadores puedan descargarse, antes de efectuar intervenciones en la CPS.

ATENCION

Efectuar las conexiones eléctricas segun las normas locales vigentes.

ATENCION
Sera tarea del instalador cerciorarse que la instalacién de alimentacion eléctrica tenga un eficiente sistema de descarga
a tierra conforme con las normativas vigentes.

s d e
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Para conectar la maquina a la red eléctrica, efectuar las siguientes operaciones:

* Conectar la bomba a un interruptor
de red externo cuya distancia entre
contactos sea de al menos 3mm

La bomba debe tener la conexion
a tierray estar protegida contra
los contactos indirectos segun las
normas locales

.

Si en la alimentacion eléctrica de la
bomba hay un interruptor diferencial
automatico, este interruptor debera
ser adecuado a la aplicacion y en
cualquier caso se debera utilizar un
interruptor diferencial automatico de

ferf

NOTA

il

tipo B. Cuando se elige un interruptor
diferencial automatico, es necesario
tener en cuenta la corriente de
dispersion total de todos los aparatos
eléctricos presentes en la instalacion

¢ Comprobar que la tensién de red sea
3~380-500 Vac, 50/60Hz

¢ Enroscar el conector “macho”
presente en el cable de alimentacion
del motor al conector “hembra”

del CPS

8-12 mm

B -12 mm max, 2,5 mme

3.6 CONEXION ELECTRICA GRUPO DE PRESION

PERICOLO

PERICOLO

PERICOLO

ATENCION

ATENCION

s d

Cerciorarse que todas las conexiones estén sin tension.

Efectuar las conexiones eléctricas segun las normas locales vigentes.

.

®

Conectar la red de alimentacion a los
bornes 1,2,3y —L— del conector
“hembra” aun no empleado

Enroscar el conector de red “hembra”
al conector “macho” presente en
el CPS

En casos especiales, podrian ser
necesarios algunos componentes
adicionales (por ejemplo, filtros,
etc...) para limitar la interferencia
electromagnética

Al primer encendido o después de un largo periodo sin alimentacion eléctrica, la pantalla puede centellear; esto indica
que el reloj interno debe ser regulado (ver. cap. 5.3.1).

Desconectar siempre el cable de alimentacion eléctrica antes de efectuar operaciones en las partes eléctricas o
mecanicas de la electrobomba.

Después de haber desconectado el cable de alimentacién, esperar hasta que el led LINE se haya apagado [méas o menos
2 minutos), para que los condensadores puedan descargarse, antes de efectuar intervenciones en la CPS.

Seré tarea del instalador cerciorarse que la instalacion de alimentacion eléctrica tenga un eficiente sistema de descarga
a tierra conforme con las normativas vigentes.
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* RS-485 - Puerta de comunicacion;

e INI - Entrada INIBIT: Contacto
externo NC o NO para mando
START/STOP;

e SP. - Mando Set Point externo
(EST): contacto NA;

* TRASD. - Entrada 0+5 Volts para
transductor de presion

ey -:...lln"...':;u_nw-n."- "
o

+ = Positivo
- — Negativo
D - Sefal =

B L ALY e

i

En caso que estén presentes las entradas INl y S.P. exteriores, éstas pueden conectarse sélo al master (PRI) pero funcionan como
control también para el slave (SEC).

CAPITULO 4
FUNCIONAMIENTO

4.1 DESCRIPCION DEL PRODUCTO

4.1.1 ELECTROBOMBA

El sistema estd compuesto por una electrobomba y por un sistema de control electrénico (inverter] que permite de mantener la
presion constante en la instalacion, reduciendo o aumentando la velocidad de rotacién del motor de la electrobomba.

Cuando la presion de la instalacion disminuye por debajo del umbral programado, el mddulo arranca la bomba para restablecer la
presion de set point; la velocidad de rotacién de la bomba varia en funcidn de la solicitud de agua por lo tanto, a una mayor solicitud
tendremos una velocidad mas elevada, hasta alcanzar la maxima programada.

Al disminuir la solicitud de agua tendremos una reduccién de la velocidad de la bomba hasta alcanzar la velocidad minima
programada después, si no se efectuaran nuevas disminuciones de presion (es decir nuevas solicitudes de agua) la bomba se
parara (Stand By) hasta el inicio de un nuevo ciclo.
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4.1.2 GRUPO DE PRESION

0

El sistema se compone de electrobombas provistas de un sistema de control electrénico (inverter) que permite mantener la presién
constante en la instalacién, reduciendo o aumentando la velocidad de rotacion del motor de las electrobombas.

Cuando la presidn de la instalacién baja por debajo del umbral fijado, el médul arranca la primera bomba (Master - PRI “P”) para
restablecer la presion de set point; la velocidad de rotacién de la bomba varia en funcién de la solicitud de agua por lo tanto, a una
mayor solicitud se tendré una velocidad mas elevada, hasta alcanzar la méaxima fijada, después, si la instalacion requiere mayores
prestaciones, el médulo accionara primero la segunda, después la tercera, hasta la n-ésima bomba (Slave - SEC “S”) para entrar

NOTA
Los controles CPS del grupo se configuran automaticamente como MASTER (PRI - P) y SLAVE ( SEC - S). Como
alternativa se puede configurar el control através de los “parametros avanzados”

en ayuda y mantener la presion estable. Al disminuir la solicitud de agua se producira una reduccion de la velocidad de la dltima
bomba que ha entrado en funcionamiento hasta su apagado. El médulo mantendra en funcionamiento la primera bomba que ha
entrado en movimiento hasta alcanzar la velocidad minima fijada después, si no se producen nuevas disminuciones de presion
(esto es, nuevas solicitudes de agua) se parara la bomba. En la siguiente puesta en marcha, segun el tipo de modalidad ciclica
preelegida, puede variar secuencialmente el orden de puesta en marcha de las diferentes bombas como se explica detalladamente
mas adelante. Si la bomba en funcionamiento se para a causa de una averia, si es necesario el sistema sustituye esta bomba con
otra presente en el grupo. En caso que la bomba en averia sea la bomba MASTER, el sistema vuelve a elegir de manera causaly
automatica el MASTER, transfiriendo el control de todas las funciones principales a esta ultima. El MASTER se vuelve a elegir solo

entre las bombas conectadas con el sensor.

El sistema tiene cinco modalidades de funcionamiento:

e Ciclico (CH1): Indica que la primera
bomba que se enciende en la
siguiente solicitud de agua sera la
que no se ha puesto en marcha o
que ha arrancado segunda. En esta
modalidad la segunda bomba puede
ir a ayudar a la primera (modalidad
BOOSTER - CH1 ver 5.3.4)

e Alternancia (CH2): Los motores
funcionan en alternancia,
intercambidndose en cada puesta
en marcha o después de un tiempo
en el modo fijado en el mend de
parametros del instalador (ver. Cap.
5.3.4: CH2, SCA Ty SCA S). En esta
modalidad trabaja solo una bombay
las restantes estan en stand-by y no

entran nunca en ayuda de la primera.

Si la bomba en funcionamiento se
para a causa de una averia, otra
bomba la sustituye automaticamente

NOTA

NOTA

NOTA

0404

e Ciclico con horas de funcionamiento
(CH3): Indica que la primera bomba
en encenderse en la siguiente
solicitud de agua serd la que ha
trabajado menos (véase parametro
de horas de funcionamiento). En esta
modalidad las otras bombas pueden
ir en ayuda de la primera (modalidad
BOOSTER - CH3 (ver Cap. 5.3.4)

 Alternancia con horas de
funcionamiento (CH4): Los motores
funcionan en base a las horas
trabajadas, intercambiandose
después de un numero de horas de
funcionamiento fijado en el menud
de instalador (ver Cap. 5.3.8: CH4,
SCA Ty SCAS). Sila bomba en
funcionamiento se para a causa de
una averia, otra bomba la sustituye
automaticamente. En esta modalidad

Si falta la alimentacion eléctrica de la bomba, se memorizara la configuracion.

la segunda bomba no puedeir a
ayudar a la primera

Jockey (CH5): En esta modalidad

la primera bomba que se pone en
marcha es la que se ha fijado como
primaria en el pardmetro “tipo de
bomba”. Independientemente de
las condiciones de apagado, en esta
modalidad la segunda bomba puede
ir a ayudar a la primera (modalidad
BOOSTER - CH5 ver cap. 5.3.4)

Los modos de funcionamiento se pueden fijar a través de los pardmetros del menu de instalador en el motor que
trabaja como master (PRI “P").

Para una correcta configuracién, se aconseja usar los parametros del mend instalador (Niv.2) con la maquina
alimentada y en condiciones de STOP.
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CAPITULO 5
PROGRAMACION

5.1 DESCRIPCION DEL PANEL DE CONTROL

El panel de control se muestra en la Fig. 1

r’

l Indicacion: Dia/Hora/Presién/
Alarmas/Errores/Parametros
avanzados Frecuencia/Corriente/
Estado bomba.

¢ Indicacién de acceso a la

programacion.

l Unidad de medida del parametro

visualizado.
Indicacion alarma por temperatura.

Direccion del médulo

(primario/secundario).
Tecla START/STOP/Reset.

Tecla para confirmar las
modificaciones efectuada.

]

Tecla para anular, en fase de
programacion, las modificaciones

I

efectuadas.
Teclas para la modificacion de los

—

parametros.

Tecla para la modificacién de la
visualiza

Icono de visualizacion de tipo de
control.

Indicacion SET-POINT visualizado.

LED funcionamiento (verde)
Alarma/Error (rojo)

LED linea verde.

5.2 INFORMACIONES MOSTRADAS EN EL DISPLAY

Visualizacién grafica de la frecuencia
distribuida al motor.

Durante el normal funcionamiento (esto es, en ausencia de alarmas) en el display pueden alternarse las siguientes visualizaciones

pulsando la tecla MODE:

. BAR/PSI - Visualizacién de la presién

Presion actual, visualizada en las
cifras grandes del display

Set point actualmente activo (set
1 0 set 2), visualizado en las cifras
pequenas del display

Simbolo del tipo de control

Unidad de medida utilizada para la
presion (bar o PSI

.

.

N

. Hz - Frecuencia del motor

Frecuencia actual de la bomba
expresada en Hz

« Indicacion gréfica de la frecuencia

« Indicacién de estado Master (P) o
Slave (S), solo para la configuracién
de grupo

* Mensaje de ausencia de sensor SLNS
solo para el Slave en configuracion
grupo

e Visualizacién de la direccién de
configuracién grupo “Inn”

 Indicacion gréfica de la frecuencia
¢ Unidad de medida

65 e
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3. A - Corriente absorbida

Corriente absorbida por la bomba
expresada en amperios

&~

HH:MM:SS - Hora

Hora fijada en la bomba
Dia de la semana

3

. Posicion de la pantalla
“UP" 0 "DOWN" orientacién de la
pantalla

“ROTD" indica la visualizacion del
menu de posicion de la pantalla

o

* “STB" la bomba complementaria esta
en standby

“ON “ la segunda bomba esta
encendida y esta regul

<Codigo de alarma o error> la bomba
complementaria estd en alarma (una
descripcion de los codigos de alarma
ver cap. 6,0)

®

E 36 x

10:36:50

e Indicacion grafica de la frecuencia
¢ Unidad de medida

* Indicacion gréfica de la frecuencia

* Indicacion gréfica de la frecuencia

UP

ROTD

Estado de la bomba complementaria (solo grupo)

 Indicacion gréafica de la frecuencia

¢ "STOP” la bomba o bombas
complementarias [slave] estan
paradas

STB

MS02 HO0O

¢ "PRG" la bomba complementaria
(slave) esta parada en programacion

e “NSxx” nimero slave
* “HO00" horas de trabajo de la bomba

Para visualizar el estado de las bombas complementarias apretar el pulsador. ®

El parametro visualizado por defecto es la presion (BAR o PSl); después de 10 minutos de visualizacion de uno de los otros
parametros, el sistema vuelve automaticamente a visualizar la presion.
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5.3 MENU PROGRAMACION

NOTA
El médulo CPS indica con el simbolo O—= el estado de modificacion delparametro.

NOTA
Pulsar la tecla SET para registrar los parametros fijados y salir de la modalidad de programacion.

NOTA
Pulsando la tecla ESC se sale de la modalidad de programacién sin guardar los pardmetros modificados.

J4040

Il funzionamento del modulo & programmabile tramite una serie di parametri raggruppati in 4 sottomenu:

MENU DESCRIPCION

HORA / DiA Permite introducir [a hora y el dia de (a semana.
ROTACION DE PANTALLA Permite girar 180° la visualizacidn de los pardmetros

SET-POINT Permite modificare el set-point de presin de la instalacidn.

PARAMETROS AVANZADOS (NIV.1) | Permite introducir Los pardmetros de funcionamiento.

PARAMETROS INSTALADOR (NIV.2) | Permite modificar los parémetros del sistema. Se desaconseja la modificacién ya que puede provocar un mal funcionamiento del sistema

NOTA
Para una correcta configuracién, se aconseja usar los parametros “avanzados” e “instalador” con la maquina
alimentada en condiciones de STOP.

5.3.1 PROGRAMACION RELOJ / DiA

NOTA
El reloj esta dotado con una bateria en tampdn para mantener la horay el dia por 24 horas sin tension.

NOTA
Q En fase de primera instalacion, la pantalla del médulo centellea para indicar que se tiene que actualizar el reloj interno.

DESCR NOMBRE <

PANTALLA | PARAMETRO DESCRIECICE

HOUR Hora Hora del sistema 00:00 00:00 2359
PROG. HORA

DAY Dia de la semana Dia de (a semana MO MO SU

Para acceder a la modificacién de la hora apretar repetidamente la tecla "MODE" hasta la visualizacion del pardmetro hora.

o Apretar la tecla “SET” para modificar ¢ Apretar “"MODE" para pasar a la * Para memorizar los valores apretar la
la horay el dia HOUR modificacién del dia tecla “SET". El simbolo O—=

* Durante la modificacién de los ¢ Con las teclas es posible modificar desaparecel, durante unos seg"undos
parametros el simbolo O—= el dia se mostrara el mensaje “REC” para
en la pantalla esté iluminad mostrar que se han guardado

« Con las teclas es posible modificar * Pulsar "MODE" para volver a la
la hora visualizacion de la presion

©®
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5.3.2 ROTACION DE PANTALLA

®

Para acceder a la modificacion de la pantalla apriete repetidamente la tecla “Mode” hasta la visualizacién del pardmetro de

rotacion de pantal.

Pulse la tecla “SET" para entrar en el
menU de modificacién de rotacion de
la pantalla

¢ Para memorizar los valores apretar la
tecla "SET". El simbolo O—=
desaparece, durante unos segundos
se mostrara el mensaje “REC” para
mostrar que se han guardado

Durante la modificacion de los
pardmetros el simbolo O-=
en la pantalla estd iluminado

Con las teclas se puede girar la
visualizacién de la pantalla 180°

©®

5.3.3 SET POINT

NOTA
Q Pulse la tecla STOP antes de efectuar la modificacion de los parametros. @
DESCR NOMBRE

¢ Apriete “Mode” repetidamente para

volver a la visualizacién de la presién

SET1 Set Point 1 Valor de presicn principal
SET POINT . Valor de presidn secundaria
s Sel Poin 2 (se puede fijar solo i pardmetro SET n = 2) " xx "

Para acceder a este menu apretar y soltar la tecla SET:

* SET POINT 1: Presion deseada de
la instalacidn, el médulo variara
la velocidad del motor de modo de
mantener la presion de la instalacion
lo mas cerca posible al valor
programado. Durante la regulacién
de este parametro en la pantalla esta
presente la inscripcion "SET 1

¢ Durante la modificacién de los
parametros de set point el simbolo O—=
en la pantalla esta iluminado

¢ Con las teclas es posible modificar
los valores de presion

©®

NOTA
Q Para pasar del SET1 (set-point1) al SET2 (set-point2) pulsar la tecla MODE.

* SET POINT 2: Presente sélo si el

modulo ha sido programado para
funcionar con dos set point (SETn =
2" ver "PARAMETROS AVANZADOS").
Durante la colocacion de este
parametro en la pantalla esta
presente la inscripcién proceder

con la programacion SET1y
sucesivamente SET2

Pulsar "SET" para confirmar El simbolo O—= desaparece, durante unos segundos se mostrara el mensaje “REC” para mostrar que
se ha guardado. Si se encuentran dos SET POINT es posible seleccionar el deseado a través del contacto externo “S.P.”

(ver esquema conexiones eléctricas) o el reloj interno (ver cap. 5.3).
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5.3.4 PARAMETRI AVANZATI

NOTA
Q Pulse la tecla STOP antes de efectuar la modificacion de los parametros. @

Secuencia de teclas para acceder al men( avanzado, tecla apretada por 10 segundos.

DESCR. NOMBRE
e L R, | seseroon AN

TPRE Unidad de medida Unidad de medida de la presion
SETN Numero de SET POINT Numero de set paint utilizados 1 1 s
PARAMETRI AVANZATI ROT gmﬁﬂdﬁ fofacion Direccion de rotacion del motor XXK POS NEG
COR Corriente nominal* Corriente nominal bomba (visible en la placa de fdbrica: In) In 1 16
N Configuracidn _det Tipo de senal de inibit, n.a. (normalmente abierto) o o N0 \
contacto exterior n.c. [normalmente cerrado)
* Valores programados por el constructor.
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5.3.5 PARAMETROS DEL INSTALADOR

NOTA
Q Pulse la tecla STOP antes de efectuar la modificacion de los parametros. @
Secuencia de teclas para acceder al menu de instalador, ultima tecla apretada por 10 segundos. ® ®

¢ Durante la modificacion de los
parametros el simbolo O-=
en la pantalla estd iluminado

¢ Con las teclas es posible modificar
los valores

¢ Con la tecla MODE se alternan los

diferentes parametros

MENU

PARAMETROS
DEL
INSTALADO

DESCR. I
PANTALLA| PARAMETRO

TIP 0

NOMBRE

Tipo de bomba

O,

¢ Para memorizar los valores apretar la
tecla “SET". El simbolo O—=

desaparece, durante unos segundos

DESCRIPCION

Indica si (a bomba forma parte de un grupo o si es una bomba individual, los
posibles valores son:

 SING: bomba individual
© PRI: bomba primaria o master de un grupo
 SEC: bomba secundaria o slave de un grupo

DEF

SING

MIN

se mostrara el mensaje "REC” para
mostrar que se han guardado

NA.

SCA

Tipo de intercambio

En caso que la bomba forme parte de un grupo de bombas, (PRI, SEC) este
pardmetro indica la modalidad con la que se efectda el intercambio de bombas.
Los posibles valores son:

© CHOT: Indica que la primera bomba que se encienda en la siguiente solicitud
de agua serd (a que se ha puesto en marcha sequnda o que no se ha puesta
en marcha en el dltimo ciclo de suministro. En esta modalidad la segunda
bomba puede ir a ayudar a la primera (modalidad BOOSTER)

CHO2: Indica que la primera bomba que se encienda en la siguiente solicitud
de agua serd (a que no se ha puesto en marcha en el dltimo ciclo de
suministro. En esta modalidad la segunda bomba no puede ir a ayudar a
laprimera

.

CHO3: Indica que la primera bomba que se encienda en (a siguiente
solicitud de agua serd la que ha trabajado menos (véase pardmetro horas de
funcionamiento). En esta modalidad La segunda bomba puede ir a ayudar a la
primera (modalidad BOOSTER)

CHO: Indica que la primera bomba que se encienda en la siguiente
solicitud de agua serd la que ha trabajado menos (véase pardmetro horas de
funcionamiento). En esta modalidad la segunda bomba no puede ir a ayudar
3 la primera.

.

CHO5: En esta modalidad la primera bomba que se pone en marcha s la que
se ha fijado como primaria en el parametro “tipo bomba”. En esta modalidad
a sequnda bomba puede ir a ayudar a la primera pero no se tendrd la funcién

ciclica

CHO1

CHO1

CHO5

INFF

Frecuencia minima

Este pardmetro define la minima frecuencia de rotacion del motor.

SUPF

Frecuencia maxima

Este pardmetro define la mdxima frecuencia de rotacion del motor.

ANPF

Factor de reactividad

Este pardmetro define (a rapidez con la que el motor responderd a las variaciones
de presidn, cuanto mds bajo es el valor fijado tanto més rdpida serd a respuesta
del motor.

SUP'S

Fondo escala sensor

Este pardmetro define el fondo de escala del sensor.
(expresado en bar)

INF§

Cero sensor

Minim valor Leido por el sensor (cero)

OFF P

Offset del sensor

Este pardmetro sirve para fijar un offset para el sensor de presion.

SPET

Tiempo de apagado

Intervalo de tiempo durante el cual la presién debe ser estable (+/- 0.1 bar) con
un régimen de rotacion inferior a (a frecuencia media de apagado + el 10% para
provocar el arranque del ciclo de apagado del motor (segundos)
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DESCR. | NOME

PARAMETRI
INSTALLATORE

DIFP

Presion de umbral

Este pardmetro indica el valor que se debe restar al set point para obtener la
presion de arranque del motor, en practica el motor arranca cuando la presion
alcanza el valor de set point menos el valor de umbral (BAR)

01

05

ALLP

Presion por
alarma de agua

Indica a minima presion de (a instalacidn por debajo de la cual se generard una
alarma de falta de agua. Si se ha fijado en cero, esta funcidn estd deshabilitada.

RIP1

1" Reinicio

Tiempo de espera entre a primera deteccidn de falta de agua y el primer intento
de reencendido automético de a instalacidn (minutos). Si este pardmetro se ha
fijado en cero el madulo no efectuard intentos de reencendido

1440

RIP2

2" Reinicio

Tiempo de espera entre el primer reinicio y el segundo intento de reencendido
automtico de la instalacidn (minutos).

1440

RIP3

3" Reinicio

Tiempo de espera entre el segundo reinicio y el tercer intento de reencendido
automatico de la instalacidn (minutos).

1440

RIP 4

4" Reinicio

Tiempo de espera entre el tercer reinicio y el cuarto intento de reencendido
automtico de la instalacidn (minutos).

1440

RIPF

Tipo de reinicios

Este pardmetro define como actda el mecanismo de reinicio, e estd fijado en FIN
después del cuarto intento el mddulo entra en alarma definitivo, si estd fijado en
CICL después del cuarto intento se reintenta el reinicio indefinidamente con el
intervalo especificado en el cuarto intento.

FIN

Cic

RIPT

Tiempo de intervencién

Tiempo de espera después de un reinicio en el cual la presion debe volver a estar

300

por encima del umbral minimo de falta de agua (

OREP

Horas de funcionamiento

Nimero de horas de encendido de la bomba. Este pardmetro es de solo lectura

=
=

NA

SCAT

Tiempo de intercambio

Pardmetro que indica el tiempo de funcionamiento continuado de una bomba. Una
vez alcanzado dicho valor, la bomba se para e inicia la segunda.

Este pardmetro se expresa en minutos hasta el valor de 60, después se expresa
en horas. La modalidad diferente se indica por la presencia de una "H" para las
horas y de una “M" para los minutos. Debe fijarse en el primario en el caso de
0rupo o bombas gemelares

168

SCAS

Modalidad tiempo
de intercambio

Modalidad con la que las bombas se intercambian una
vez alcanzado el parametro SCAT

o T1: Primero se apaga la bomba activa y después arranca la sequnda.

 T2: Primero se pone en marcha la segunda bomba y después
se apaga a primera.

Frecuencia PWM

Frecuencia del PWM que controla el motor (expresada en Khz)

10.6

TAB

Antiblogueo

Tiempo de inactividad de la bomba. Transcurrido este intervalo [a bomba arranca
durante 15 segundos a la méxima frecuencia, después la frecuencia aja
gradualmente hasta alcanzar la frecuencia minima fijada

Este pardmetro se expresa en minutos hasta el valor de 60, después se expresa en|
horas, la diferente modalidad se indica por la presencia de una "H" para las horas

y de una "M para los minutos

999

5.4 ARRANQUE MANUAL DEL MOTOR / CEBADO

Este procedimiento se utiliza cuando se quiere arrancar manualmente el sistema o para efectuar el cebado de la bomba.
Es posible arrancar manualmente el motor efectuando la siguiente secuencia de teclas.

Secuencia de teclas a bomba apagada, dltima tecla apretada por 10 segundos. @ @ @ @

La bomba queda encendida el tiempo que se tiene la tecla apretada. Se muestra la frecuencia con indicacién “ADS” (cebado).

ATENCION

Durante el arranque manual, el motor gira a la maxima velocidad y el control depresion no estd activo, por lo tanto la
bomba alcanza su maxima presion.

ATENCION

Asegurarse que haya agua en el interior del cuerpo bomba si no se arruina la estanqueidad de la bomba.

A
A
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5.5 START / STOP MANUAL

Es posible parar manualmente la bomba apretando el pulsador START/STOP: en esta condicién la pantalla visualiza la inscripcidon
“STOP”. Durante el estado de STOP el mddulo no es operativo a menos que esté activa la modalidad de antibloqueo
[pardmetro TAB - pardametros del instalador 5.3.4). Esta condicion si estd activa se sefiala en el display con”abl”.

Secuencia de teclas START/STOP, apretar la tecla STOP. @

ATENCION
Para salir de la condicién de STOP, pulsar nuevamente el pulsador START/STOP.

CAPITULO 6
SEGNALAZIONE, STATI DI ALLARMI ED ERRORI

6.1 HISTORIAL - EN MEMORIA

Secuencia de teclas:

Pulsar la tecla ESC durante 5 segundos. @

Pulsar la tecla MODE para desplazar el registro de errores.

Pulsar la tecla STOP para visualizar la hora y el dia del evento (con reloj correctamente fijado). @

6.2 TABLA DE SENALACION

La condicidn se presenta en la primera puesta en
L060 PENTAR Sefalacion de inicializacion del marcha det’swstema 0 en una condicion de resety
sistema configuracion de grupo 0 a causa de una falta de
alimentacion durante un argo periodo.
Esperar el tiempo necesario para el cambio de estado.
La condicidn se presenta si falta alimentacion en el
100 Sefalacidn de reinicializacion del | méddulo durante un breve periodo de tiempo. Sefala la
sistema carga de lospardmetros de configuracion y
ajuste del reloj.
Indicacidn La senalacin es una condicidn operiva gene_ra‘da‘ Controlar el mando exterior de Inibit
INB . - por el mando exterior que cierra (a entrada de inibit .
intervencion inibit N0 - NC) por ejemplo, interruptor, flotador, presostato).
RPC Restablecimiento de la configuracion.
REC Senalacién de memorizacion del pardmetro.
Se ha producido un restablecimiento de la tarjeta. Puede estar
RST Sefalacidn de restablecimiento total causgdn por la presicn manual de (a tecla restablecimiento
EL mddulo mantendrd todas las informaciones registradas, la
configuracidn del reloj [ver cap. 7.2)
RSE Restableciniento memoria. Se ha pr'ndumdu un rest'ablecwm\entu dela memoria eeprom
(ver capitulo 7.2). ELmddulo vuelve a las opciones de fabrica
£SG Restablecimiento memoria efectuado Confirmar para el restablecimiento de la memoria eeprom
(capito lover cap. 7.2)
FAL Evento de final de alarma (en memoria) Sedala el final de un evento de alarma
ON Bomba complementaria en funcionamiento. La bomba complementaria estd encendida y estd regulando.
STB Standby de la bomba complementaria. La bomba complementaria estd en standby.
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6.3 TABLA DE ALARMAS

La condici6n de error de falta de agua provisional se
produce en el momento en que falta el agua y se ha

Controlar el nivel de agua en el depdsito de primera recoleccidn o

A01PWEY Alarma falta agua. activado el mecanismo de los renicios. ELmddulo estd a a presidn del acueducto. Esperar el tentativo de arranque
provisoria programado o apretar el pulsador START/STOP para arrancar
(a espera de efectuar un reinicio para intentar restablecer
i manualmente
automdticamente el error.
Esta condicidn se presenta en el momento que falta agua
y o ha sido activado el sistema de arranque automético o
Aarma falta a0ua han sido ya efectuados los tentativos fijados de arranque | Controlar el nivel de agua en el depdsito de primera recoleccion
A2 Qua. automatico sin poder restablecer el funcionamiento del o la presion del acueducto. Apretar el pulsador START/STOP para
definitiva. .
sistema. Esta condicion de alarma cierra el contacto J3 en | arrancar manualmente el sistema
la tarjeta de potencia para la eventual indicacion externa
(14mpara de alaima, sirena, etc.)
P . trol t 0n esté taments
Alarma transductor Esta indicacion se presenta cuando la tarjeta de control no Con ruarquge ransducor d prescn esté correctamente
A3 conectado. Si el error se presenta nuevamente, contactar el centro

presion.

individua la senal del transductor de presin.

asistencia més cercano

Ab4

Alarma de sobretemperatura
de mdulo.

Esta sefalacion se presenta cuando el modulo interior

alcanzauna temperatura excesiva durante el func

normal (100°CIPWEZ]). En esta fase la electrombomba
continda trabajando a velocidad reducida sefalando una
averfa del sistema de ventilacin forzada. Los ventiladores
de enfriamiento se controlan a la mdxima velocidad
mientras se reduce progresivamente la méxima frecuencia
de trabajo de la bomba (hasta un mdximo de 5Hz respecto
la frecuencia méxima predefinida)

Esta senalacion se presenta cuando la tarjeta de control
detecta la méxima temperatura admisible (120°C).

Comprobar el correcto funcionamiento de los ventiladores de
enfriamiento y/o presencia de cuerpos extraiios o suciedad que
impida el correcto enfriamiento y comprobar (a temperatura
ambiente. La seflalacidn se restablece automaticamente al alcanzar
una temperatura aceptable de trabajo (85°C).

6.4 TABLA DE ERRORES

Aparece en historial de error cuando no hay errores que

£00 Ningtn evento _
sefialar.
Fallo genérico Para intentar de salir de esta condicidn de error pulsar (a tecla
£01 o megmar'\a ' Esta condicidn sefiala sistema en averia o un error interno. | de START/STOP. En el caso que el error persista, pongase en
contacto con el servicio de asistencia técnica.
La condicion de error interno se produce por un problema - .
P porunp En esta condicion de error se intenta restablecer el funcionamiento
detectado en la tarjeta de potencia. Durante el estado de i X
N . - normal después de unos minutos. Este procedimiento se repite
. error el modulo no estd operativo. Esta condicidn de 0 .
£02 Error interno temporal . automaticamente algunas veces. Para intentar salir manualmente de|
alarma cierra el contacto J3 en (a tarjeta de potencia !
o . esta condicion de error pulsar la tecla de START/STOP. En caso que
para la eventual sefalacidn exterior (lémpara de alarma, . o
. el error persista ponerse en contacto con la asistencia técnica
sirena, etc ).
. Para intentar salir manualmente de esta condicidn de error apretar
La condicion de error definitivo se produce si permanece la !
£03 Error interno definitivo. ! (4 tecla de START/STOP en caso que el error persista, pongase en
condicidn de error temporal. i
contacto con (a asistencia técnica
Esta confcidn de erior se presenta cuando a mem Sacar la alimentacidn y esperar hasta que el Led LINE no se haya
de control no comunica con la parte de potencia. Esta PR s
» - . apagada después, alimentar nuevamente el sistema. Si la condicidn
E04 Error de comunicacidn. condicidn de alarma cierra el contacto J3 en la tarjeta de X
P . de error se presenta nuevamente, contactar el centro asistencia
potencia para la eventual indicacion externa (ldmpara de A
! MAs cercano.
alarma, sirena, etc.)
ES?E erfor s presenta “,”a”“ o corfente absnr‘h\da porel Sacar la alimentacidn y esperar que el Led LINE se haya apagado.
mddulo es superior al triple de la corriente nominal. Esta
- Controlar que la bomba gire libremente y eventualmente
X condicidn puede ser causada por el blogueo de la bomba N .
£0b Error de sobretensidn. sacar eventuales cuerpos extrafios que impidan el correcto

par cuerpos extrafos. Esta condicidn de alarma cierra
el contacto J3 en la tarjeta de potencia para la eventual
indicacion externa (ldmpara de alarma, sirena, etc.).

funcionamiento. Alimentar nuevamente. Si el error persiste,
contactar el centro asistencia mas cercano
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MESS. PANTALLA | DESCRIPCION Accl

Error de bajo

Esta condicidn de error se presenta cuando la tension
de alimentacion es inferior del 20% a la tensién nominal

Apretar el pulsador START/STOP o sacar la alimentacidn y esperar

£06 voltzie provisorio [400V). Esta condicidn de alarma cierra el contacto J3 en vt
Jep e tarjeta de potencia pera a eventuel indicacion externg | 1St que el Led LINE no se haya apagado después alimentar
(1dmpara de alarma, siena, etc.). nuevamente para arrancar el sistema. Si el error se presenta
. contactar el centro asistencia mds cercano.
£ Error de bajo Esta condicién de error de subtensidn definitivo se produce
voltaje definitivo. si permanece a condicidn de error temporal
Esta condicion de error se presenta cuando (a tensidn de X X
b o sotensin alimentacion supera un 20% la tensicn méxima prevista Enesta cu_ﬂd\cmn de error el mudutu intenta restablecer el
£ i, 500V, Esta condicion de alarma cierra el contacto J3 en funcionamiento normal después de 1 minuto, este procedimiento se
p la tarjeta de potencia para la eventual indicacién externa re_p\te hastg cinco veces. Apretar el pulsador START/STOP 0 sacar la
(14mpara de alarma, sirena, etc.) alimentacidn y esperar hasta que el Led LINE no se haya apagado
— — - — después alimentar nuevamente para arrancar el sistema. Si el error
€09 Error de sobretension Esta condicidn de error de subtensin definitvo se produce | sp presenta nuevamente, contactar la asistencia técnica.
definitivo. si permanece a condicion de ion temporal
Ausencia de
E10 alimentacion de red Esta condicidn se sefala después de una ausencia de red
en memoria).
Apretar el pulsador START/STOP o sacar la alimentacidn y esperar
i Error de coherencia de Esta condicidn sefiala un error de absorcion de corriente del] hasta que el Led LINE no se haya apagado después alimentar
corriente. motor en relacion al estado de funcionamiento. nuevamente para arrancar el sistema. Si el error se presenta
nuevamente, contactar el centro asistencia mas cercano.
Esta condicion sefala un problema de restablecimiento de Esperar s minufos. Sl senatavcmn PErManece. apretar el
. . pulsador START/STOP o sacar a alimentacidn y esperar hasta que
£12 Error de memoria. los pardmetros fijados. s posible que se pierdan algunas )
confguraciones el Led LINE no se haya apagado después alimentar nuevamente
para arrancar el sistema.
Esta condieidn de error s presenta cuando ( tareta Apretar el pulsador START/STOP o sacar la alimentacion y esperar
de control no comunica con la parte de potencia. Esta .
X ) hasta que el Led LINE no se haya apagado después alimentar
E13 Error de configuracidn condicidn de alarma cierra el contacto J3 en la tarjeta de
) . nuevamente para arrancar el sistema. Si el error se presenta
potencia para la eventual indicacion externa ((ampara de )
nuevamente, contactar el centro asistencia mds cercano
alaima, sirena, etc.)
Apretar el pulsador START/STOP o sacar la alimentacion y esperar
£99 ror 10 defiido Este error se presenta cuando se ha producido un error hasta que el Led LINE no se haya apagado después alimentar
: no previsto. nuevamente para arrancar el sistema. Si el error se presenta
nuevamente. contactar el centro asistencia mas cercano
Apretar el pulsador START/STOP o sacar la alimentacidn y esperar
Esta sefalacion se refiere a los grupos de bombas hasta que el Led LINE no se haya apagado después alimentar
48HE Error de comunicacidn. ¥ se presenta cuando los dispositivos no comunican nuevamente para arrancar el sistema. Controlar el cable de

correctamente.

comunicacidn. Si el error e presenta nuevamente, contactar el
centro asistencia mas cercano.
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CAPITULOQ 7
RESTABLECIMIENTO Y CONFIGURACIGN DE FABRICA

7.1 RESTABLECIMIENTO GENERAL DEL SISTEMA
ATENCION
Debe pulsarse solo como Gltimo recurso para hacer que inicie el sistema.

Provoca un restablecimiento general del médulo, vuelve a cargar los valores fijados y memorizados en la eeprom. Debe pulsarse
solo como ultimo recurso para hacer que reinicie el médulo. Si por cualquiera motivo el médulo se bloquea, esperar unos 10
segundos después de los cuales el médulo mismo efectuard automaticamente un restablecimiento general. Si éste no consigue
restablecer el funcionamiento utilizando esta tecla, dirijase a un centro asistencia

Secuencia de teclas para el restablecimiento, pulsar la tecla SET durante 20 segundos. @
7.2 RESTABLECIMIENTO DE LAS OPCIONES DE FABRICA
ATENCION
Se cargaran todos los valores por defecto y se cancelaran todos los valores anteriores fijados.

Se pueden volver a poner los parametros en los valores de fabrica efectuando una secuencia de teclas.

Secuencia de teclas Restablecimiento de la configuracion:
FLECHA ABAJO, ESC, FLECHA ABAJO, ESC, FLECHA ABAJO , ESC pulsado durante 10 segundos.

VICINVIGVIS)

Pulsar la tecla SET para confirmar el restablecimiento. @

7.3 VERSION DE SOFTWARE

Secuencia de teclas para visualizar la version del software FLECHA ARRIBA durante 5 segundos. ®
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CAPITULO 8
TABLAS Y DISENOS

8.1 PLACA DATOS

G0 o

2D PENTAIR

NOCCHI

Avenue de Sevelin, 18 - 1004
LAUSANNE - SWITZERLAND

CPS10/DHI 27

‘ Drive PAU1 =]
1Ph 230v~ 50/60 Hz c € =
P11,65 kW 10,1 A =
CLF IP X4 | -

=]

Pump

Qmax 70 1/1° Hmax 67 m s
P2 0,9 kW In4,2 A s
Liquid ten%p.:‘?o °C max | =

é@é

O

2) Caudal maximo en /min

1) Tipo electrobomba

3) Potencia nominal (P2)
4) Temperatura maxima del liquido
5) Corriente nominal

6) Altura de elevacién maxima en mt

® ®O OO

7) Clase de aislamiento y grado de

proteccion

8) Corriente absorbida

9) Fecha y afio de produccion

10) Frecuencia

11) Version de software

12) Tensién de alimentacién
13) Numero fases

14) Potencia absorbida (P1)
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8.2 INSTALACION BAJO BATIENTE

mi-
[
1) Cuba o depdsito 5) Depdsito/ autoclave a membrana 8) Tubo flexible
(8Lt min)

2] Flotante 9] Vélvula de retencién

6) Manémetro
3) Valvula de interceptacion 10) Filtro

7) Transductor de presién
4) Tuberia de descarga 11) Electrobomba completa de inverter
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8.3 INSTALACION SOBRE BATIENTE

1) Cuba o depdsito 5) Depdsito/ autoclave a membrana 8) Tubo flexible
(8Lt min)
2] Flotante 9] Vélvula de retencién
6) Manémetro
3) Valvula de interceptacion 10) Filtro
7) Transductor de presién
4) Tuberia de descarga 11) Electrobomba completa de inverter

En el caso de instalacion sobre batiente asegurarse una correcta inclinacion de la tuberia de aspiracion, para permitir que el aire
presente en la tuberia pueda salir en la tuberia de descarga.
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8.4 ESQUEMA CONEXIONES - TARJETA DE CONTROL

RS-485 = Puerta de comunicacion;
INI — Entrada INIBIT: Contacto
externo NC;

*«SP - Set Point externo (EST):
contacto NA;

NTC - Entrada sonda NTC para
control temperaturas;

TRASD. - Entrada 0+Volts para
transductor de presion.

+ > Positivo
- > Negativo
D - Senal

RS—

485

IMI
s.P.
NTC

L1
|

o
—] S0
B =
‘ = 1 o
: M = -
G-
i
TRASD.
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HOOFDSTUK 1
INLEIDING

1.1 TYPOGRAFISCHE CONVENTIES

WAARSCHUWING
Le indicazioni di attenzione indicano quelle procedure la cui mancata o parziale osservanza puo produrre danni alla
macchina o alle apparecchiature ad essa collegate.

GEVAAR
A Le indicazioni di pericolo indicano quelle procedure la cui mancata o parziale osservanza comporta rischio di scosse
elettriche.

OPMERKING
Le indicazioni di nota contengono delle informazioni, importanti, evidenziate al di fuori del testo a cui si riferiscono.

1.2 ALGEMENE INFORMATIE

Met deze handleiding wil PENTAIR INTERNATIONAL S.A.R.L. de benodigde informatie geven voor de installatie, het gebruik en het
onderhoud van de inverter CPS die gekoppeld is aan een elektropomp van NOCCHI.

WAARSCHUWING
Oneigenlijk gebruik kan de machine of de apparaten gevaarlijk beschadigen en kan de garantie doen vervallen.

De CPS-module heeft een driefasige voeding en beheert een driefasige pomp door de druk van de elektronische omvormer op de
persleiding af te lezen. Met de module kan de bediener de verschillende functies van het systeem selecteren met behulp van een
toetsenbord en het lcd-display die op de module zelf is gemonteerd.

OPMERKING
Deze handleiding betreft de standaard werkzaamheden.

1.3 VOORAFGAANDE CONTROLES

NOTA
Q Bewaar de originele verpakking voor een eventueel toekomstig transport van de machine.

* Controleer of de verpakking ¢ Controleer of de machine die u hebt * Indien de machine niet overeenstemt
onbeschadigd is ontvangen overeenstemt met de met de order of bij beschadigingen

« Open de verpakking en haal de machine die u hebt beste moet het prfobleem&)innen 10 (tien)
machine eruit  Controleer of de machine niet dagen vanaf de aankoopdatum aan

PENTAIR INTERNATIONAL S.AR.L. of

hadiad i
beschadigd is aan de verkoper worden gemeld
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HOOFDSTUK 2
2.1 GEBRUIKSLIMIETEN

Q
A
A

OPMERKING
Raadpleeg voor de elektropomp de informatie in de specifieke handleidingen.

WAARSCHUWING
Gebruik dit product niet in omgevingen met zuren, corrosieve en/of brandbare gassen.

WAARSCHUWING
Gebruik de elektropomp niet voor het pompen van gevaarlijke vloeistoffen.

2.1 GEBRUIKSLIMIETEN

De CPS kan in de configuratie druksysteem met maximaal 8 elektronische systemen van de serie CPS3 communiceren en werken.
De CPS voldoet aan de norm EN 61800-3 inzake elektromagnetische compatibiliteit. In bijzondere gevallen kunnen enkele extra
onderdelen vereist zijn (bv. filters, enz...) om de elektromagnetische interferentie te beperken. Wend u voor meer informatie tot

de klantenservice. De werking van deze waterpomp bij variabele werkpunten kan efficiénter en zuiniger zijn wanneer die werking
bijvoorbeeld gestuurd wordt door een aandrijving met variabele overbrenging die de werking van de pomp afstemt op het systeem.
Informatie over de efficiéntie van benchmarks is beschikbaar op: www.europump.org/efficiencycharts.

¢ Omgevingstemperatuur: met klasse IP55 of hoger) e Ingangsfrequentie: 50/60 Hz
van +0°C tot + 50°C ¢ Maximale bedrijfsdruk: raadpleeg ¢ Maximaal uitgangsvermogen:

¢ Temperatuur van de gepompte de specifieke handleiding van de 5,5 kW 7,5 kW
vloeistof: raadpleeg de specifieke elektropomp « Maximale nominale uitgangsstroom:
handleiding van de elektropomp ¢ Voedingsspanning inverter: 11,5A 16 A

* Beschermingsklasse CPS: IP55 3x380-500 Vac « Golfvorm: sinusoidaal

* Beschermingsklasse systeem: * Uitgangsspanning inverter: « Inlaatfilter: f EMC-richtlii
IP55 (indien geinstalleerd op motoren 3x380-500 Vac nlaatfilter: conform de EMC-richt(jjn

2.2 KENMERKEN VAN DE INGANGSSIGNALEN

Drukomvormer (bijgeleverd):

* Drukbereik: geschikt voor de * Verbinding: s steker * Elektrische connector: uitneembaar,
maximale opvoerhoogte van de pomp geleverd met 2 m kabel

* Uitgangssignaal: van 0 tot 5 Volt

HOOFDSTUK 3
INSTALLATIE

A
A
A

WAARSCHUWING
De installatiewerkzaamheden moeten door deskundig en gekwalificeerd personeel worden uitgevoerd.

WAARSCHUWING
Maak gebruik van de juiste beschermingsmiddelen en uitrustingen volgens de veiligheidsvoorschriften.

WAARSCHUWING
Neem de geldende veiligheids- en preventievoorschriften nauwgezet in acht.

Lees de gebruiks- en onderhoudshandleiding van de pomp aandachtig door.

13
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3.1 MONTAGE VANB DE CPS OP DE POMP
Zie afbeelding aan het einde van de handleiding (pag. 155).

3.2 AFKOELEN VAN DE MOTOR

Controleer of de motor en de elektronica afgekoeld zijn en neem de volgende voorzorgsmaatregelen in acht:

 Installeer de pomp in een ¢ De omgevingstemperatuur mag niet ¢ Houd de koelvinnen en de ventilator
geventileerde ruimte, waar de motor hoger dan 50° C zijn schoon
en de elektronica voldoende worden
gekoeld

3.3 WATERAANSLUITING

Het systeem kan direct op het waterleidingnet worden aangesloten of vloeistof uit een eerste opvangtank
aanzuigen (zie hoofdstuk 8.2 - 8.3)

WAARSCHUWING
Houd u voor de aansluiting op het waterleidingnet nauwgezet aan de plaatselijk geldende voorschriften.

Controleer of de som van de zuigdruk en de maximale druk van de elektropomp niet hoger is dan de maximaal
toelaatbare waarden van het systeem.

c WAARSCHUWING

TANK

Volg de aanwijzingen in de gebruiks- en onderhoudshandleiding van de gebruikte elektropomp. Het is mogelijk een vlotter te
gebruiken om het systeem uit te schakelen (om een onderbreking van de bekrachtiging van het systeem te voorkomen).

3.4 DRUKTANK - EXPANSIEVAT

WAARSCHUWING
Controleer of de maximale druk van de tank de maximale druk van het systeem kan verdragen.

Er moet een expansievat van minstens 8 L aan de perszijde worden geinstalleerd om een continue werking van de elektropomp te
voorkomen. Controleer de voorbelastingdruk van de tank véor de aansluiting op het systeem: deze waarde moet 0,5/0,8
bar lager zijn dan de bedrijfsdruk (lage SETPOINT).

3.5 ELEKTRISCHE AANSLUITING ELEKTROPOMP

GEVAAR
Controleer of de spanning van alle aansluitingen is afgehaald.

GEVAAR
Koppel altijd de elektrische voedingskabel los alvorens werkzaamheden aan de elektrische of mechanische delen van
de elektropomp uit te voeren.

GEVAAR

Wacht na het loskoppelen van de voedingskabel tot de led LINE uitgaat (ongeveer 2 minuten), zodat de condensatoren
zich kunnen legen, voordat u werkzaamheden aan de CPS uitvoert.

WAARSCHUWING
Breng de elektrische aansluitingen tot stand volgens de plaatselijkevoorschriften.

WAARSCHUWING
Het is de taak van de installateur om te controleren of het elektrische voedingssysteem een efficiént aardingssysteem
heeft dat aan de geldende voorschriften voldoet.

s d
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Ga als volgt te werk om de machine op het elektriciteitsnet aan te sluiten:

* Sluit de pomp op een externe
netschakelaar aan met een afstand
tussen de contacten van minstens
3mm

De pomp moet geaard zijn en tegen
indirecte contacten worden beveiligd
volgens de plaatselijke voorschriften

Als de elektrische voeding van

de pomp is voorzien van een
automatische aardlekschakelaar,
dan moet deze schakelaar geschikt
zijn voor de toepassing en hoe

dan ook moet een automatische

™y
]
.

il

OPMERKING

Q

aardlekschakelaar van het type B
worden gebruikt. Bij het kiezen van
een automatische aardlekschakelaar
moet rekening worden gehouden
met de totale lekstroom van alle
elektrische apparaten in het systeem

¢ Controleer of de netspanning
3~380-500 Vac, 50/60Hz

¢ Schroef de steker van het netsnoer
van de motor op de bus van de CPS

B -12 mm

3.6 ELEKTRISCHE AANSLUITING DRUKSYSTEEM

GEVAAR

GEVAAR

het druksysteem uit te voeren.

GEVAAR

WAARSCHUWING

WAARSCHUWING

Controleer of de spanning van alle aansluitingen is afgehaald.

@

¢ Sluit het elektriciteitsnet op de
klemmen 1, 2,3 + aan en de van
de bus die nog niet gebruikt is

Schroef de bus (netconnector) op de
steker van de CPS

In bijzondere gevallen kunnen
enkele extra onderdelen vereist
zijn (bv. filters, enz...) om de
elektromagnetische interferentie te
beperken

Het is mogelijk dat het display bij de eerste inschakeling of na een lange periode zonder elektrische voeding knippert;
dit betekent dat de interne klok ingesteld moet worden (zie hst. 5.3.1).

Koppel altijd de elektrische voedingskabel los alvorens werkzaamheden aan de elektrische of mechanische delen van

Wacht na het loskoppelen van de voedingskabel tot de led LINE uitgaat (ongeveer 2 minuut), zodat de condensatoren
zich kunnen legen, voordat u werkzaamheden aan de CPS uitvoert.

Breng de elektrische aansluitingen tot stand volgens de plaatselijke voorschriften.

A
A
A
A
A

Het is de taak van de installateur om te controleren of het elektrische voedingssysteem een efficiént aardingssysteem
heeft dat aan de geldende voorschriften voldoet.
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* RS-485 - Communicatiepoort;

* INI - Ingang INIBIT:
extern NC- of NO-contact voor
START/STOPbediening;

e S.P — Bediening extern setpoint
(EST): NO- contac;

¢ TRASD. = Ingang 0+5V voor

drukomvormer

+ > Positief

- — Negatief

D - Signaal -

R e AR AT e

2

2
Bl
-.E“

Bij externe INI- en S.P.-ingangen mogen deze alleen op de master (PRI} worden aangesloten en werken ze ook voor de slave (SEC)
als controle.

HOOFDSTUK 4
WERKING

4.1 BESCHRIJVING VAN HET PRODUCT

4.1.1 ELEKTROPOMP

Het systeem bestaat uit een elektropomp en een elektronisch controlesysteem [inverter) waarmee de druk in het systeem constant
kan worden gehouden door de draaisnelheid van de motor van de elektropomp te verhogen of te verlagen.

Wanneer de druk van het systeem onder de ingestelde grenswaarde daalt, start de module de pomp om de ingestelde druk te
herstellen; de draaisnelheid van de pomp varieert afhankelijk van de waterbehoefte. Bij een grotere vraag zal de snelheid dus
toenemen tot de maximaal ingestelde waarde. Als de vraag om water afneemt zal de draaisnelheid van de pomp afnemen totdat de
minimaal ingestelde snelheid is bereikt. Als de druk daarna niet opnieuw afneemt (d.w.z. een nieuwe vraag om water), dan wordt
de pomp gestopt (stand-by) tot het begin van een nieuwe cyclus.
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4.1.2 DRUKSYSTEEM

Q

Het systeem bestaat uit elektropompen met een elektronisch controlesysteem (inverter) waarmee de druk in het systeem constant
kan worden gehouden door de draaisnelheid van de motor van de elektropomp te verhogen of te verlagen.

Als de druk van het systeem onder de ingestelde drempel daalt, start de module de eerste pomp van het systeem (bij de eerste
start Master - PRI ‘P’) om de ingestelde druk te herstellen; de draaisnelheid van de pomp varieert afhankelijk van de vraag om
water (bij een grotere vraag is de snelheid dus hoger) totdat de maximaal ingestelde waarde wordt bereikt, waarna de module, als
de installatie hogere prestaties vereist, de ne pomp inschakelt (Slave - SEC 'S’) om hem bij te staan en de druk stabiel te houden.
Bij een afname van de vraag om water neemt de snelheid van de pomp die het laatst is ingeschakeld af totdat hij wordt
uitgeschakeld. De module houdt de pomp die het eerst in werking is getreden ingeschakeld totdat de minimaal ingestelde waarde
wordt bereikt, waarna de pomp wordt gestopt, als er geen nieuwe drukverminderingen zijn (en dus een nieuwe vraag om water).
Bij een volgende start kan de startvolgorde van de verschillende pompen op basis van de gekozen cyclus verschillen, zoals hierna
beschreven wordt. Als de werkende pomp stopt vanwege een defect, vervangt het systeem deze pomp zo nodig door een

andere pomp in het systeem. Indien de defecte pomp de MASTER-pomp is, zal het systeem op oorzakelijke gronden en automatisch
de MASTER kiezen waarna de bediening van de belangrijkste functies op deze pomp wordt overgebracht. De MASTER wordt altijd
alleen gekozen uit de pompen met de sensor.

OPMERKING
De CPS-controles van het systeem worden automatisch als MASTER (PRI - P) en SLAVE (SEC - S) geconfigureerd. Als
alternatief kan de controle met de "geavanceerde parameters” worden geconfigureerd

Het systeem heeft vijf werkwijzen:

e Cyclisch [CH1): Geeft aan dat de * Cyclus met bedrijfsuren (CH3): ¢ Jockey (CH5): in deze modus is

eerste pomp die wordt ingeschakeld
bij een volgende vraag om water de
pomp zal zijn die niet is gestart of die
als tweede is gestart. In deze modus
kan de tweede pomp de eerste helpen
(modus BOOSTER - CH1 zie hst. 5.3.4)

 Afwisseling (CH2): De motoren
wisselen elkaar af bij elke volgende
start of na een bepaalde tijd die in
het menu van de parameters van de
installateur is vastgesteld (zie hst.
5.3.4: CH2, SCAT en SCA S). In deze
modus werkt slechts één pomp en de
overige pompen staan in stand-by en
staan nooit de eerste pomp bij. Als
de werkende pomp stopt als gevolg
van een defect, vervangt een andere
pomp hem automatisch

OPMERKING
master werkt (PRI ‘P’).

OPMERKING

OPMERKING

0440

geeft aan dat de eerste pomp die

bij een volgende vraag om water
wordt ingeschakeld, de pomp is die
minder heeft gewerkt (zie parameter
bedrijfsuren). In deze modus kunnen
de andere pompen de eerste helpen
(modus BOOSTER - CH3 zie hst. 5.3.4)

Afwisseling met bedrijfsuren (CH4):
de motoren werken op basis van de
gewerkte uren en wisselen elkaar af
na het aantal bedrijfsuren dat in het
menu installateur is bepaald (zie hst.
5.3.8: CH4, SCAT en SCA S). Als de
werkende pomp stopt als gevolg van
een defect, vervangt een andere pomp
hem automatisch. In deze modus kan
de tweede pomp de eerste niet helpen

de eerste pomp die wordt gestart
de pomp die als hoofdpomp is
ingesteld bij de parameter "type
pomp’. Onafhankelijk van de
uitschakelcondities, kan in deze
modus de tweede pomp de eerste
helpen (modus BOOSTER - CH5 zie
hst. 5.3.4)

De bedrijfsmodi kunnen met de parameters van het menu van de installateur worden ingesteld op de motor die als

Als de elektrische voeding van de pomp wegvalt, blijven de instellingen in het geheugen opgeslagen.

Voor een correcte configuratie is het raadzaam de parameters van het menu van de installateur (Niv.2) in te stellen als
de machine gevoed is en op STOP staat.
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HOOFDSTUK 5
PROGRAMMERING

5.1 BESCHRIJVING VAN HET BEDIENINGSPANEEL

Het bedieningspaneel wordt in afb. 1 getoond

l Indicatie: Dag/Tijd/Druk/Alarmen/
Fouten/Geavanceerde parameters
Frequentie/Stroom/Status pomp.

: Aanwijzing voor de toegang tot de

prorammering.

l Meeteenheid van de weergegeven

parameter.
Alarmindicatie voor temperatuur.

Adres module (Primair/Secundair).

l START/STOP/Reset-toets.

T Toets voor de bevestiging van de
uitgevoerde wijzigingen.

Toets waarmee tijdens het instellen
I de uitgevoerde wijzigingen kunnen
worden geannuleerd.
’—- Toetsen voor het wijzigen van de
parameters.
Toets voor het wijzigen van de
weergave.
Pictogram weergave type controle.

Indicatie weergegevn setpo.

LED Werking (groen)
Alarm/Fout (rood)

LED lijn groen.

Grafische weergave van de aan de
motor afgegeven frequentie.

5.2 INFORMATIE OP HET DISPLAY

Tijdens de normale werking (en dus zonder alarmen) kunnen op het display de volgende meldingen elkaar afwisselen als op de
toets MODE wordt ged:

. BAR/PSI - Weergave van de druk

Huidige druk, weergegeven bij de Grafische indicatie van de frequentie

grote cijfers van het display « Indicatie van de status Master (P) of

 Huidig actieve setpoint (set 1 of set 2], Slave (S) alleen voor de configuratie BAR
weergegeven bij de kleine cijfers van van het systeem -
het display .

Bericht van afwezigheid van de
Symbool van het type controle sensor SLNS, alleen voor de Slave in SET1 b
de configuratie systeem

Gebruikte meeteenheid voor de druk
(bar of PSI)

Weergave van het configuratieadres
systeem ‘Inn’

Grafische indicatie van de frequentie
Meeteenheid 50 Hz

N

Hz - Frequentie van de motor

.
.

Huidige frequentie van de pomp
uitgedrukt in Hz

118



w

. A - Opgenomen stroom

Door de pomp opgenomen stroom ¢ Grafische indicatie van de frequentie

uitgedrukt in ampére * Meeteenheid 3 6
: A

4. HH:MM:SS - Tijd
¢ Op de pomp ingestelde tijd ¢ Grafische indicatie van de frequentie MO
¢ Dag van de week
10:36:50

5. Stand van het display
* "UP" of "DOWN" richting van het o display aan

display ¢ Grafische indicatie van de frequentie
¢ "ROTD" geeft de weergave van het UP

menu van de stand van het

ROTD

6. Toestand van de aanvullende pomp, alleen in de configuratie systeem
* "STB" de aanvullende pomp staat in ¢ Grafische indicatie van de frequentie

stand-by

¢ "STOP" de aanvullende pomp (slave)
* "ON" de aanvullende pomp is staat stil S | B
ingeschakeld en is bezig met instellen « "PRG" de aanvullende pomp [slave)

* <Alarmcode of fout> de staat stil in programmering
aanvullende pomp bevindt zich in o "NSxx" nummer slave MNS02 HOOOD
een alarmtoestand (zie voor een .
beschr[']i'ving van de alarmcodes * "H000" bedrijfsuren pomp
hst. 6,

Druk op de knop om de status van de aanvullende pompen weer te geve. @

De standaard weergegeven parameter is de druk (BAR of PSl); nadat één van de andere parameters 10 minuten is weergegeven,
keert het systeem automatisch terug naar de weergave van de druk.
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5.3 MENU PROGRAMMERING

OPMERKING
De CPS-module toont met het symbool O—= de wijzigingsstatus van de parameter.

OPMERKING
Druk op de SET-toets om de ingestelde parameters te registreren en sluit de programmeermodus af.

OPMERKING

Door op de ESC-toets te drukken wordt de programmeermodus afgesloten zonder de gewijzigde parameters op te
slaan.

J4040

De werking van de module kan worden geprogrammeerd met een aantal parameters verdeeld in 4 submenu’s:

TYPE MENU BESCHRIJVING

71D/ DAG Hiermee kan de tijd en de dag van de week worden ingevoerd.
ROTATIE DISPLAY Hiermee kan de weergave van de parameters 180° gedraaid worden.
SETPOINT Hiermee kan de SETPOINT van de druk van de installatie worden gewijzigd

GEAVANCEERDE PARAMETERS (NIV.1) | Hiermee kunnen de bedrijfsparameters worden ingevoerd

Hiermee kunnen de systeemparameters worden gewijzigd.

PARANETERS INSTALLATELR (1.2 Het wordt afgeraden deze waarde te wijzigen omdat dit een storing van het systeem tot gevolg kan hebben.

OPMERKING
Voor een correcte configuratie is het raadzaam de ‘geavanceerde’ parameters en de parameters ‘installateur” in te
stellen als de machine gevoed is en op STOP staat.

5.3.1 PROGRAMMERING KLOK / DAG

OPMERKING

OPMERKING
Q Bij de eerste installatie knippert het display van de module om aan te geven dat de interne klok moet worden ingesteld.
Q De klok heeft een bufferbatterij om de tijd en de dag gedurende 24 uur te behouden in geval van spanningsuitval.

BESCHR. | NAAM

HOUR THD Tijd van het systeem 00:00 00:00 359
DAY (6Dag van de week Dag van de week MO MO SU

PROG. TLJD

Druk herhaaldelijk op de ‘MODE'-toets totdat de parameter van de tijd wordt weergegeven om deze te kunnen wijzigen.

e Druk op de ‘SET -toets om naar het ¢ Druk op ‘"MODE’ om naar de ¢ Druk op de "SET"-toets om de
menu te gaan waar de tijd en de dag wijzigingsmodus van de dag te gaan waarden in het geheugen op te slaan.
kunnen worden gewijzigd HOUR DAY Het symbool O—= verdwijnt, de
 Tijdens het wijzigen van de * Met de toetsen kan de dag worden melding "REC” geeft enkele seconden

parameters is het symbool O-= gewijzigd aan dat de waarde is opgeslagen
op het display verlicht ¢ Druk op "MODE" om naar de

Met de toetsen kan de tijd worden @ @ weergave van de druk terug te keren
gewijzigd

©®
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5.3.2 ROTATIE VAN HET DISPLAYY

Druk herhaaldelijk op de '"MODE'-toets totdat de parameter rotatie parameter wordt weergegeven om het display te kunnen
wijzigen.

* Druk op de "SET"-toets om naar het * Druk op de "SET"-toets om de  Druk herhaaldelijk op "MODE" om
menu te gaan waar de rotatie van het waarden in het geheugen op te slaan. naar de weergave van de druk terug
display kan worden gewijzigd Het symbool O-= verdwijnt, de te keren

melding "REC" geeft enkele seconden

* Tijdens het wijzigen van de aan dat de waarde is opgeslagen

parameters is het symbool O—=
op het display verlicht

* Met de toetsen kan de weergave van
het 180° gedraaid worden

©®

5.3.3 SETPOINTS

OPMERKING
Druk op de STOP-toets voordat u de parameters wijzigt. @
BESCHR. NAAM
XX XX

SET Setpoint 1 Primaire druk X

SETPOINTS Secundaire druk

s Setpoint 2 [alleen instelbaar als parameter SET n =2) " " "
Druk op de SET-toets en laat hem los om naar dit menu te gaan:
 Tijdens de wijziging van de o SETPOINT 1: Gewenste druk van het o SETPOINT 2: Alleen aanwezig als de
setpointparameters is het systeem, de module verandert de module is ingesteld om met twee
symbool O—= op het display verlicht snelheid van de motor, zodat de druk setpoints te werken (SETN = 2" zie
« Met de toetsen kunnen de van het systeem zo dicht mogelijk bij “GEAVANCEERDE PARAMETERS").
drukwaarden worden gewijzigd de ingestelde waarde ligt. Tijdens de Tijdens de verzending van deze
instelling van deze parameter toont parameter vermeldt het display ga
het display de melding "SET 1" door met de programmering SET1 en
@ ® daarna SET2

OPMERKING
Druk op de MODE-toets om van SET1 (Setpoint1) naar SET2 (Setpoint2) te gaan.

Druk ter bevestiging op ‘SET'. Het symbool O—= verdwijnt, de melding ‘REC’ geeft enkele seconden aan dat de waarde is
opgeslagen. Als er twee SETPOINTS zijn dan kan het gewenste setpoint met het externe contact 'S.P. worden geselecteerd (zie
schakelschema) of de interne klok (zie hst. 5.3).
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5.3.4 GEAVANCEERDE PARAMETERS

OPMERKING
Druk op de STOP-toets voordat u de parameters wijzigt. @

Volgorde van de toetsen om naar het geavanceerde menu te gaan toets gedurende 10 seconden ingedrukt.

BESCHR. | NAAM

TPRE heid van de druk
SETN Aantal SETPOINTS Aantal gebruikte setpoints 1 1 s
Draairichting van
PARAMETRI AVANZATI ROT de motor* Draairichting van de mator XKK POS NEG
COR Nominale stroom*® Nominale stroom pomp (afleesbaar van het plaatje: In) In 1 16
N Instelling van het Type inibit-signaal. n.o (normaal open) of n.c o N0 \
extemne contact (normaal gesloten)

* Door de fabrikant ingestelde waarden.
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5.3.5 PARAMETERS INSTALLATEUR

OPMERKING
Druk op de STOP-toets voordat u de parameters wijzigt. @

Volgorde van de toetsen om naar het menu installateur te gaan, laatste toets gedurende 10 seconden ingedrukt.

OISIOIS

* Tijdens het wijzigen van de

¢ Met de toetsen kunnen de waarden

parameters is het symbool O-=
op het display verlicht

* Met de MODE-toets worden de

verschillende parameters afgewisseld

worden gewijzigd

OV,

* Druk op de SET-toets om de waarden
in het geheugen op te slaan. Het
symbool O—= verdwijnt, de melding
“REC” geeft enkele seconden aan dat
de waarde is opgeslagen

BESCHR. | NAAM

PARAMETERS
INSTALLATEUR

TP 0

Type pomp

Geeft aan of de pomp deel uitmaakt van een groep of een enkele pomp is, de
mogelijke waarden zijn

o SING: enkele pomp
o PRI: Hoofdpomp of master van een groep
o SEC: secundaire pomp of slave van een groep

SING

SCA

Type wissel

Als de pomp deel uitmaakt van een groep pompen (PRI, SEC), geeft deze parame-
ter de modus aan waarmee de wissel tussen de pompen wordt uitgevoerd
De mogelijke waarden zijn:

o CHOT: geeft aan dat de eerste pomp die wordt ingeschakeld bij een volgende
vraag om water de pomp zal zijn die bij de laatste leveringscyclus als tweede
of niet is gestart. In deze modus kan de tweede pomp de eerste helpen
(BOOSTER-madus).

CHOZ: geeft aan dat de eerste pomp die wordt ingeschakeld bij een volgende

vraag om water de pomp zal zijn die bij de aatste leveringscyclus niet is
gestart. In deze modus kan de tweede pomp de eerste niet helpen.

CHO3: geeft aan dat de eerste pomp die bij een volgende vraag om water
wordt ingeschakeld. de pomp is die minder heeft gewerkt [zie parameter
bedrijfsuren). In deze modus kan de tweede pomp de eerste helpen
(BOOSTER-madus).

CHO4: geeft aan dat de eerste pomp die bij een volgende vraag om water

wordt ingeschakeld, de pomp is die minder heeft gewerkt (zie parameter
bedrijfsuren). In deze modus kan de tweede pomp de eerste niet helpen.

CHO5: in deze modus is de eerste pomp die wardt gestart de pomp die als
hoofdpomp is ingesteld bij de parameter 'type pomp'. In deze modus kan de
tweede pomp de eerste helpen, maar is de cyclische functie niet mogelijk.

CHO1

CHO1

CHOb

INFF

Minimale frequentie

Deze parameter bepaalt de minimale rotatiefrequentie van de motor.

SUPF

Maximale frequentie

Deze parameter bepaalt de maximale rotatiefrequentie van de motor.

ANP F

Reactiviteitsfactor

Deze parameter bepaalt de snelheid waarmee de motor op de drukveranderingen
reageert. Hoe lager de ingestelde waarde, hoe sneller de motor reageert

SUP'S

Schaaleinde sensor

Deze parameter bepaalt het schaaleinde van de sensor
(uitgedrukt in bar)

INFS

Nulpunt sensor

Minimale waarde die door de sensor wordt gelezen (nul).

OFF P

Offset sensor

Deze parameter dient ervoor om een offset voor de
druksensor in te stellen

SPET

Uitschakeltijd

Tijdsinterval gedurende welke de druk stabiel moet blijven (+/- 0.1 Bar) met een
toerental die lager is dan de gemiddelde uitschakelfrequentie + 10% om de start
van de uitschakelcyclus van de motor te veroorzaken (seconden)
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NAAM

BESCH
DISPLAY

Deze parameter geeft de waarde aan die van de setpoint moet worden afgetrokken
DIFP Grensdruk om de startdruk van de motor te verkrijgen. In de praktijk start de motor als de
druk de ingestelde waarde bereikt min de grenswaarde (BAR)

01 05

Druk voor alarm Geeft de minimale druk van de installatie aan. Een lagere waarde veroorzaakt

ALLP het alarm ‘geen water'. Als deze waarde op nul is ingesteld, is de functie 05 0 1
water N

uitgeschakeld.

Wachttijd tussen de eerste keer dat wordt opgemerkt dat er geen water meer is
en de eerste poging om de installatie automatisch opnieuw te starten (minuten).
Als deze parameter op nul is ingesteld, zal de module geen pogingen doen om de
pomp opnieuw te starten.

RIP1 Te herstart 0 1440

Wachttijd tussen de eerste herstart en de tweede poging om de installatie

Rpz e herstart automatisch opnieuw te starten (minuten).

b 0 1440

Wachttijd tussen de tweede herstart en de derde poging om de installatie

RP3 e herstart automatisch opnieuw te starten (minuten).

60 0 1440

Wachttijd tussen de derde herstart en de vierde poging om de installatie

P4 leferstart automatisch opnieuw te starten (minuten)

70 0 1440

Deze parameter bepaalt hoe het herstartmechanisme werkt. Als deze is ingesteld
op FIN wordt de machine na de vierde poging in een definitieve alarmtoestand
gezet. Als deze is ingesteld op CICL wordt de herstart na de vierde poging oneindig|
herhaald met het interval dat bij de vierde poging is ingesteld

RIPF Type herstart FIN FIN CIcL

PARAMETRI
INSTALLATORE T Interventieduur Wachttud na een herstart waarbinnen de druk boven de minimale drempel van 5 5 200
geen water moet terugkeren. (seconden)

Aantal uren dat de pomp is ingeschakeld

ORE P Bedrijfsuren
Deze parameter is een alleen-lezen gegeven

Parameter die de bedrijfstijd van een pomp aangeeft. Als deze waarde is bereikt,
stopt de pomp en start de tweede. Deze parameter is uitgedrukt in minuten tot de
waarde van 60, daarma wordt hij uitgedrukt in uren. Dit verschil wordt aangegeven
door een ‘" voor de uren en een 'M" voor de minuten.

Moet op de hoofdpomp zijn ingesteld bij een groep of bij

twee pompen

SCAT Uitwisseltijd 168

Wijze waarop de pompen worden afgewisseld als de
parameter SCAT is bereikt:

SCAS Modus wisseltijd o T1: eerst wordt de actieve pomp uitgeschakeld en daarma wordt de tweede
gestart.

o T2 eerst start de tweede pomp en daara gaat de eerste uit.
FP Frequentie PWM Frequentie PWM van de controle van de motor (uitgedrukt in Khz) 51 b1 106

Tijd waarin de pomp niet werkt. Na deze tijd start de pomp 15 seconden op

de maximale frequentie, waarna de frequentie geleidelijk afneemt totdat de
TAB Antiblokkeerfunctie minimaal ingestelde frequentie wordt bereikt. Deze parameter is tot de waarde
60 uitgedrukt in minuten en wordt daama uitgedrukt in uren. Het verschil wordt
aangegeven door een H"voor de uren en een "M’ voor de minuten.

999

5.4 HANDMATIGE START VAN DE MOTOR/ONTSTEKING

Deze procedure kan worden toegepast, als u het systeem handmatig wilt starten of de pomp wilt vullen.
De motor kan handmatig gestart worden door in deze volgorde op de toetsen te drukken.

Volgorde van de toetsen bij uitgeschakelde pomp, laatste toets gedurende 10 seconden ingedrukt. ® @ @ @

De pomp blijft ingeschakeld zolang de toets wordt ingedrukt. De frequentie wordt weergegeven met de indicatie ‘ADS’ (vullen).

WAARSCHUWING
Tijdens de handmatige start draait de motor op de maximale snelheid en is de drukcontrole niet actief, de pomp bereikt
dus zijn maximale druk.

c WAARSCHUWING

Controleer of er water in het pomphuis aanwezig is, omdat anders de dichting van de pomp beschadigd raakt.
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5.5 HANDMATIGE START/STOP

De pomp kan met de hand worden gestopt door op de START/STOP-knop te drukken: in deze conditie geeft het display afwisselend
de melding STOP weer. Tijdens de STOP is de module niet operationeel, tenzij de antiblokkeermodus actief is (parameter TAB -
parameters installateur 5.3.4.). Als deze conditie actief is wordt dit op het display gesignaleerd met "abl".

Reeks START/STOP-toetsen, druk op de STOP-toets. @

WAARSCHUWING
Druk opnieuw op de START/STOP-knop om de STOP-modus te verlaten.

HOOFDSTUK 6
SIGNALERINGEN, ALARMEN EN FOUTEN

6.1 OVERZICHT - IN GEHEUGEN

Volgorde van de toetsen:

Druk 5 seconden op de ESC-toets. @
Druk op de MODE-toets om door de foutenlijst te lopen.

Druk op de STOP-toets om de tijd en de dag van de gebeurtenis weer te geven (bij een correct ingestelde klok]. @

6.2 TABEL MELDINGEN

DISPLAY BERICHT | BESCHRIJVING WERKZAAMHEID

Melding van intialisatie van het De conditie doet zich voor bij de eerste start van het
LOGO PENTAIR 4 systeem of bij een reset en configuratie van het
systeem
systeem of als de stroom langdurig ontbreekt Vit '
ht fi toest:
Melding van een nieuwe Deze conditie doet zich voor als de module korte tijd acht debenodigde 1 opeen verandering vn de oestand
L0AD Heling niet gevoed wordt. Signaleert het laden van de
initialisatie van het systeem. . R
configuratieparameters en de instelling van de klok
Signalering blokkerende De signalring i een operatonele conqm de Controleer toestand van de externe Inibit-bediening
INB inaree gegenereerd wordt door de externe bediening die de (bv: schakeleer, vltter, drukschakelear)
UrEEp- inibit-ingang afsluit. (NO - NC) : ' '
RPC Herstel configuratie.
REC Signalering opslag in geheugen parameter.

De kaart is gereset. Dit wordt veroorzaakt door een handmatige druk
RST Signalering van totale reset. op de resettoets. De module behoudt alle geregistreerde informatie
behalve de instelling van de klok (zie hoofdstuk 7.2).

Aanvraag van de reset van het eeprom-geheugen (zie hoofdstuk 7.2)

Rt Reset geheugen De module keert terug naar de
£6 Reset geheugen uitgevoerd Bevestiging van de reset van het eeprom-geheugen
(zie hoofdstuk 7.2)
FAL Einde alarm (in geheugen] Signaleert het einde van een alarm.
ON De aanvullende pomp werkt. De aanvullende pomp is ingeschakeld en is bezig met instellen.
ST8 Standby aanvullende pomp. De aanvullende pomp staat in stand-by.
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6.3 TABEL ALARMEN

DISPLAY BERICHT | BESCHRIJVING WERKZAAMHEID

AOT[PWEZ]

Alarm geen water,

De tijdelijke foutconditie ‘geen water" doet zich
voor als er geen water meer is en het automatische
herstartmechanisme is geactiveerd. De module wacht op

Controleer het waterpeil in de eerste opvangtank of de druk van
het waterleid Wacht op de je poging tot een

provisorisch een nieuwe tart o te proberen om e fout automatisch herstart of druk op de START/STOP-knop om het systeem
handmatig te starten
te herstellen
Deze conditie doet zich voor wanneer er geen water is en
het automatische herstartsysteem niet is geactiveerd of de
Alarm qeen vater ingestelde pogingen voor een herstart zijn gedaan zonder | Controleer het waterpeil in de eerste opvangtank of de druk van
A2 9 ! erin te slagen de werking van het systeem te herstellen het waterleidingnet. Druk op de START/STOP-knop om et systeem
definitief
Deze alarmeonditie sluit het contact J3 op de handmatig te starten
vermogenskaart voor de eventuele externe signalering
alarmlamp, sirene, enz.)
Deze signalering doet zich voor wanneer de controlekaart de| Cotrolee of de drukomvormer crrct is aangesoten.
A03 Alarm drukomvormer 0 I Neem contact op met het dichtstbijzijnde servicecentrum,

drukomvormer niet kan detecteren

als de fout zich opnieuw voordoet.

A4

Alarm te hoge
temperatuur module

Deze signalering doet zich voor wanneer de intere module
een te hoge temperatuur bereikt tijdens de normale
werking (100°C[PWEZ]). In deze fase blijft de elektropomp
bij lage snelheid werken en signaleert hij een defect van
het geforceerde ventilatiesysteem. De koelventilatoren
worden in de hoogste snelheid gezet terwijl de maximale
bedrijfsfrequentie van de pomp geleidelijk wordt
verminderd (tot een maximum van 5H ten opzichte van de
maximale vooraf bepaalde frequentie)

Deze signalering doet zich voor wanneer de controlekaart de|
maximaal toelaatbare temperatuur meet (120°C)

Controleer of de koelventilatoren correct werken en/of op de
aanwezigheid van vreemde voorwerpen of vuil dat een goede
afkoeling verhindert en controleer de omgevingstemperatuur. De
signalering wordt automatisch gereset als een acceptabele
bedrifstemperatuur wordt bereikt (85°C).

6.4 TABEL FOUTEN

DISPLAY BERICHT | BESCHRIJVING WERKZAAMHEID

Verschijnt in het foutenoverzicht als er geen fouten te

£00 Geen gebeurtenis. N
signaleren zijn.
Algemene storing Deze conditie signaleert dat het systeem defect is of een Druk op de STARTISTOP-tots om te proberen deze foutc.nndme
E01 (signalering i geheugen) interne fout handmatig af te sluiten. Neem contact op met de technische
: UM gEnetg dienst als de fout aanhoudt.
De interne foutconditie doet zich voor bij een probleem op | Bij deze foutconditie wordt geprobeerd om de normale
de vermogenskaart. Tijdens de fouttoestand is de module | werking na enkele minuten te hervatten. Dit proces wordt
£02 Tijdelijke interne fout niet werkzaam. Deze alarmeonditie sluit het contact J3 op | automatisch enige malen herhaald. Druk op de START/STOP-toets
de vermogenskaart voor de eventuele externe signalering | om te proberen deze foutconditie handmatig af te sluiten. Neem
(alarmlamp. sirene, enz.). contact op met de technische dienst als de fout aanhoudt
. De definitieve foutconditie doet zich voor als de tijdelijke Druk o de STARI/STOP-tots om t poberen deze foutondie
£03 Definitieve interne fout. § handmatig af te sluiten. Neem contact op met de technische
fout aan bUijft houden. N
dienst als de fout aanhoudt.
Dgze foutcondite ot ich voor wanree de confrolekaart Sluit de voedingsspanning af en wacht tot de led LINE uitgaat en
niet correct met het vermogensdeel kan communiceren.
. - zet het systeem daarna weer onder spanning
E04 Communicatiefout. Deze alarmeonditie sluit het contact J3 op de
Neem contact op met het dichtstbijzijnde servicecentrum,
vermogenskaart voor de eventuele externe signalering Lo
als de foutconditie zich opnieuw voordoet.
(atarmlamp, sirene, enz.).
Deze fout doet zich voor wanneer de door de module
opgenomen stroom drie maal hoger is dan de Sluit de voedingsspanning af en wacht tot de led LINE uitgaat.
nominale stroom. Deze conditie kan worden veroorzaakt Controleer of de pomp vrij kan draaien en neem eventuele
£0b Overstroomfout door de blokkering van de pomp door veemde vreemde voorwerpen die een correcte werking verhinderen weg.

voorwerpen. Deze alarmconditie sluit het contact J3 op
de vermogenskaart voor de eventuele externe signalering
(alarmlamp, sirene, enz.).

Iet het systeem weer onder spanning. Neem contact op met het
dichtstbijzijnde servicecentrum, als de fout zich opnieuw voordoet.
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DISPLAY BERICHT | BESCHRIJVING WERKZAAMHEID

Deze foutconditie doet zich voor wanneer de
voedingsspanning 20% lager is dan de nominale

Tijdens deze foutconditie probeert de module de normale werking na

£06 T'J‘J‘EUJkE spenning [400). Deze alarmconite sluit het contact J3 1 minuut te herstellen, dit wordt tot vijf maal herhaald. Druk op de
op de ver Laart voor de eventuele extemne START/STUP—RHQ;J of sluit de vuedmgsspan_nmg afeqwacht tqt
signalering (alarmlamp, siene, enc.) de led LINE uit is. Schakel daarna de voedingsspanning weer in om
het systeem weer te starten. Neem contact op met de
fw Definitieve Deze definitieve foutconditie van onderspanning doet zich | tachnische dienst als de fout aanhoudt.
voor als de tijdelijke fout aan blijft houden
Deze foutconditie doet zich voor wanneer de §
Tidelike voedingsspanning 20% hoger is dan de nominale Tijdens deze fuutcond\t\ebproheert de mndute de normale werking na
£ DJE[SJBWHH ot spanning (500V). Deze alarmeonditie sluit het 1 minuut te herstellen, dit wordt tot vijf maal herhaald. Druk op de
panningsiout. contact J3 op de vermogenskaart voor de eventuele externe STAWSW'WL] ofsluit de voedingsspanning af en wacht tot
signalering (alarmlamp. siene, enz. de led LINE uit is. Schakel daarna de voedingsspanning weer in om
het systeem weer te starten. Neem contact op met de
£y Definitieve De definitieve foutconditie van overspanning doet zich voor | tachnische dienst als de fout aanhoudt.
I fi als de tijdelijke oversp aan blijft houden.
€10 Geen netvoeding Deze conditie wordt gesignaleerd na een onderbreking
(signalering in geheugen) van de netvoeding
Druk op de START/STOP-knop of sluit de voedingsspanning af tot de
B Coherentiefout stroom Deze conditie geeft een stroomopnamefout van de motor | led LINE uitgaat en zet het systeem daarna weer onder spanning om
| aan betreffende de bedrijfsstatus. het opnieuw te starten. Neem contact op met het dichtstbijzijnde
servicecentrum, als de fout zich weer voordoet
Deze condite sianaleert een resetorobleem van de Wacht enkele minuten. Als de signalering aanhoudt, druk dan op de
. v p S START/STOP-knop of sluit de voedingsspanning af tot de Led LINE
£12 Geheugenfout ingestelde parameters. Er kunnen enkele instellingen ; :
uitgaat en zet het systeem daarma weer onder spanning om et
verloren gaan
opnieuw te starten.
Deze fout djnet‘zmh voor wannec de corfrolezat et Druk op de START/STOP-knop of sluit de voedingsspanning af tot de
ver niet correct kan ¢ Deze .
N led LINE uitgaat en zet het systeem daara weer onder spanning om
3 Configuratiefout. alarmconditie sluit het contact J3 op de vermogenskaart
N het opnieuw te starten. Neem contact op met het dichtstbijzijnde
voor de eventuele externe signalering
. servicecentrum, als de fout zich weer voordoet.
(alarmlamp, sirene, enz.)
Druk op de START/STOP-knop of sluit de voedingsspanning af tot de
09 Niet-gedefinieerde fout Deze fout wordt gesignaleerd als er zich een onbekende led LINE uitgaat en zet het systeem daarna weer onder spanning om
g fout heeft voorgedaan het opnieuw te starten. Neem contact op met het dichtstbijzijnde
servicecentrum, als de fout zich weer voordoet.
Druk op de START/STOP-knop of sluit de voedingsspanning af tot
Deze signalering heeft betrekking op de pompgroepen. de led LINE van beide pompen uitgaat en zet het systeem daarna
Deze fout doet zich voor wanneer de inrichtingen die weer onder spanning om het opnieuw te starten. Controleer de
485E Communicatiefout.

in een groep zijn aangesloten onderling niet correct
communiceren.

communicatiekabel tussen de verschillende elektropompen. Neem
contact op met het dichtstbijzijnde servicecentrum, als de fout zich
opnieuw voordoet
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HOOFDSTUK 7
RESET EN FABRIEKSINSTELLINGEN

7.1 ALGEMENE RESET VAN HET SYSTEEM
WAARSCHUWING
Hierop mag uitsluitend gedrukt worden als laatste oplossing om het systeem opnieuw te starten.

Veroorzaakt een algemene reset van de module, laadt de in de eeprom ingestelde en opgeslagen waarden opnieuw. Hierop mag
uitsluitend gedrukt worden als laatste oplossing om de module opnieuw te starten. Als de module om welke reden dan ook
blokkeert, wacht dan ongeveer 10 seconden, waarna de module automatisch een algemene reset uitvoert. Als deze er niet in slaagt
de werking te herstellen, dan moet deze toets worden gebruikt en wend u tot een assistentiecentrum.

Volgorde van de toetsen voor de reset, druk gedurende 20seconden op de SET-toets @
7.2 HERSTEL VAN DE FABRIEKSINSTELLINGEN

WAARSCHUWING
Alle standaardwaarden worden geladen en alle eerder ingestelde waarden worden gewist.

De parameters kunnen op de fabriekswaarden worden ingesteld door slechts EEN toetsenreeks in te drukken.

Volgorde van de toetsen Herstel instellingen:
PIJL OMLAAG, ESC, PIJL OMLAAG, ESC, PIJL OMLAAG, ESC gedurende 10 seconden ingedrukt houden.

VICIVIGVIS)

druk op de SET-toets om de reset te bevestigen. @

7.3 SOFTWAREVERSIE

Volgorde van de toetsen om de softwareversie weer te geven PIJL OMHOOG gedurende 5 seconden. @
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HOOFDSTUK 8
TABELLEN EN TEKENINGEN

8.1 TYPEPLAATJE

G0 o

‘ Drive PAU1 =
PENTAIR | 230V~ soveo iz C € 2
P11,65 kW 10,1 A :
NOCCHI CL.F Pxal o
Avenue de Sevelin, 18 - 1004 Pump

LAUSANNE - SWITZERLAND Qmax 70 1/1° Hmax 67 m =
CPS10/DHI 27 P2 094w in 2 E
I Liquid ter*p.:?[] |°C max | =

1) Type elektrische pomp 7) Isolatieklasse en 12) Voedingsspanning

beschermingsklasse
2) Max. debiet in I/min 13) Aantal fasen

3) Nominaal vermogen (P2)
4) Max. temperatuur van de vloeistof
5) Nominale stroom

6) Max. opvoerhoogte in m

8) Opgenomen stroom
14) Opgenomen vermogen (P1)
9) Bouwdatum en -jaar

10) Frequentie

11) Softwareversie

é@é
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8.2 INSTALLAZIONE SOTTOBATTENTE

mi-
-
bd oo o
1) Tank of reservoir 5) Tank/membraantank (8 L min) 8] Slang
2) Viotter 6) Manometer 9) Terugslagklep
3) Stopkraan 7) Drukomvormer 10) Filter
4) Persleiding 11) Elektropomp compleet met inverter
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8.3 INSTALLATIE BOVEN DE ZUIGLEIDING

o
“.

o—f
©

P
m

1) Tank of reservoir 5) Tank/membraantank (8 L min) 8) Slang

2) Vlotter 6) Manometer 9) Terugslagklep

3) Stopkraan 7) Drukomvormer 10) Filter

4) Persleiding 11) Elektropomp compleet met inverter

Bij een installatie boven de zuigleiding dient u te controleren of de helling van de zuigleiding correct is, zodat de lucht in de leiding
in de persleiding kan komen.
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8.4 VERBINDINGSSCHEMA- CONTROLEKAART

RS-485 = Communicatiepoort;
INI - Ingang INIBIT: Extern
contact NC;

e S.P. - Extern setpoint (EST):
contact NO;

NTC - Ingang NTC-voeler voor
temperatuurcontrole;

TRASD. - Ingang 0+Volt

voor drukomvor.

+ > Positief
- > Negatief

D > Signaal

R5—485

IMI
s.P.
NTC

o
L1
|

3 _
— - O
ml
‘ = 1 o
= g
G-
i
TRASD.
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PA3AES 1
BBELEHUE

1.1 YCNOBHbIE 0603HAYEHUA

NPEAYNPEXAEHUE
YkazaTenbHble 3HaKkn «BHuMaHue!» 06o3HavaloT Te npoueaypbl, HecobiofeHe UM HenonHoe cobtoaeHne KoTopbIX
MOXET HaHeCTH yiep6 060pyA0BaHMIO MU MOAKMOYEHHBIM K HEMY YCTPOCTBaM.

OMNACHOCTb
Yka3zaTenbHble 3Hakn «OnacHo!» obo3HaualoT Te npoLeaypbl, HecobnopeHe K HenonHoe cobnioaeHne KOTOPLIX MOXET
NpUBECTN K MOPa>XeHnto 3N1eKTpU4eCKM TOKOM.

NPUMEYAHUE
YkasaTenbHble 3Haku «[puMeyaHne» 06o3HayaloT BaxKHble CBEIEHNSI BHETEKCTA, Ha KOTOPBI OHM CChINaloTCs.

1.2 OBLUME CBEQEHUA

B HacTosiweit nHctpykumun drpma PENTAIR INTERNATIONAL S.A.R.L. cobpana Bcto HeobxoguMyto MHGOpMaLMio No ycTaHoBKe,
MCMosb30BaHUIO U TeXHNYeckoMy obcnyxuBaHuio npeobpasosatens YactoTel CPS, nogknioueHHoro k anektpoHacocy NOCCHI.

NPEAYNPEXXAEHUE
HenpaBunbHoe ncnonb3oBaHue MOXET HAHECTU Cepbe3Hbiii yllepb obopyfoBaHMIO MK YCTPOMCTBAM, @ Takxke NpUBECTH
K OTMEHE rapaHTuu.

Mopynb CPS c TpexdasHbiM NUTaHMEM KOHTPONUPYeT TpexdasHblii HAacoc NyTeM n3MepeHus AndPepeHLnanbHoro aaBneHus
3NeKTPOHHbBIM [JaTYMKOM, Pa3MeLLieHHbIM Ha NofBoAsLLEM KonnekTope. Moaynb no3BonsieT onepaTtopy BbibpaTe pa3nnyHble GpyHKLMM
CUCTeMBI C NOMOLLbI0 KHOMOYHOM NaHenn 1 MoHTMpoBaHHoMy Ha Hee XXK-aucnneto.

NPUMEYAHUE
HacTosias MHCTpYKLMS ccbinaeTcs Ha KOHGUIypaLvio CTaHAapTHOro Tuna.

1.3 NPEABAPUTEJIbHBIE NPOBEPOYHbIE PABOTbI

NMPUMEYAHUE
HeobxoanMo coxpaHuTb OpuUrMHanbHyto ynakoBKy 060pyfoBaHUs Ha Clyyal ero BO3MOXHOW TPaHCMNOPTUPOBKM B byayLieM.

* lpoBepbTe LENOCTHOCTL YNaKoBKM * YaocToBepbTeCh B TOM, YTO * lNpu 0BHapy>XXeHUM HecooTBETCTBUS
o OTKPOITE YNaKOBKY U BHITALMTE nonyyeHHoe obopyaosaHue 1N NoBpeXAeHNit HeobxoanMo
COOTBETCTBYET 3aKa3aHHOMY co0bwWwunTb 0 HUx pupme PENTAIR

obopyaosanue INTERNATIONAL S.A.R.L. naun

ANCTPUBBIOTOPY B TeUeHue 1 He
nosaHee 10 (gecaTtn) aHen ¢ MoMeHTa
NoKynKu

e lpoBepbTe 06opynoBaHMe Ha Hannune
noBpexaeHuit
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PASES 2
TEXHHYECKVE XAPAKTEPHCTHKY

NPUMEYAHUE

Q
A
A

NPEAYNPEXXOEHUE

NPEAYNPEXAEHUE

2.1 OrPAHUYEHUA NO NPUMEHEHUIO

,D,J'Iﬂ 3/IeKTpOHacoca CM. COOTBETCTBYOLWME NHCTPYKUMU.

He ucnonbsosatb 3NeKTpoHacoc ANnd nofa4vyn onacHbIX )KVI[J'KOCTGI;I.

He ncnonb3osatb nsgenue B cpefax, cogepXawmnx KNCnoTbl, KOPPO3UOHHbIE M/MHM roptoyne rasbl.

B ycnosusix rpynnosoit koHpurypaLuu npeobpasosatens YactoTel CPS MoxeT noaaepnBaTh CBs3b M B3aUMoeiicTBOBaTL He bonee
YyeM ¢ 8 aneKTPOHHbIMK ycTpoiicTBamu cepun CPS3. CPS yposnetsopsieT TpebosaHusaM ctanaapta EN 61800-3 no anektpoMarHuTHON
COBMeCTUMOCTU. B 0cobbix ciydasx MoryT noTpe6oBaThCs AOMONHUTENbHbIE KOMMOHEHTbI (HanpuMep, GUALTPLI U T.4.) Ans CHUXeHUs
3NeKTPOMarHUTHbIX NoMex. Ytobbl nonyunTs Gonee noapobHylo MHGopMaLuio, obpaTUTECh B KNMEHTCKYI0 CNy>KOby.

TeMnepaTypa oKpy>xatoLLien cpeabl:
o1 0°C po + 50°C

Temnepatypa paboueit cpeqbi:
CM. COOTBETCTBYIOLLYK UHCTPYKLNIO
3neKTpoHacoca

Knacc 3awumtel CPS: IP55

* Knacc 3aWuTbl CUCTEMbI:

IP55 (npw ycTaHoBKe Ha fBUraTenu ¢

Knaccom sawutsl IP55 nnu sbiwe)

¢ MakcumanbHoe paboyee gaBnexue:

CM. COOTBETCTBYHOLLYO NHCTPYKLUIO
3NeKTpoHacoca

* HanpsxeHwe anekTponutaHus
npeobpa3soBaTtens YacToTkl:
3x~380-500 B

* BbixogHoe HanpsxeHue
npeobpasosaTens 4acToThl:
3x~380-500 B

2.2 XAPAKTEPUCTUKU BXOAHbIX CUTHAJIOB

[Natuuk pasnenus (B KomnnekTaumm):

¢ [lnana3soH pasnenus: ot 0 go 10 bap
npun MakCuMMmanbHOM Hanope Hacoca

* BoixogHoit curHan: ot 0 go 5 BonbT

PASLEJ 3
YCTAHOBKA

o [opknioveHue: Y nana

BxopHas yacToTa: 50/60 My
MakcumansHoe BbixogHoe
HanpsixeHue: 5,5 kBT 7,5 kBT
MakcnManbHbI HOMUHANbHBbIV
BbIxogHOM Tok: 11,5 A 16 A
DopMa BONHbI: CUHyCOMAabHAs

BxopsHoW ¢unbTp: B COOTBETCTBUN C
[lupekTnBOIA N0 31EKTPOMarHUTHOM
COBMECTUMOCTH

3neKTPUYECKMNit KOHHEKTOP:
pa3beMHblii, NOCTaBASIEMbIV B
KoMnnekTe ¢ 2 M kabens

NPEAYNPEXAEHUE

A
A
A

NPEAYNPEXXAEHUE

NPEAYNPEXXAEHUE

Crporo cobntopatb AeCTBYLLME HOPMbI MO TeXHUKEe BesonacHocTy.

MoHTaxHble paﬁOTbl AO0JKHbI BbINONIHATLCA ONbITHLIM U KEaJ’WId}VILlMpOEaHHbIM nepcoHanoM.

Wcnonb3oBaTb cneuvanbHble 3aWUTHbIE yCTPOIZCTE!a B COOTBETCTBMWU C HOPMaMM Mo TeXHUKe 6esonacHocTu.

BHumatenbHo I'IPO‘WITSI;ITE WHCTPYKUMIO MO 3KCAayaTaunum n TeXxHu4yeckomy 06CJ'Iy>KME!aHV1KJ Hacoca.
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3.1 YCTAHOBKA CPS HA HACOC

CMOTpUTe pUCYHOK BHU3Y UHCTpYKLMK, [cTp. 155)

3.2 OXNAXKAEHUE ABUTATENS

ObecneybTe oxfaxkaeHwe asuratens U 3N1eKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB CUCTEMbI, NPUHAB CefytoLline Mepbl NpefoCTOPOXKHOCTH:

® yCTaHOBUTE HACcOC B NPOBETPUBAEMOM * TeMnepaTypa oKpyxatoLein cpeabl He o Tenere pulite le alette di
MOMELLEHWNU, FrapaHTUPys TEM CaMbIM A0MKHa npesbiwaTs 50°C raffreddamento e il ventilatore
AO0CTaTOYHOeOXaXXaeHue asuraTtensa n
3JIEKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB

3.3 T’MAPABJIMMECKOE COEAUHEHUE

CucTema MoxeT 6biTb MOACOEANHEHA HEMOCPEACTBEHHO K BOAOMPOBOAY UM K HakonuTenbHoMy 6aky (cM. pasaen 8.2 - 8.3).

NPEAYNPEXXAEHUE
Mpw coeayHeHUM cucTeMbl C BOAONPOBOAOM CTPoro cobriofaiiTe lecTBYIOWME HOPMbI MECTHOTO 3aKOHOfaTe bCTBa.

I'IpOBepre. Y106bI CyMMa faBJieHA Ha BCaCbIBAHUN U MaKCMManbHOro AaB/ieHNA 31eKTpoHacoca He npesblwana
MaKCUManbHO AONYCTUMbIX 3HaAYeHWIn ANA AAHHOW CUCTEMBI.

c NPEAYNPEXXOEHUE

BAK

CJ'IEﬂyFITe yKasaHnAM UHCTPYKUMKW N0 3KCnayaTauun U TexHn4eckomy OﬁCJ’Iy)KVIBEHMlO MCNonb3yeMoro afieKTpoHacoca.

3.4 HANOPHbIW BAK - PACLLUMPUTEJIbHbIA BAK

NPEAYNPEXAEHUE
MpoBepbTe, UTObLI MakcMManbHoe faBneHne 6aka bbiN0 paccunTaHo Ha MakCUManbHoe AaBNeHNe CUCTEMbI.

Co CTOPOHbI HarHeTaHWUst HeobXoAMMO YCTaHOBUTb PacLUMPUTENbHbIN 6ak EMKOCTLIO He MeHee 8 NUTPOB BO M3bexaHne HenpepbiBHO

paﬁon:l 3N1IeKTpoHacoca. ﬂpoeepre npepBapuTenbHoe aaBneHne baka A0 ero coegnHeHUa C yCTaHOEKOl\;I! OHO A0JIXXKHO bbITb Ha
0,5/0,8 6ap Huxe pabouero aasnenmns (HuxH. SET-POINT).

3.5 NOAKNHYEHUE 3NEKTPOHACOCA K CETU 3NNEKTPONUTAHUA

OMACHOCTb
YbenuTech B TOM, 4TObbI BCE 3N1eKTPUYECKUE COEAMHEHUS BbINM He MofHaNPSXXeHNEM.

OMACHOCTb

Bcer,u.a oTkJiloYanTe kabenb 3N1eKTponuUTaHUa nepen 1eM, Kak NnpuCTynnuTb K BbIMOJTHEHUIO paﬁo‘r no 06C}'Iy>KI/IEaHI/HO
INEKTPUYECKUX NN MeXaHNYeCKUX KOMIMOHEHTOB 3/1eKTpoHacoca.

OMACHOCTb

Mepep BbinonHeHneM pabot Ha CPS oTknlounTe kabenb anekTponnuTaHus, 3aTeM NOJOXAUTE [0 TeX NOp, Noka He
BbIK/IIOYUTCA CBETOAMOAHBIN nHaukaTop LINE (npubnuantenbHo 2 MUH.), 4To6bl KOHAEHCATOPLI MOMIU MOJHOCTbIO
paspaguTbCs.

NPEAYNPEXXAEHUE

BbinonHuTe 3NeKTpuyeckne Noaknt4eHUs cornacHo [J'EVICTByPOLLI'MM HOpMaM MeCTHOro 3akoHoAaTenbCcTBa.

NPEAYNPEXAEHUE
YctaHoBWMK 0693aH YA0CTOBEPUTLCA B TOM, 4TO CUCT@Ma [J0/KHbIM 06pa3oM 3a3eMieHa, B MOIHOM COOTBETCTBUN C
nieACTBYIOLIMMM HOPMaTUBaMU.
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Yr1obbl nogknounTL DGOPY,ELOBBHMG K CeTn 3n1eKTponnuTaHna, BelNoONHUTE cnepytollee:

® NoAKNKYNTe HAaCcoC K BHeLWHeMy
nepeknY4aTesnto aeKTponnTaHn4,
paccTosiHMe MeXay KOHTakTamMu B
KOTOPOM A0JIKHO bbITb He MeHee 3 MM

* obecneybTe HacocCy 3a3eMneHne n
HafeXHy 3auWuTy oT HenpaMblx
KOHTaKTOB B COOTBETCTBUN C
,ELEIZCTBYIOLLLVIMM HOpMaMun MecTHoOro
3aKoHoAaTenbCcTBa

® eC/1 B CeTU 3N1eKTPONUTaHNS
npefycMOTpeH aBToMaTUYeCcKuit
nnddepeHUManbHbli BbikaouaTenb B
KayecTBe [ONONHUTENLHON 3aLNThI,

NPUMEYAHUE

il

OH [I0fI)XEH COOTBETCTBOBATL Chepe
npuMeHeHns 1 B lobom ciydyae
OTHOCUTbCA K TUNY B; npu Bbibope
nnddepeHLManbHOro BbikaloYaTens
HY>KHO y4nTbIBaTH 06N TOK
yTeuku Bceit anekTpoannapaTypsl,
YCTaHOBINEHHO B cUCTEMe

* npoBepbTe, 4TOBbI HANpsAXeHWe ceTn
cocTaensno 3~380-500 B, 50/60 'y,

® MPUBUHTUTE KOHHEKTOP «Mana»,
pacnonoXxeHHbln Ha kabene
3/1eKTPONUTaHUS fBUraTENs, K
KOHHeKTopy «MaMa» Ha CPS

3.6 ANEKTPUYECKOE NOAKJIOYEHUE rPYNNbl AABNIEHUA

OMACHOCTb

OMACHOCTb

rpynnel AaBneHus.

OMACHOCTb

NPEAYNPEXAEHUE

NPEAYNPEXAEHUE

s

NeNCTBYIOLMMU HOPMaMK.

y,qOCTOBepVITbCﬂ B TOM, YTO BCe CoeguHeHuUqa 6e3 Hanps>XxeHunq.

(T

* MoAK/OYMNTE 3IeKTPONMUTaHNe Yepes
knemmbl 1, 2,31 AL—
HEeUCnob30BaHHOIO KOHHEKTOpa
«Mama»

NPUBUHTUTE CETEBOMN KOHHEKTOP
«MaMa» K KOHHeKTopy «nana» Ha CPS

B 0COBbIX Cly4asnx MoryT
noTpe60oBaThCs AOMNONHUTENbHbIE
KOMMOHEHTbI (HanpuMep,
boToINEMEHTBI U T.A.) AN1S CHUXKEHMS
3/1eKTPOMArHUTHbIX MoMex

IMpy nepBoM BKIOYEHMM MU NOCAE NPOAONXNTENBHOTO OTCYTCTBMUS 3/1EKTPONNUTAHNA ANCTIEN MOXET HauyaTb MUraTb. 3T0
3HAUMT, 4TO HeOBXOAMMO OTPeryNnpoBaTh BHyTPeHHMe yackl (cM. pasgen 5.3.1).

OTCOGIZLVIHI/ITb kabens 3NeKTponuUTaHUa A0 BbINOJHEHUA nobbix OI'IEpaLI'VII;I Ha 3NeKTPUYeCKnX nian MexaHn4eckux 4acrax
Mocne oTcoeanHeHns nuTatoLLero kabens NofoXAATh BbIKIIOYEHNS CBETOANOAHOrO uHankaTopa LINE (npubnnsutensHo 2
MUH.), 4To6bI KOHAEHCATOPbI MOTTIM Pa3pPAANUTLCA 40 BbINONHeHUs Nobbix paboT Ha CPS.

BbinonHnTb INeKTpuyeckne NogKato4YeHUsa cornacHo ,U,EﬁCTByPOLLLVIM MeCTHbIM HOpMaTUBaM.

yCTaHOELLLI/IK AO0JI>XeH yA0CTOBEPUTLCSA B TOM, YTO CUCTEMa 31eKTPONNUTaHNA HafeXHo 3a3eMsieHa B COOTBETCTBUN C

137



&

RS-485 - KoMMyHWKaLUMOHHbIN
nopT;

INI —> Bxop INIBIT: BHewwHuit
HOPMasbHO- 3aMKHYTbI UK
HOPMasbHO-Pa3oOMKHYThIN KOHTAKT
ANs ynpasieHus
3AMYCKOM/OCTAHOBKOM
(yHKumn START/STOP);

S.P. —> BHewHee ynpasneHue set
point (EST):
HOPMaibHOPa30MKHYThIN KOHTAKT;

TRASD. = Bxog 0+5 B ana gatymka
[asneHuns

+ > lMonoxuTenbHbli

- —> OTpuuaTenbHbIn

D - CurHan

Mpu Hanuuum Bxogos INI 1 S.P., nocneaHne MoryT BbITb NOAKAKOYEHBI UCKIIOYUTENLHO K Bedyllelt nnate (PRI) v ynpasnsior B Tom
yucne Befomoit nnatoit (SEC).

PASLEJT 4
[PUHLNM PABOTI

4.1 ONUCAHUE U3JENUA

4.1.1 3AJIEKTPOHACOC

Cuctema cocTouT u3 3NeKTpoHacoca 1 3JIeKTPOHHOTo npeoﬁpa3oaaTenﬁ 4acToTbl [MHaepTepa], no3pondioLLero nogaepxumseaTb
fAaBneHve B CUCTEMe Ha MOCTOAHHOM YpOBHE, yMeHbllaa Uiu yeenm4yneas CKOpoCTb BpalleHUda ABUraTesiq aneKTpoHacoca.

Koraa faBneHue cucTeMbl OMycKaeTcst HUXe YCTaHOBIEHHOMO NMOpOra, MOAysb 3anyckaeT HAcoC AN\ BOCCTAHOBAEHUS YPOBHS
nasneHus set point. CKopocTb BpaLLeHWs HAaCoCa MEHSIETCS B 3aBUCKMOCTY OT NOTPEBHOCTYM B BOAe; TakuM 06pasom, npu Gonbluem
Crpoce CKOPOCTb yBeNIM4YNBaeTCA, BMIOTb 40 AOCTUXXEHUA MAaKCUMabHOM0 YCTAHOBJIEHHOIO 3Ha4YeHus.

an/I yMeHbLleHnn I'IOTpesHOCTVI B BOAE MPOUCXOANT CHMXEeHNe CKOPOCTN Hacoca BNJIOTb A0 AOCTUXKEHUA MUHMUMalbHOro
YCTaHOBJIEHHOI0 3Ha4YeHuns. Mocne yero, ecsiv He npomaoﬁ,qu NOHWXXeHWe nasneHns [TO eCTb NOKa He NoABUTCH HOBada I'IOTpEﬁHOCTb B
Boge), Hacoc ByaeT HaxoanTbes B pexxume oxuaaxus (Stand by) go Hayana Hosoro umkna.
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4.1.2TPYNNA OABNEHUA

NPUMEYAHUE

KoHTponnepsl CPS rpynnbi koHdurypupyloTcs asToMaTuueckm kak BEAYLLMI (PRI - P) u BELIOMBIN ( SEC - S).
B kayecTBe afbTepHaTUBHOMO BapMaHTa MOXHO KOHMMIypUpoBaTh ynpaBieHne ¢ MoMoLLbio «onoHUTebHbIX
napameTpos».

CucTeMa COCTOWT U3 371eKTPOHACOCOB, OCHALLEHHbIX 37IEKTPOHHbIM NpeobpasosaTenemM 4acToThl (MHBEpTEpPOM), No3BONSAIOWMM
NoAAepXK1BaTh AaBJE€HUE B CUCTEME HA MOCTOSIHHOM YPOBHE, yMeHbLUIast WK YBENMYMBAsi CKOPOCTb BpalleHus ABuratens
3neKTpoHacocoB. Korga aBneHne B CUCTEME OMYCKAETCs HUXeE YCTaHOBIIGHHOMO MOPOra, Mofysb 3anyckaeT nepsbiit Hacoc (Mpu
nepeoM BktoueHuu: «Beaywwnity — PRI «P») ans BocctanoBnenns aaenexus set point. CKopocTb BpaLyeHust Hacoca MeHsieTcs

B 3aBMCMMOCTM OT NoTpeBHOCTM B BoAe; TakuM obpa3oM, yeM bonblue noTpebHOCTb B BOAE, TEM Bbile CKOPOCTb BPALLEHUS, 1

TaK NpofosXaeTcs 0 AOCTUXEHUS MaKCUMaibHOMO YCTAaHOBJIEHHOTO YPoBHS. Eciu cucTeMa HyxaaeTcs B 60sbLUeit MOLWHOCTM

1 NPOWN3BOAMTENILHOCTM, TO Ha MOMOLLb NEPBOMY HAacOCy NMPUXOAUT BTOPOIA, TPETUM, N-bitt Hacoc («BepoMbiit» — SEC «S»),
NoAAepXKMBas fLaBieHne Ha NOCTOIHHOM ypoBHe. [1py yMeHbLueHUU NoTPeBHOCTU B BOAE MPOUCXOANT CHUXKEHUE CKOPOCTU Hacoca,
KOTOPbIV MOCAEAHUM Hauan cBoi pabounii LKA, BMIOTb 0 MOHOTO ero BbikloueHns. Moaynb npofonxaeT ynpasisTe paboToi
Hacoca, KoTopbli nepBbiM Hauan pabounii UMK, 1 Tak NPOAOIKAETCS BMIOTL A0 AOCTUXKEHWUS MUHUMATbHO YCTAHOBIEHHO
ckopocTu. lMpu OTCYTCTBUM HOBOTO MOHUXKEHWS AaBneHus (a 3HauuT, 1 HoBbIX NoTpeGHOCTeN B Boge) Hacoc ByAeT BbIK/TIOYEH.

B 3aBMCMMOCTY OT NpefBapuTeNbHO BbIGPAHHOTO LMKJANYECKOro pexuMa, Npu ClefyioleM BKIYEeHNN MOKET U3MEHNTLCS
NopPsAOK BKIKOYEHWUS Pa3/IM4HbIX HACOCOB Tak, Kak NoApobHee onucaHo Huxe. Ecnv nepsbiit HacoC 0CTaHaBIUBaETCs U3-3a
aBapuu, cMCTeMa 3aMeHseT ero aBToMaTMYecku Ha Apyrol Hacoc. Ecnu octaHosmBLMica Hacoc senseTca BEAYLLMM (MASTER),
cMCTeMa aBTOMaTMUYeCkM 1 MPOM3BONbHO BhIbMpaeT HobIi BE[YLLIMI Hacoc, nepenaBas TeM caMbiM eMy ynpaBiieHUe OCHOBHBIMM
dyHKUMAMK. BELYLLMWM Hacoc BbI6MpaeTCs TONbKO CPeAN HACOCOB, MOAKIOYEHHbIX K AATUNKY.

CuncteMa uMeeT nNsTb pexxuMoB paboTbl:

o Luknuueckuin (CH1): atoT pexxum
npedycMaTpuBaeT BKIIYEHWE TOro

Hacoca, KOTOpr no3>e noaknto4yunncsa

K paboTe MM NONHOCTLIO NpocTanBan
BO BpeMs nocnefHero paboyero
uukna. B aTom pexume BTopoit

HacoC MOXeT BbITb UCMONL30BaH ANS
nomoy nepeomy (pexxum

BOOSTER — CH1, cMm. pasgen 5.3.4)

Yepeaytowwit (CH2): geuratenn
paboTatoT nooyepesHo, CMeHsIs Apyr
Apyra nocsie Kaxxaoro Bkato4eHUs
nnwn no npowecTsnn onpefeneHHoro
npoMexyTka BpeMeHu,
YCTaHOBJIEHHOI0 B MEHIO CUCTEMHbIX
napametpos (cMm. pasgen 5.3.4: CH2,
SCAT u SCAS). B aToM pexume
paboTaeT TofIbKO OAMH Hacoc, B TO
BpeMsd Kak oCTaBLUMecs HaXxoaaTcsa B
pexuMe oXnaaHua U He BKItoYalTCca
AN nomoluy nepsomy. Ecnn
paboTatowmit Hacoc ocTaHaBnMBaeTCS
B pe3y/bTaTe HEMCMNPABHOCTY, ApYroi
Hacoc ero aBTOMaTU4YeCckn 3aMeHsieT

NPUMEYAHUE

* LIMKnMYeckuii ¢ ycTaHOBAGHHBIM
BpemeHeM pabotsl (CH3): aToT pexum
npefycMaTpuBaeT BKIIOYEHWE TOro
Hacoca, KOTOpbIN 40 3TOr0 MeHblue
pa6otan (cM. napametp «Yacbl
paboTbi»). B 3ToM pexume apyrue
HaCoChl MOTYT BbITb UCMOL30BaHbI
A5 NOMOLLY NepBoMy (pexum
BOOSTER — CH3, cMm. pasgen 5.3.4)

* YepeaytoWwmii C ycTaHOBNEHHBIM
BpemeHeM pabotsl (CH4): gsuratenn
yepeaylTCs B 3aBUCUMOCTH OT
npefBapuTenbHO 0TpaboTaHHoro
BPEMEHW, CMeHsist Apyr Apyra no
NpOLIECTBUM ONPeeNeHHOro
KOMMYEeCTBa YaCoB, YCTAHOBIEHHOTO
B MEHIO CUCTEMbIX NMapaMeTpoB
(cM. paspen 5.3.8: CH4, SCAT u
SCA S). Ecnu pabotatowmit Hacoc
0CTaHaB/IMBaeTCs U3-3a aBapuy,

Lipyroit Hacoc ero aBToMaTUyecku
3aMeHsieT. TakuM obpasom, BTopoi
Hacoc He MoxeT bbITb Ucnonb3oBaH
ANna noMmoLn nepsoMy

«XKokeir» (Jockey, CH5): aToT pexum
npefycMaTpuUBaeT BKIlOYEHNe

TOr0 Hacoca, KOTOpPbI ykasaH B
KayecTBe OCHOBHOTO B NapameTpe
«Tun Hacoca». BHe 3aBucumocTu

OT YCNOBUI BEIK/IOYEHNS, B 3TOM
peXwvme BTOpPOi Hacoc MOXeT bbiTb
1CMONb30BaH ANS NOMOLLM NepBoMy
[pexxum BOOSTER — CHS5, cm. pasaen
5.3.4)

PexuMbl paﬁOTbI YyCTaHaB/IMBAKTCA C MOMOLLbIO NapaMeTpoB MEHI0 CUCTEMHbIX YyCTaHOBOK Ha ABuUraTtene, BbiMOJIHAOLWEM

dyHKumio «Beayuiero» (PRI P).

NPUMEYAHUE

I'Ile OTKJTIOYEHNN 3NeKTponmMTaHMa Hacoca BCe YCTaHOBKU ﬁyﬂyT COXpaHeHbl.

NMPUMEYAHUE

[ins npaBuabHON KoHGUTYpaLumuu 06opy[oBaHNS peKoMeHAyeTCs YCTaHaBAMBaTL CUCTEMHbIe napameTpbl (yp. 2) npu
BKJIIOYEHHON CUCTEME, HaXOAsILLEeNCs B 0CTaHoBNeHHOM pexume (STOP).
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PA3LEJT 5
YCTAHOBKA [TAPAMETPOB PABOTbI

5.1 ONUCAHUE NAHENN YNPABJIEHUA

MaHenb ynpaeneHus naobpaxeHra Ha puc. 1.

l Mapametp: [lens/Yac/[lasneque/
Curnans! Tpesoru/Owmnbku/
[lononHuTenbHble napaMeTpsl
Yacrota/Tok/CocTosiHne Hacoca.

l Cumson A0CTyNna K pexvumy

NporpaMMnpoBaHus.

1 EavHuua naMepeHus otobpaxaemoro
napamertpa.
CurHan Tpesoru BBuay

TeMmnepaTypHbIX OTKJIOHEHWI.

Anpec Mopyns.

L. Knonka «CTAPT/CTOM/CEPOC»
(START/STOP/Reset).

KHonka nopTBep>XaeHUs BHECEHHbIX
N3MEHEHUN.

KHonka oTMeHbl U3MeHeHNi,
BHeCEeHHbIX BO BpeMsi yCTaHOBKM
napameTpoB

KHonku n3MeHeHus napameTpos.
KHonka u us pexuMa
BU3yanu3sauum.

WKoHka oTobpaxaeMoro pexunma
ynpaBneHus.

Le

OtobpaxaeMslit napametp SETPOINT.

CBeTOAMOAHBIN MHAMKATOP
®yHKuMOHMpPOBaHKe (3eneHbin)
Asapus/Ownbka (KpacHbii).

CBEeTOAMOAHbI MHAMKATOP CeTH,
3eneHblin

I'paduyeckoe otobpaxeHune yacToTbl
BpalleHus Asuratens

5.2 UHOOPMALIMA HA AUCNJIEE

Bo BpeMsi HopManbHOM paboTbl cUCTEMBI (TO €CTb NP OTCYTCTBUM COOBLYEHUI O HEUCMPABHOCTU UM OLWNBKe) MPU HaXaTUW KHOMKK
MODE Ha gucnnee mMoryT oTobpaxaTbcs CleaytoLLne CBefeHNs:

BAR/PSI - NasneHune

® TeKkyllee faBneHue, oTonaxaeMoe Ha rpad)mueCKoe OTOBPB)KEHVIE 4acToTbl

Avcnnee 6onbLMMI LMpamMm  Bbibop cocTosHus «Bepywmin» (P)
¢ BbI6PaHHbI Ha iaHHbI MOMEHT Set unu «Begomblii» (S) Tonbko ans BAR
point (set 1 unu set 2), oTo6paxaembiit KOHOUrypaLmuv HaCoCHOM rpynmbl -

Ha Ancnnee MenkuM WpngTom coobuleHne 06 oTcyTCTBUM AaTyMKa

CUMBON pexuMa yrpasneHus SLNS, Tonbko ans «BepoMoro» B 51 h
pexxuMe KOHGUIrypaLuum rpynnb

* eAvHULa U3MepeHunsa, ncnosibdyemasn
CO 3Ha4YeHUAMU AaBneHunsa [6ap uwnu
Psl)

oTobpaxeHue afpeca KoHbUrypaLum
rpynnsl Inn
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Hz - YacToTta pBuratens

® Tekyulas 4acToTa Hacoca,
BblpakeHHas B Fu

w

. A - ToTpebnsiembiit Tok

ﬂOTpeﬁﬂﬂeMblljl HacoCoM TOK B
aMnepax

~

. HH:MM:SS - Bpewms

yCTaHOBJIeHHOe Ha Hacoce BpeMAa

fleHb Heflenu

5. Monoxexue gucnnesa
UP («BBEPX») unu DOWN («BHW3»),
nonoxeHue gucnnes

ROTD yka3biBaeT Ha nonoxeHue
MeHI0 B 3aBUCHMOCTU OT NOJIOXKEHUS

o

STB: AONONHNTENbHBIN HAacoC
HaXoAWUTCS B PEXVME OXUAAHUS

ON: BononHNUTeNbHbIV HAacOC BKOYEH
1 pabotaet

<Codice di allarme o errore>:
[OMNONHUTENbHBIN HACOC HAaXxoANUTCS
B COCTOAHWM aBapuun [JJ,J'IFI onucaHue
KO,UiOE CUTHaNoB TpeBOru CM. pasgen
6.0

* rpaduyeckoe otobpaxeHue YacToThl
® elMHWLa U3MepeHus

50 w2

* rpaduyeckoe oTobpaxeHue 4acToThl
® eAnHunLa nsMepeHna

* rpaduyeckoe 0ToBpPaxeHUe 4acToThl

10:36:50

avcnnest;
* rpaduyeckoe oTobpaxkeHWe YacToThl

UP

ROTD

Ty RGO Ttp Tt

CocTosiH1e [OMONHNTENLHOTO Hacoca (ToNbKO ANs FPyNNoBoit KoHGUrypaLmm)

* rpapuyeckoe oTobpaxkeHne YacToTbl

e STOP: nononHuTenbHbIN Hacoc(bl)

(Bepombiit) ocTaHosneH(bl) S | B
* PRG: gonofHUTeNbHbIN Hacoc

(BepoMbIN) HaxoauTCs Ha sTane

nporpaMMmpoBaHus MNS02 HOO0D

o NSxx: KONM4YECTBO BEAOMbIX HACOCOB
* HO00: BpeMs paboTsl Hacoca

Y106b1 yBUAeTb COCTOAHME A0MNONHUTENIbHbIX HACOCOB, HaXXMUTE KHOMKY.

Mo yMonuaHuio Ha fucninee nokasaHo 3HaueHue gasnenus (6ap nau PSI); nocne 10 MunyT oTobpaxeHus noboro gpyroro napameTpa
CUCTeMa aBTOMaTU4YeCKM BO3BpaLlaeTCsa K napaMeTpy AaBiaeHus.
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5.3 MEHIO YCTAHOBKU NAPAMETPOB

NPUMEYAHUE
C nomouybio cumeona O== Mopynb CPS ykasbiBaeT Ha COCTORHWE M3MEHEHNSs NapaMeTpa.

MPUMEYAHUE
HaxwmuTe kHonky SET, 4Tobbl COXpaHWUTb yCTaHOBMIEHHbIE MapaMeTPbl U BbIATY U3 MEHIO.

NMPUMEYAHUE
HaxmuTe kHonky ESC («BbIXO[»), uTobbl BEINTK 13 MeHto 6e3 coXxpaHeHUs BHECEHHbIX N3MEHEHU.

J4040

PaboTa cucTeMbl MOXeET bbiTb 3anporpamMMmnpoBaHa 3a cYeT YCTaHOBKW pafia NapaMeTpoB, CrpynnMpoBaHHbIX B YeTbipe NOAMEHI0:

MEHI0 OMUCAHUE
BPEMA / IEHb MeHio N03BONSIET YCTaHABNMBATS BPEMS 1 AgHb HEAenM
110BOPOT MCMNEA Menio no3onAer nosopauvBaTh Aucnneit a 180° 1na otobpaxetns napamerpos
SET-POINT Metiio nossonser namenstb SET-POINT fasnesus cucrembl.

JONONHUTENbHBIE NAPAMETPHI (YP1) | Merio nossonsier B8oguTs pabioune napaverpel

CUCTEMHbIE MAPAMETPHI YP. 2) MeHio N03BONAET 3MEHATb CHCTEMHble NaPaMeTPb. He PEKOMEHLYeTCA MEHATL 3TH NapaMeTPb, Tak KaKk 3T0 MOXET NPUBECTH K HEUCNPABHOCTH CUCTEMb

NPUMEYAHUE
ﬂﬂﬂ I'IpaEI/l}'IbHOI;I KOH(‘bI/II'ypaLLVII/I O60pyﬂoBaHMﬂ pekoMeHayeTCca yCcTaHaBIuBaTh AOMNONHUTENbHbIE U CUCTEMHbIE
napameTpbl NPy BKIIOYEHHON CUCTEME, HAXOAALLENCS B OCTAHOBNEHHOM pexinme (STOP).

5.3.1 YCTAHOBKA BPEMEHU / AHSA

NPUMEYAHUE

Yacbl ocHalLeHbl BCTPOEHHOI baTapeiikoit pesepBHOro nuTaHus Ana obecnevenns 6ecnepeboiiHoit paboTbl B TeyeHue 24

NMPUMEYAHUE
Bo Bpems nepsoit ycTaHOBKM AUCNNEN MOAYNS MUraeT, yka3biBas Ha HeobxoAMMOCTb NepeycTaHOBNUTbL BHYTPEHHME Yachl.
: 4acoB flaXke Np1 aBapMNHOM OTKIIOYEHUMN 371@KTPO3HEPrum.

onuc. HA3BAHUE

BPEMA Bpems CuictemHoe Bpema 00:00 00:00 23:59
YCTAHOBKA BPEMEHM

[IEHb [leHs Hegenn [leHb Hegenu MO (now) | MO now.) | SU (sockp.)

YT0bbl M3MEHWUTL CUCTEMHOE Bpems, HaXxuMawTe KHOMKY MODE A0 Tex nop, noka Ha Aucnsiee He NOABUTCA NapaMeTp BpeMeHu.

¢ Haxmute kHonky SET, 4to6bl BONTH ¢ Haxmute MODE, 4To6bl NepeiTu K o [Ins coXpaHeHUs U3MeHEHUI HaXMuUTe
B MEHI0 YCTaHOBKMN BPEMEHW U AHS ycTaHoBKke AHA Hegenu DAY kHonky SET. Cumon O ncyesHer,
Hegenn HOUR W Ha AnCNee Ha HeCKObKO CEKYHS,

¢ C noMoLLblo KHOMOK MOXHO U3MEHUTb
nossutca Hagnuco REC, ykasbiBas Ha

* B xozie U3MeHeHWs NapamMeTpos AeHb Hepenn "
cumeon O—= Ha gucnnee ceeTutCca yCrneuwHoe coxpaHeHne M3MeHeHun
.
¢ C NoMoLLbio KHOMOK MOXHO U3MEHUTh @ @ Haxmute MODE, uTo6el BepHyTbCs K
BpeMs napameTpam faBneHus

VIO
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5.3.2 NOBOPOT U30BEPAXKEHUA HA AUCNNEE

YT06b1 M3MeHNTL NonoXeHne n3obpaxeHus Ha aucnnee, Haxumaliite kHonky MODE fio Tex nop, noka Ha aucnnee He NosBUTCA
napaMeTp MojoKeHUs aucries.

* HaxwmuTte kHonky SET, 4Tobbl BOITU o [Ins coxpaHeHUs U3MEHEHNt HaxXMnTe * Haxwvute MODE Heckonbko pas,
B MEHIO M3MEHEHUS NONoKeHNs KHonky SET. CumBon O== uncyesHer, 4To6bI BEPHYTLCS K NapaMeTpam
ancnnes 1 Ha iUCnnee Ha HeCKOMbKO CeKyHp, naBneHns

nossutca Hagnuce REC, ykasbiBasi Ha

¢ B xofe u3MeHeHus napameTpoB o
ycneuwHoe coxpaHeHne namMeHeHnn

cumBon O—= Ha Ancninee cBeTUTCH

* C noMoLLbio KHOMOK MOXHO
noBopauuBaTh n3obpaxeHue Ha
avcnnee Ha 180°

©®

5.3.3 SET POINT
NMPUMEYAHUE
HaxwmuTe kHonky «CTOM» (STOP) , npexkae YeM NpUCTYNUTL K N3MEHeHMIoNapaMeTpos. @

HA3BAHUE
NMAPAMETPA
SET

Set Point 1 (cHoBHOE 3HayeHme JaBneHms

SETPOINT BropocrenenHoe 3uasenue fasnexus

SET2 Set Point 2 s XX XX
[ycTaHasuBagMoe Tonbko B TOM CAydae, echv napamerp SET n =2)
YT06b1 BOMTK B 3TO MEHI0, HAaXMWTe 1 OTNycTUTe KHoNKy SET:
¢ B xoae usMeHeHWs napaMeTpos e SET POINT 1 — xenaemoe aaBnexue e SET POINT 2 — npucytctayet
cumBon O—= Ha ucnniee CBETUTCS cucTeMbl: Moflynb byaeT usMeHsTb TONbKO B TOM Cilyyae, ecin
« C MOMOLLbI0 KHOMOK MOXHO H3MEHNTD CKOPOCTb BpaLLeHNs iBUraTeNst TakuM Mofyrb 6bin ycTaHoBNEH AN
SHaueHust JaBneHns obpasoM, 4Tobbl NopAepkuBaTh pabotsi ¢ AByMs set point (cMm.
[laBneHne CMCTeMbl Ha YPOBHe, SET n=2, «QONOHUTEJIbHbIE
Kak MOXHO Bonee 6113koM K MAPAMETPbI»). Mpu nosTopHoM
YCTaHOBNEHHOMY 3Ha4eHuio. Bo Bpems oTobpaxkeHWn 3Toro NnapameTpa
PerynupoBku 3Toro napameTpa Ha Ha Aucrnee NosBAseTcs HaANUCh
oucnnee nosenaeTtcs Hagnuce SET 1 «[poponxunTe yctaHoBky SET1 1

nanee SET»

NPUMEYAHUE
Yro6bl nepeittn ot SET1 (Set-point1) k SET2 (Set-point2), HaxmuTe kHonky MODE.

,D'J'Iﬂ CcoxpaHeHuqa W3MEHeHU HaXxxMuTe KHOMKY SET. Cumson O- NCYe3HeT, U Ha Ancniee Ha HeCKOIbKO CeKyH NoABUTCA HaANUCh
REC, yka3biBas Ha ycnelHoe coxpaHeHue uameHenuit. Mpu Hanuuum asyx SET POINT MoxHo BbI6paTh XenaeMblii ¢ NOMOLLbIO
BHeLWHero KoHTakTa S.P. [cM. cxeMy aneKkTpuyeckux nogKioUeHnit) unn BHyTpeHHuUx yacos (cMm. naparpad 5.3).
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5.3.4 ONOJIHUTEJIbHbIE MAPAMETPbI

NPUMEYAHUE
HaxmuTe kHonky «CTOM» (STOP) , npexae 4eM NpucTynuTh K M3MEHEHUIO NapaMeTpos. @

I'Iocnep.oaaTeanoc‘rb KHOMOK AN nepexofa K MeHto <<ﬂOI'IOJ1HVITel'IbeIe napameTpbl», HaXXMuTe 1
yAepxuBaiTe KHOMKy B TedeHue 10 cekyHA.

onuc. HA3BAHUE
| RS omoe -m -~

TPRE Eauuua namepenua Enunmua nameperus Lasnesua
SETN Konuuecrso SET POINT Konnuecrso nenonb3yembix set point 1 1 XX
JNONOJHUTENbHBIE ROT Hanpaﬂne}iwe Bpaena Hanpasnenute Bpaienna fsurarens X non 01P.
TAPAMETPb AEUTETER
COR HoMuHanbHbifi Tok* HoMuHansHblii Tok, {HbIi 8 NaCopTHOI Ta0nuuKe kacoca [In) | In 1 18
N Yeranoska Tun curxana inibit, HOPMENBHO-OTKPSIT n n i
BHELUHEr0 KOHTaKTa HOPMANbHO-3aKPBITIH

* 3HaueHus, YCTaHOBJ/IEHHbIE N3FOTOBUTENEM.
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5.3.5 CUICTEMHbIE NAPAMETPbI

NMPUMEYAHUE
HaxmuTe kHonky «CTOM» (STOP) , npexae YeM NpUCTynuTb K MU3MEHEHUIO NapamMeTpos. @

nOCJ'IEJZLOBaTeJ'IbHOCTb KHOMOK AN13 A0CTyna B ME@HI0 CUCTEMHbIX YCTAHOBOK, HaXXMUTE 1 yﬂep)KMEaIZTE KHOMKY B Te4eHne 10 CeKyHA.

OISIOIS

* B xofe n3MeHeHus napameTpos o C NoMoLLbI0 KHOMOK MOXHO MEHsATh o [1ns coXxpaHeHUsi U3MEHEHWI HaXMUTe
cumson O-= Ha gucnnee cBeTUTCH 3HauyeHus kHonky SET. Cumeon O== ucuesner,
¢ C nomoubto kHonkn MODE MoxHo v Ha pmcnnee HaHe;KggbKo Cexynn
MeHSITb NapaMeTpbl NORBUTCSH HAANUCH + yKasbiBas Ha
ycrelHoe coxpaHeHue n3MeHeHui

ONUC. | HA3BAHME

YKa3bIBAET TMN HACOCA: OAMHKOUHbITE WA CABOBHHbIIA rpyﬂﬂoxau KUHIbMWDaUMH]

BoamoxHs! CesyloLme 3HaueHna:

PO Tun Hacoca © SING: opuHodsit Hacoe SING NA NA
 PRI: nepabiit v segywwii Hacoc (Master) vacockoit rpynnbl

o SEC: Bropoit unw BeoMsiii Hacoc (Slave) Hacochoi rpynnsl.

ECAW HACOC BXOLHT 8 HACOCHYIO FpYNNY. 3TOT N3PAMETD YKASHIBAET Ha TOT PEXUM,
KOTOPOM NPOUCHOAMT CMeHa HACOCO. BOSMOXHeI CIEAYI0LIME BaPHBHT!

© CHOT: 3701 pexuM NpeLycMaTpUBAET BKKUEHME TOMQ HACOC, KOTOPbIiE
NIPOCTaMBAN WM Hayan paboTatb NO3[HeE B0 BPeMS NpefbiAyLiero pabovero
UpKna. B 3ToM pexiiMe BTOPOii HACOC MOXET DbiTb HCNONL30BAH ANA NOMOLLM
nepgoMy (pexum BOOSTER)

CHOZ: 3toT pexum npeaycMaTpuBaeT BKMIYEHHE TOr0 HACoca, KTopbiit
NpOCTauBan B0 BPeMA nocnegHero paboyero Likna. B stoM pexvme BTopoii
HACOC He MOXET ObiTb UCM0Nb30BaH ANS NOMOLIM NEPBOMY.

CHO3: 31oT pexum npeaycMaTpuBaeT BKNI0YEHHE TOT0 HACOCa, CHOY CHOY CHS
KoTOpsiE 0 37070 Mekble pabotan (oM. napamerp «Bpems pabotsi»)
B 370M pexuMe BTOPOif HacoC MoXeT ObiT HCNIONG3083H AR NOMOLLM
nepsoMy (pexum BOOSTER)

SCA Pexum cMensl

CHO4: 310T pexuM npeayCMaTpUBAET BKAKYSHYE TOT0 HACOCR, KOTOPbI A0
CUCTEMHBIE 31010 Menbue paboran (oM. napaverp «Bpema patorsi»). B sTom pexime
[TAPAMETPbI BTOPOI HACOC HE MOXET OiTb UCTIONb30BaH /119 NOMOLLY MIEPBOMY.

CHOS: 370r pexum npesycMaTpHBaET BKAKYLHHE TOTO HACOCE, KOTOPHIH YKa3aH
B KAYECTBE OCHOBHOTO 8 napaMerpe «Tun Hacoca. B 3ToM pexmMe BTopoit
HACOC MOXET ObiTs HCNONB3083H A5 TIOMOLLM NEPBOMY, HO NpH 3ToM Gyer
0TCYTCTBOBATH (DYHKL\IM UMKNHYHOCTH,

INF F MuHuMansHas yacrora 3107 napaMerp onpefenser MAHMMANbHYI0 YacTaTy BpalLenus ABUraTens. Kl 2 40

SUPF MakcumansHas vactora 3707 NapaMeTp onpesenser MakcUManbHyio YactoTy BpalleHma ABuratens. 50 i} 60

. 3107 napaMeTp onpesenser ckopocTb, ¢ KOTOOii ABUTaTeNb Pearvpyer Ha
CKODDCTb OTBETHOM P P onpen P poit A P Py

ANP F W3MEHEHNE ABNEHNA: YeM MeHbLUE 3HaueHue napaMeTpa, Tem BuicTpee byner 15 1 50
peaku ABUraTens
peakuya JBuratens.
SIS MakcuManbHoe 3HadeHe | 370T NapaMeTp onpeaenser MaKCHMANbHOE 3HaueHne 10 ) 50
aTyKa wkansl garsna (s bap).
INFS MyHIManbHOE 3HaueHme ot N3paMerp yKasbiBaeT Ha MUHUMANbHOE 3HAUeHUe, 06 0 1
Jatuuka narmkoM (Hynesoe) '
1ot napaverp TpebyeTCA 41 YCTaHOBKIA NIPEAENOB OTKIIOHEHHA faTuiKa
0FF P Orkomern garinca PEMETP TPEETcA AN ¥ v . 0 0 100

JIECICIT

I1kTepan BpeMERH, B TEYEHIE KOTOPOTO AaBNEHHEAONXHO 0CTaBaTHCA
SPET Bpems Boikniovenus nocTosHHeIM (+/- 0,1 63p) ¢ PEXUMOM BaLLEHNS HIXE CPEIHEil yacToTel 10 3 50
Bolkiderts + 10 % 419 38NyCka UAKNa BLIKNI0YEHNS ABUTaTeNs (B CeKyHaax)
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onuc. HA3BAHUE

3107 NapaMeTp YKasblBaET Ha 3HaueHMe, KOTOPOE HEOBXOUMO BbYECTb U3 Set
point ANA NOAY4EHIA UTOTOBORO fi3BERHS 3anyCKa ABUraTens. B cywHocTh,
[1BHraTeNb HaunHaeT paboTaTb, KOrfia AaBAEHHE AOCTUTAET SHAYEHNS, NONYYEHHOTD
l0CAE BHIYMTaHIA NOPOTOBOTO Aasnexws u3 set point (BAP)

DIFP loporosoe Aasnetme 03 01 05

[lasnennte cpabarbiBanna | YkasbiaeT a MUHUMANbHOE aBNEHE CUCTEMb, NPH ONYCKaHMM HIXE KOTOPOr0
ALLP CHHANM3aLNM 0 Byrler noax CUrHan TPesort o Hexsatke Bos. [1pu Hynesoif ycranoske st 0.5 0 1
HEXBaTKe BOgbl yHKuws Byner oTknioYeHa

Bpewmn oxuaanms Mexly nepabiM 06HapYXEHHEM HEXBATKM BOZbI U NepBoii
I0NSITKOM 3BTOMATMYECKOTO BKAK0UeHMS CHCTeMsl (8 MAHyTax). ECnu 3Havenme
37070 NapaMeTpa pasHo Hyio. MOfyNb e ByeT NpeAnpUHMMATh NOMLITKM
NIOBTOPHOTO 3aMyCKa CHCTEMb

RIP1 1-if nosTOpHbIf 3aNyCk 1440

BDEMW OXWAaHna MeXy NepBbIM NOBTOPHLIM 3aMyCKOM CUCTEMbI 1 BTUDOVI

; b 0 1440
ONITKO/ MOBTOPHOTO @BTOMATHYECKOT 3anyCKa CHTEMbI (B MiHyTax)

RIP2 2-if noBTopHbIfi 3anyck

BDEMW OXWAaHna MeXY BTOPbIM NOBTOPHBIM 3aNYCKOM CUCTEMbI W TpeTbEVI

. 60 0 1440
MONbITKOW NOBTOPHOTO dBTOMATUYECKOrQ 3anycka CHCTEMbI |B MMHyTaX]

RIP 3 3-if noBTOPHbIf 3anyck

Bpews OXUAGHUA MEXAY TPETHUM NOBTOPHBIM 3AMYCKOM CHCTEMBI U YETBEPTON

, 720 0 1440
MOMBITKO/E NOBTOPHOTO 3BTOMATHYECKOTO 3aNYCKa CUCTEMbI (B MitkyTaX)

RIP 4 4~ noBTOPHbIFA 3aMyCK

3707 napaMeTp onpeenter xapakrep paboThl MexauaMa NOBTOPHOTD 3anycKa
Ecu oH yeranosnew a FIN, 7o nocne YeTseproil nonbirku Mogyms Gyaer
OKOHYaTENbHO BbiknioueH. Ecnu oH yctakosnen Ha CICL, To nocne vetseproit FIN FIN cic
IOMITK MORYb GyRET UMKAMECKI MHTATLCA 3aNYCTUT5 CHCTEMY, HCNOMb3Y
CHCTEMHBIE HHTEPBaN, YKa3aHHTi BO BPEMS YETBEPTOM NOMbITKH

Bapwan NOBTOPHOTD
3anycka

RIPF

NAPAMETPbI Bpema oxXwana noce NOBTOPHOTO 3aNyCKa CHCTEMb, HeoBXonMMoe AN
RIPT lpomexyToutoe Bpemsa
TIOAHATHS 3BNGHAA BLILUE MUKHMATLHOTO NOOTa HEXBATKH BORb (B CeKyHaax).

Konnyectso BPEMEHH, B TEYEHIE KOTOPOTO HAcoc Bin Bniouen (8 vacax). 3ror

OREP Bpems pabotl
NapaMeTp NPEAHa3HayeH TONbKO [T CYNTHIBRHHA.

lapamerp, ykasbisaioLuyii Ha Bpems pabotsl ofHoro Hacoca. Mo LocTieHiw aTorg
3HgUEHWS NepBbIIt HACOC BLIKIOYAETCA It BKAIOYAETCA BTOPOL. 10T napamerp
BoipaxeH 8 Mitkyrax (20 60 MUHyT), nocne Yero NoAcyer BpeMenn Boipaxaecs 8
SCAT Bpems cMenbl yacax. PasHua B pexuMe NofCYeTa BPEMEHH YkasaHa ¢ nomolbio bykesl «Hy ans
0603Hauenws yacos 1 «M» ans 0B03HaueHus MUHT. l1pu HenoAb308aHMK
TPYNNOBO/H WA CABOBHHOI KOHQUTYaLIMM HAcOCOB HeoBXomuMO ykasatb aTor
napaMerp B HaCTPOIikax OCHOBHOTD Hacoca,

168

BoamoxHbI a6a PeXwumMa CMeHbl HaCOCOB N0 AOCTUXEHNW NapamMeTpa SCAT:

Pexium cMenbl o T1: cHavana BblkNioYaeTca JlEﬂCTByIGMWI HACoC, NOCTIE YEro BKA04aeTca

SCAS -
Hacocos BT0PO/i Hacoc.

o T 7:cHayana BKNIoyaeTea BTO[]OV\ Hacoc, NOCTE YEro BbIKOYaeTca HEDBbM.

FP Yacrora LWIM Yacrora UMM ynpasnetius agurarene (8 klu). b1 51 10.6

Bpewmn OesneiicTsis Hacoca. 1o MPoWeCTBUM 3T0ND BPEMeHM KACOC BKIDYALTCA
#a 15 CeKyHy Ha MaKCHMAbHOI YaCTOTe, NOCAE YEFD YacToTa MOCTENEHHO
CHIXAETCA, OCTATas MAHUMATILHOTO YCTAHOBAGHHOT 3KaueHys. 3ToT napamerp
BLIPAXEH B MitHyTaX U yacax. Pasbiil PeXuM MoficyeTa BpeMeni NofyepkUBaeTCA
ne Oykebl «H» A yacos i «M» g

0603HAYEHNS MUHYT.

TAB Awtubnokiposka 999

146



5.4 PYYHOW 3ANYCK ABUTATENA/HAMONHEHWUA HACOCA

Jta npoueaypa npuMeHAeTcsa Npu py4HoM 3anycke CMCTeMbl UK ONA HanonHeHNa Hacoca.
SaI'IyCK ABUraTtena Bpy4Hyo OCyLLeCTBAAETCA Npu nomMoLun Cl'le[J'yPOLLl'eI;I nocnenoBaTeNbHOCTU KHOMOK

nOC}'Ie,EI'DEaTe}'IbHOCTb KHOMOK NPW BbIKJIIOYEHHOM, HaXXMuTe n yﬂep)Kl/lBal;lTe KHOMKY B Te4eHne 10 CeKyHA. ® @ ® @

Hacoc ocTaeTcs BK/IlOYEHHbIM B TeYEHUe BCero BpeMeHu, noka Haxxata KHormnka. Ha aucnnee 0T06pa>KaeTc9| yacToTa ¢ 0bo3HaveHnem
ADS (HanonHenue).

NPEAYNPEXAEHUE
Mpw 3anycke Bpy4Hylo ABWraTesb BPALLAETCS Ha MaKCUMaNbHON CKOPOCTH, U KOHTPOSIb AABNEHUS BbIK/TOYEH,
cnefloBaTesbHO, HAaCcOC AOCTUraeT MakCUMabHOIO YPOBHS IaBIEHNS.

c NPEAYNPEXAEHUE

yﬁeﬂMTECb B TOM, 4YTO B KOpnyce Hacoca eCTb BOAa, MHa4ye repMeTu4HoOCTb 6y,qu HapylweHa.

5.5 PYYHOW MYCK/OCTAHOBKA

PaboTy Hacoca MOXHO MPUOCTaHOBUTL BPYYHYIO, Haxas Ha kHonky «CTAPT/CTOM», npu aToM Ha aucnnee nosisutcs Hagnuco STOP.
B pexwume STOP Mopynb HaxoauTcs B HepaboyeM COCTOSIHWW, €CIN TONLKO He aKTUBUPOBaH PexxuM aHTUBokuposku (cM. napameTp
TAB B cucTeMHbIX ycTaHoBKax 5.3.4). ECv pexxum aHTUBI0KMpOBKY aKTUBMPOBaH, Ha Aucniee otobpaxaetcs Hagnuck abl.

MocneposatensHocTs kKHonok START/STOP, HaxxmuTe kHonky STOP. @

NPEAYNPEXAEHUE
Y1066 BbINTU M3 pexkxuma STOP, HaxMuTe NoBTOpHO Ha kHonky «CTAPT/CTOM».

PASLEJT 6
CUCTEMHBIE 1 ABAPUIHBIE COOBLLEHNS U MPEQYPEXAEHNA

6.1 APXUB - B NAMATU

nOCJ’Ie,ﬂOBaTeJ’IbHOCTb KHOMOK:
HaxmuTe v yaepxuaiite kHonky ESC B TeyeHune 5 cekyHf.

HaxwmuTe kHonky MODE ans npocmoTpa xypHana owmnbok.

HaxmuTe kHonky STOP ans oTobpaxeHns BpeMeHu 1 AHs cobbiTus (Mpu NpaBuiibHO ycTaHOBNEHHbIX Yacax). :

6.2 TABJIMLIA COOBLLEHWU O TEKYLLLEEM COCTOAAHUM CUCTEMbI

COOBHL. AHCT _ AEFICTBME

310 coobluetme 0TobpaxaeTca Npu nepsoM 3anycke
LOGO PENTAIR Coobuietme 0 3anycke cUCTEMbI cHCTeMbI, COPOCE VAN KOHOUTYPaLNH rpynnLl, UK
HOM OTKITIOUEHMY 3Nk

[loaoxauTe U3MeHeHU COCTORHMA CHCTEMBI.

310 coobluerme 0T0bpaxaeTca Npu KpaTkoBp
Coobuuenvie 0 NOBTOPHOM 3anycke | OTKAIOYEHMH 3NEKTPONHTaHHA Mogyna. OHo ykasbiBaeT
CHCTEMb! Ha 3arpy3Ky NapaMeTpoB KOHQUTYPaLIMit U YCTaHOBKY
4acoB.

LOAD

310 coobuenwe rexepupyerca cucTemoli npu
INB Coobuienue uameHenus inibit MI0AY4EHHM BHEWHErD CUTHANa, 3aMbIKaKoLLEr
KowTakT inibit (HO - H3)

MlposepsTe Bewee ynpasnesue Inibit (anpumep:
nepeksioyaTes, N0NNaBoK, pene dasnenis)

147



&

COOBLL. oM OMUCAHUE NENCTBUE

RPC Boccranosneme KoHQUrypaunm.
REC Coo6uueHve 0 coxpaeHu napamerpa

Mpow3owen cbpoc nnatel. COPOC cucTeMbl MOXET BbiTb Bbi3Bat

I HbiM OTCYTCTBHEM 3N1EK NN HAXATHEM Ha

RST Coobuienvie 0 nonHoM cBpace cucTeMs!

kronky RESET. Mogyb coxpanwT BCio uMelolyioc HdopMaLmio 3a

iCKio4eHeM HaCTPoiiku uacos (oM. pasen 7.2)

Mpou3owen copoc namsmu EEPROM (cw. naparpad) 7.2.). Mogyns
RSE CBpoc namsTit. P P [ parpa 7.2). Moy

] 1 K YCTaHOBKAM U3TOTOBMTENS.

£S6 Boinonwen copoc namaw Mloareepxaenne copoca namsi EEPROM (cm. naparpad 7.2).
FAL CooBuienvie o 3asepuieHiy asapwiiHoro cofbiTus (8 namsatw) Coobuaer o 3aBepleHHM aBapuiiHora cobITHS.
ON Benomoratenshbiii Hacoc 8 pabioyem cocTonHmH BenoMoraTensHbiii Kacoc BKioueH U paboraer.
STB BenomoraTenbhbii Hacoc B pexuMe oXuAaHUA BenoMoraTenbHbiil HACOC HAXOANTCA B PEXUME OXILAHUS.

6.3 TABJIMLIA ABAPUMHBIX NPEAYNPEXAEHUN

COOBHL. A _ AEPICTBME

Tlpeaynpexeve 0 Hexsatke

BDEMEHHUE Npenynpexaetne 0 HexsaTke BOAbI NOCTYNaeT
T0rA3, Koraa oﬁHapywaaem £€ HeJoCTaToK

ﬂponepwwb YPOBEHb BOAbI B HAKOMUTENBHOM 6ake um
[N1aBnexie B BOAONPOBOJE Mopoxzatb 3anporpaMMm1poBaHHoro

ADT[PWEZ aKTUBYPYETCA MEXaHH3M NOBTOPHIX 33MyCKOB
(Pt BOfbI, BPEMEHHOE Py P Y NOBTOPHOTO 3aMyCKa UM HaxaTb Ha kkanky «CTAPT/CTON» ang
Mogynb HaX0RUTCA B OXVABHMM NOBTOPHOTO 3anycKa B
3anyCka CUCTEMbI BPYUHYK.
NOMITKE PELHTb BTOMATAYECKN BOSHHKILYIO NPOBAEMY.
OKoHuarenbHoe MPeayNpPeXeHHe 0 HeXBaTke Bogbl
NOCTYNAET 1073, KOTa CHCTEMa ABTOMATHYECKMX
TIOBTOPHbIX 3aNYCKOB OTKITIOYEHa 1AM Bbino yxe cosepueHo | poBepT, YPoBeHb BOLLI B HAKOMMTENbHOM Dake i fasnenie B
TlpenynpexagHHe o Hexgatke
A02 . HECKO/ILKO HECOCTORBLIMXCA NOMLITOK BO30DHOBMTL B0f0npoBoge. Haxas Ha kxonky «CTAPT/CTOM» ans nosTopHoro
' HOpManbHyto PaboTy cucTeMbl. 370 COCTORHKE NPUBOANT K | 3aMyCKa CUCTEMbI BPYYHY.
3aMbIK3HYIO KOHTaKTa J3 Ha 610Ke NUTakwA 1 BKIDYEHMID
BHELHelH cHr) (cBerosoi, 3ByKoBoil M T.A.).
[ — 310 npenynpexaetme NOSBARETCA B TOM Cyuae, echn 1poBepuTL NPaBILNLHOCTL NOAKAIYEHNA fiaTuKa
A03 PEVTP nAaTa ynpasNenws He 0HapyXviBaeT curian or nasnenma. (Tpu NOBTOPHOM BO3HMKHOBEHMH OWHBKM CreayeT

JATYNKE AaBNeHIs

JATY/IKE AaBneHIs

ofpatuTes B Vi LEHTP TeXHUYECKOl nofaepx

Ab4

Ipenynpexaetme o
neperpese MoaynA

370 npegynpexiekie NABARETCA B TOM CAYYae, ECM
TEMNEpaTyPa BHYTPEHHEr0 MOZYNA AOCTUTAET NPefeNbHbIX
nlokasaTeneii npw HopMansHoM pexiume patorsl (100°C).
B 370 BpeMA aeKTpOHACOC NpogoKaeT paorats co
CHIDKEHHO/! CKOPOCTBO, YKa3bIBas Ha HENOGKY B CHCTEME
p HOMO OXNBXLEHHA. onacTAMM
CUCTEMs! OXNXAEHIA QCYLLECTBNRETC NPt MaKCUMANbHOIA
CKOPOCTH, B TO BPEMS KaK NOCTENEHHO CHiKaeTeA
MaKcuManbHas pabovas yactora Hacoca (o 5 fu no
CP3BHEHMID C MBKCHMabHOM 383HHOI YaCTOTOl).

370 npegynpexexwe NosBARETCA, KorAa nnata
yNpaBAeHis BIABASET NPEBLILIEHIE MAKCUMANbHO
nonycTumoit Temneparypsl (120°C).

TpoBEPUTb HCNPABHOCTL PAGOTBI flonacreii oxaxeHus uuan
HANM4ME MHOPORHBIX TEN WK TPA3H, NPENATCTBYIOLIMK HOPMAbHOMY
OKNAKAEHHIO CHCTEMB, 3 TakXe NIPOBEPHTL TeMNepaTypy
OKpyxaioLledt cpeasi. MTpenynpex e OTMEHRETCA aBTOMATHYECKI
110 JAOCTXEHUH TEMNEPATYPOii HOPMabHbIX PaBoYHX 3HaveHil
(85°C),
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6.4 COOBLLEHMA 06 OLUMBKAX U HEMCNPABHOCTAX

310 coobuLenue oraBpaxaerca 8 XypHane owwbok, ecn

&

E00 Orcyrcraue coBbrmiii .
CICTEMOIt He 33ErvcTpUpOBaHO OWMOOK.
310 cooBieHHe CTOBREXEETCH MpH BHyTDeHHel oLHke {70001 nONbITaTbCA BbIFATH U3 COCTORKHA OLMOKY, HeoBxopuMD
E0l 06ujas ownbka (B namsu) pas pi Ry Haxarb Ha konky «CTAPT/CTOM». Ecan HecMoTps Ha 310 oumbka
MOZYNS UM CHCTEMHOIA OLUMEKe.
0CTETCA, CnedyeT 06PATUTLCA B LIEHTP TEXHHYECKOrD OBCHYKUBAHNS.
1pit BbISBAEHIM 37O OWKOKY CICTEMA NOMBITAETCA BEPHYTHER
Cuctema Bbiaaer Ty owwbky B TOM Chydae, ecm Beint
K HOPMaNbHOMY PExuMy paboTbl CNYCTA HECKONKO MUHYT. 3Ta
BLIABAEHS! NPOGAEMsI B NaTe MOWHOCTH. B BpeMA
N npoLieAypa NOBTOPSETCA ABTOMATHYECKH HECKObKO Pas.
BpeweHtas BHyTPEHHAS 3BaPHIiHOTO COCTORKHA MOZYNb HAXOLWTCA B HepaboueM M
£02 70061 noNITaTLCA BbIITH U3 COCTORKA OWMBKK BPYYHYID,
owwbka pexuve. 37a olumbKa NPUBOANT K 3aMbIKaHMID KoHTaKTa J3
. HeobxoauMo Haxab konky «CTAPT/CTON. Ecau vecmorps
Ha MTaTe MOLWHOCTI W BKIIQYEHIIO BHELHeN CATHANU3aLM
P . Ha 370 0WHGKa OCTeTCA, CAeayeT 0BpaTuTLCA B LEHT
(cBeT0BOi, 38yK0BOV) npit e Hanumn
TEXHHYECKOr0 06ChYXHBaHUS
Y0661 noNbITaTLCA BT U3 COCTORKHA OWHBKY BPYUHYID,
€03 locToRHKas BHYTPEHHAR BpeMenHas BHyTPEHHAA 0LVOKa MOKET U3MEHUTL CTaTyC, | HeobxomuMo Haxarb knonky «CTAPT/CTONy. Ecau wecMoTps
owvbka NIPUHSB CTaTyC NOCTORHHOI 310 0H6Ka OCTAETCA, CefyeT 00paTUTLCA B LIEHTP TEXHHYECKOTD
06CTYKUBaHNS.
313 0wwbKa NPOMCXOLMT NpUHap y
N OTKI0uMTS 3NeKTp t Mogoxgath BHIKNIQYEHHA
MeXly MNaToil ynpasneHus u 610koM nuTanws. ra
KoMmyHmkaumonkas cBeToAmonHoro uxaukaropa LINE, nocne vero cHosa nogkniouuTs
ED4 0WMBKa NPUBOLMT K 3aMbIKaHMIO KOHTaKTa J3 Ha 6noke
ownbka , _ | cuctemy K anektpoceri. Ecan owwbka nosToputca, cegyer
NATAHAS 1 BKIKYLHIID BHELHeli CHTHanu3aLui (ceeToso, - “
p 06paTUTLEA B BAMXAVILLIR LEHTP TEXHNUECKOT NOALEPXKH
3BYKOBOI U T.1).
37a 0lwKKa BO3HIKAET B TOM CAyuae, Koraa noTp it | OTkniounTs 3nexTp 1 NOAOKAATH BbIKIOUEHIA
MOfyNIeM TOK 8 TPU Pasa NpeBbILUGET HOMHUKNbHBIF TOK. ( 0 pa LINE. YaoctosepuTbea 8 c8oBoaHoi
i Ouwnbia Tokosoii 0Ha MOXeT ObiTb BbI3BaHA 3aCOPEHMEM HACOCA paboTe Hacoca it BuikyTb MHOPOAHSIE Tena, NpENATCTByioLe
neperpyaki WHOPOLHbIMIt TEAAMM. 3Ta 0LUMOKA NPUBOLHT K 3aMBIKaHMIO | HOPMANbHOMY QYHKUMOHPOBaKHIO CICTEMsL. CHOBA NOJKAIOUMTb
KoHTaKTa J3 Ha Bn0Ke NUTaHMA W BKNIOYEHHIO BHewWHeil anekrponuTarie. Ecau owwbka nosToputca, 06paTuTECA B
curHanu3aumy (cBeToBoi, 38yK0B0Y U T.1.) OUXaMLIMTE LEHTP TEXHUYECKOT NOAKEPXKY.
(uesta condizione di errore si presenta quando (a tensione
Bpewehan ouvGia di alimentazione & inferiore del 20% lla tensione minima | premere il pulsante START/STOP oppure togliere alimentazione ed
£06 orenoro vampixen | PV (400V). Questa condizione di allarme chiude il attendere fino a che il Led LINE si sia spento dopodiché alimentare
contatto J3 sulla scheda di potenza per leventuale nuovamente per riawiare il sistema
segnalazione estera (lampada di alarme. sirena. efc.) | Se lerrore si ripresenta nuovamente, contattare il centro
w locTostHas owwbka (uesta condizione di errore di sottotensione definitivo assistenza pid vicino.
0 si ha se a condizione di errore temp permane.
Questa condizione di errore si presenta quando La tensione | In questa condizione di errore L modulo tenta di ripristinare il
Bpewerhas oubia di alimentazione supera del 20% la tensione massima normale funzionamento dopo 1 minuto, questo procedimento
£08 r— prevista (500V). Questa condizione di allarme chiude il viene ripetuto fino a cingue volte Premere iL pulsante START/STOP
contatto J3 sulla scheda di potenza per leventuale oppure togliere alimentazione ed attendere fino a che il
segnalazione esterna (lampada di allarme, sirena. etc.). Led LINE si sia spento dopodiché alimentare nuovamente per
0 MloctostHan ownbia La condizione di erore di sovratensione defintivo si ha se | raniare i sistema ) ) )
la condizione di sovratensione temporaneo permane Nel caso in cui Lerrore persista contattare (assistenza tecnica.
t OrcyTcraue ceresoro 310 coobuuenvte 06 owwbKe NoABNAETCA NPH OTKAKYEHIH
SMEKTPONTaHMA (B NBMATH) | CETEBOO NEKTPONHUTAHIA
Haxars Ha kionky «CTAPT/CTOM» unu oTkniounTs
37a 0WwHBKa BO3HMKET NpW NOTPEONEHMM JBMraTeneM 3NEKTPONKTAHME 1 NOJOXLATH BHIKNIOUEHHS CBETORUOLHOTO
En Ouwwbka noTpedneuts Toka | 3NeKTPUYECKOrD TOKa B PA3MEPaX, OTAYHbIX 0T upukatopa LINE, nocne uero cHosa noakniounT cucremy k
CTaHAaPTHbIX anekrpocert. Ecaut ownbKa nosTopuTCA, 06paTUTLCA B
BAUXAILIMTT LEHTP TEXHUYECKOT NOALEPXKN
TI0AOKAATL HECKOMbKO MUHYT. HaXaT Ha KHOMKy
J1a ownbKa Bo3HmkaeT B ToM cnyyae, korga EEPROM BOXK I y
«CTAPT/CTOM» wwt OTKA0UHTS SABKTPONUTAHME U NOTOX AT
£z Ownbia namstn 0Ka3bIBAETCA He B COCTOAHMM 33rpy3uTh )G |
BHIKIIOYEHMA C 0 pa LINE. nocne vero
13paMeTpbl. HEKOTOpbIE YCTaHOBKY MOTYT 6biTb MOTEPAHbL.
CHOBA NMOAKITIOUMTb CUCTEMY K 3/IEKTPOCETH.
31a 0wwBKa BO3HMKaeT B TOM CAy4ae, KOrAa nfata Haxarb Ha knonky «CTAPT/CTON» unu otknioun e
YNpaBNeHa He B COCTOAHUM NPABUALHO BLINOAHUTE NEKTPONUTAHNE 1 NOAOXAATL BLIKNOYEHIA CBETOANOAHOMD
35} QOuwwbka KoHdurypaumm KOHQUrypaLmio 610ka NuTaHuts. 3ra owmbKka npuBoANT K upmkaropa LINE, nocne uero cHosa nokniouuTh cuctemy k

3aMbIKaHUI0 KOHTaKTa J3 Ha O510Ke nuTaHis W BKI0YEHII
BHelHelt curHanuaaumm (caerosoii, 3BYKOBOI It )

anekrpocery. flpu p owwbKu cneayer

obpatuTees B i LIEHT TexHMyec
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COOBIL. AME _ nEﬁCTBME

Haxats Ha kHonky «CTAPT/CTOM» wim OTKIIOYATb 3NEKTPONMTaHHE
1 NOAOXLATb BLIKNIOYEHNA CBETOAMORHONO uzukaTopa LINE, nocne
4Er0 CHOBA MOJKIIOYTb CUCTEMY K 3MEKTPOCETH

(1pit NOBTOPHOM BOSHIKHOBEHIH OWHBKK CeyeT 0BpaTuTbCs B
BAUKaILIMTE LEHTP TEXHMYECKOT NOLLEPXKM

310 coobuieHue nossAsercs npu
HenpeasieHHoii ownoku

£99 Heussecrhan ownbka

Haxarb Ha ksonky «CTAPT/CTOM» wiw aTkniounTs 3nekTpontakue
11 NOACXLATH BLIKNIOYEHNA CBETOAMoRHOrO ugukaTopa LINE aboux
370 coofuenie 06 owHBKe OTHOCHTCA K HACOCHbIM Hacocos, NOCAE Yero CHoBa NOLKNIOUAT, CHCTEMY K SNEKTPOCETI.
TPYNNAM 1 YKa3bIBAET Ha NPOBAEMbI KOMMYHMKALMH T1poBepuTb NPaBHABLHOCTL NOAKNIDYEHNA KaBens canai k

MEXJly YCTPOMCTBAMM TpyNNbI. coequHAeMbIM YCTpOFiCTBaM. [Tpi NOBTOPHOM BO3HHKHOBEHHI
owvbku cnenyer 06paTuTbes B bAMXaMLMIL LEHTD TeXHUUECKO/E
NOAEPXKA.

KDMMyHMKauMUHHa

48hE
7 owmbxa

PASLEN 7
CBPOC CUCTEMBbI 11 YCTAHOBKI OUPMbIN3TOTOBUTENS

7.1 OBLLUN CEPOC CUCTEMBbI
NPEAYNPEXXAEHUE
HaxaTue 310l KHOMKM JONXKHO paccMaTPUBATLCS KaK KpalHss Mepa no NoBTOPHOMY 3anycKy CUCTEMbI.

HaxaTtue 3Toi KHOMKW NPUBOAUT K NONHOMY cHpocy Moaynsi, NOBTOPHO 3arpy3ke yCTaHOBMIEHHbIX U COXpaHeHHbIX Ha EEPROM
napameTpoB. HaxaTue 3Toi KHOMKK AOMKHO paccMaTpuBaTbCs Kak KpaiHsas Mepa no MoBTOPHOMY 3anycky cucTeMsl. Ecav no kakoi-
HWbyAb NpnunHe Moaynb byaeT 3abnokupoBaH, cnefyeT nopoxaaTb okono 10 cekyHA, nocse Yero Modysb caM BbIMOAHUT
aBTOMaTUYeCKuit C6pOC cucTembl. Ecnun HaxaTvem Ha KHOMKY He yaacTca B0306HOBUTH HopMasnbHoe ¢yHKLLI/IOHl/IpOBaHVIQ CUCTEeMbl,
cnepyeT 06paTUTLCS B 6MKANLWINIA LEeHTP TEXHUYECKON NOAAEPXKKH.

MocnenoBaTenbHOCTL KHOMOK Ans cbpoca cucteMsl Haxmute v yaepkusaiite kHonky SET B TeyeHne 20 cekyHg. @
7.2 BOCCTAHOBJIEHUE YCTAHOBOK ®UPMbI-U3FOTOBUTENS

NPEAYNPEXXAEHUE

I'IpM 3TOM 6y}1yT BOCCTaHOBJIEHbl NCXOAHbIE YCTAHOBKW U yAaneHbl BCe NpeABapuUTesibHO BBeAeHHbIe NapaMeTpbl.

Mo>XKHO BOCCTaHOBWTb UCXOAHbIE 3HaYeHUsA napameTpoB, HaXKaB KHOMKWX B CJ'IeI:LleLLLEI;I nocnenoBaTesibHOCTH.

MocnepoBaTesibHO cTb KHoMok BoccTaHoBNeHMe ycTaHOBOK:
CTPENIKA BHU3, BbIXO[, CTPEJIKA BHM3, BbIX0[, CTPEJIKA BHW3, BbIXO/, B Teuenune 10 cekyHa,.

VICIVIGVIS,

Haxxmute kHonky SET, 4tobbl noaTBepAnTL cOpoc cucTeMsl. @

7.3 BEPCUA MNPOrPAMMHOI0 OBECMEYEHUA

MocnepoBaTenbHoO CTb KHOMOK ANs 0TobpaxeHus Bepcun nporpamMmHoro obecneueHns CTPEJIKA BBEPX B TeueHue 5 cekyHa,. @
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PAS[EJ1 8
TABJULBI M YEPTEXMN

8.1 MACMOPTHASA TABJINYKA

G0 0

é@é

‘ Drive PA01 =]
*& PENTAIR 1Ph 230V~ 50/60 Hz c €;
P11,65 kW 10,TA :
NOCCHI CLF P X4 | -
Avenue de Sevelin, 18 - 1004 Pump [
LAUSANNE - SWITZERLAND Qmax 70 I/1° Hmax 67 m =
P20,9 kW In 4,2 A =
CPS10/|DHI 27 Liquid ter*p :90 °C max | g
1) Tun snekTporacoca 7) KNacc u3onsiymm 1 Crenens 3auusi 13) Yncno das
2) Makc. Npon3BoaNTENbHOCTb, JI/MUH 8) MoTpebasieMblit Tok 14) Notpebnaeman MowHocTs (P1)
3) HomuHanbHas MowHocTs (P2) 9) laTa 1 roA U3roToBNEHNS
4) Makc. Temnepatypa naKocTv 10) Yacrora
5) HoMuHanbHbIN Tok 11) Bepcusi nporpaMMHoro obecneyeHus

6) MakcumarbHbilt Hanop 12) HanpskeHve anekTponutaHus




()

8.2 YCTAHOBKA HU)KE YPOBHSA BOAbl

SRR
BRARRRAILRL
4% %% %% %%

1) Bak unu pesepeyap
2) Monnasok
3) OtceyHoit knanaH

4) Mopatowwmii Tpy6onposog

@/é@

5) bak/MeMbpaHHbIi aBTOKNaB
(MUK. 8 n)

6) MaHomeTp

7) LaTunk pasnexms

8) Mbkmi wnaHr
9) O6paTHbIf knanaH
10) Ounbtp

11) 3nekTpoHacoc ¢ npeobpasosarenem
(vHBepTepoM)
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8.3 YCTAHOBKA BbILUE YPOBHA BOAbI

b
- ©
@

n P== =%
'
'
.
ll
1) Bak unu pesepsyap 5) Bak/MeMbpaHHbIl aBTOKNaB 8) MbKui wnaHr
(MuH. 8 n)
2) NMonnaBok 9) OBpatHbIlt knanaH
6) MaHomeTp
3) OtceyHoM knanaH 10) Punbtp
7) LaTunk gaenequs
4) Mopatowwuit Tpy6onposog, 11) 3nekTpoHacoc ¢ npeobpasosatenem
(uHBepTepom)

B cnydae ycTaHOBKY BbiLLe ypoBHS BOAbl CledyeT obecneunTs NpaBMibHbIA HAakIOH BcackiBatoLero Tpybonposoga Anisi Toro, 4Tobbl
HaxoAsLMIACsH B HeM BO34yX MOr cBOBOAHO BbIWTW B nopatoLwmin Tpybonposog,.
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8.4 CXEMA 3JIEKTPMYECKUX NOAKNIOYEHUN — BJIOK YNIPABNEHUSA

.

RS-485 - KoMMyHMKaLWOHHbIN

nopr;
* INI —> Bxog INIBIT: BHewHMi
H3 koHTakT;
e S.P - BuewHwuit Set Point (EST):
HO KkoHTaKT;
* NTC - Bxopg natunka NTC ans
KOHTPOJISl TeMnepaTypbl; R5—485

TRASD. = Bxop 0+5 BonbT ana
faTunKa faBneHus.

+ > MonoxuTenbHbIi 1M
- —> OTpuuaTenbHbIi S P‘
D > Curnan HTC
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FIGURA 1/ PICTURE 1

IEC 90 Motor
IECH00 Motor

IEC 112 Mator

IEC 132 Motor

B88.4-220
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GARANZIA

Questo apparecchio & coperto da garanzia legale in base alle leggi e norme in vigore alla data e nel paese di acquisto, relativamente
ai vizi e difetti di fabbricazione e/o del materiale impiegato. La garanzia si limita alla riparazione o alla sostituzione, presso i Centri
Assistenza autorizzati da PENTAIR INTERNATIONAL S.a.r.l,, della pompa o delle parti riconosciute mal funzionanti o difettose.

| componenti soggetti ad usura quali, ad esempio, tenuta meccanica e controfaccia, anelli eguarnizioni di tenuta, girante e parte
idraulica, membrane e cavi elettrici sono garantiti per un periodo non superiore alla loro vita utile. Per il corretto utilizzo e durata
del prodotto, nonché per usufruire del diritto alla garanzia, & necessario far revisionare ed eventualmente sostituire dai centri
assistenza autorizzati tali parti, in funzione del loro utilizzo. Per esercitare il diritto di garanzia, in caso di guasto, rivolgetevi
direttamente al Vostro rivenditore e/o al Centro Assistenza autorizzato.

L'eventuale denuncia del prodotto ritenuto difettoso deve essere avanzata non appena viene riscontrata l'anomalia e comunque
entro e non oltre i termini previsti dalla legge. Il diritto alla garanzia decorre dalla data di acquisto e deve essere dimostrato
dall'acquirente mediante presentazione contestuale del documento comprovante l'acquisto: scontrino fiscale, fattura o documento
di consegna.

La garanzia decade: se il guasto & provocato da trattamenti o operazioni improprie e messa in opera o magazzinaggio errati, errori
di collegamento elettrico o idraulico, mancata o inadeguata protezione. Se limpianto o linstallazione dell'apparecchio non sono
stati esequiti correttamente. Se il guasto & dovuto a cause di forza maggiore o altri fattori esterni ed incontrollabili. Se il prodotto
& utilizzato con liquidi abrasivi o corrosivi o diversi da quelli consentiti e comunque non compatibili con i materiali impiegati nella
costruzione delle pompe. Nel caso di utilizzo del prodotto oltre i limiti dichiarati in targa o in condizioni non consentite e di interventi
da parte dell'acquirente o di personale non autorizzato per smontaggio anche parziale del prodotto, modifiche o manomissioni.

Se i materiali sono avariati a sequito del naturale logoramento. Ogni uso diverso da quello indicato sul manuale d'uso e
manutenzione non & garantito se non espressamente indicato per iscritto dal produttore. Si raccomanda sempre di leggere
attentamente e preventivamente il libretto di istruzioni.

Avvertenze:

Qualora il Vostro apparecchio non funzionasse, controllate che il mancato funzionamento non sia provocato da altri motivi, ad
esempio interruzione dell'alimentazione di corrente apparecchi di controllo o di comando oppure manipolazione non appropriata.
ricordarsi di allegare all'apparecchio difettoso la seguente documentazione: Ricevuta di acquisto (fattura, scontrino fiscale)
descrizione dettagliata del difetto riscontrato.

WARRANTY

This device is covered by legal warranty, based on the regulations and standards in force to date and in the country of purchase,
as regards manufacturing and/or material defects.The warranty only covers fixing or replacement of the pump or defective parts,
at the PENTAIR INTERNATIONAL S.a.r.l. authorized service centers.Components subject to wear, such as mechanical seal and
counter face, sealing rings and gaskets, impeller and hydraulic part, membranes and electric cables are guaranteed for a period
not exceeding their useful life. For a proper use and life of the product, and to make use of the warranty rights, have these parts
inspected and optionally replaced at the authorized service centers, based on their use.To exercise warranty rights, in the event
of fault please contact your retailer and/or the authorized service center. Any defects of the product should be reported as soon
as the fault is discovered and in any event, within the terms set forth by law. The warranty is valid as of the date of purchase, as
proved by the user submitting a purchase receipt, invoice or delivery note.The warranty becomes void: if the failure is caused by
improper treatments or operations, incorrect startup or storage, wrong electric or hydraulic connections, failed or inappropriate
protection; if the equipment installation or system were not performed correctly; if the failure is due to force majeure or external
non-controllable factors; if the product is used with abrasive or corrosive liquids or other than those allowed, or in any event not
compatible with the materials used in the pump construction; if the product is used besides the limits reported on the plate or in
conditions not allowed and in the event of unauthorized interventions by the user or other personnel for even partial disassembly
of the product, changes or tampering; if the materials are naturally worn.Any use differing from that indicated on the use and
maintenance manual is not guaranteed, unless otherwise indicated in writing by the manufacturer. Please read the instruction
manual carefully before using the product.

Warnings:

If the unit does not work, check whether the failure is due to other reasons, such as power supply failure, control or command
equipment or wrong handling. Please enclose the following documents with the faulty equipment:Purchase receipt (invoice slip)
Detailed description of the fault found
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GARANTIE

Cet appareil est couvert par une garantie légale d'aprés les lois et les normes en vigueur a la date et dans le pays d'achat,

pour ce qui concerne les vices et défauts de fabrication et/ou du matériau utilisé. La garantie se limite a la réparation ou au
remplacement, dans les Centres d'Assistance agréés par PENTAIR INTERNATIONAL S.A.R.L., de la pompe ou des piéces dont on
reconnait le dysfonctionnement ou la défectuosité. Les composants sujets a usure comme, par exemple, le joint mécanique et le
joint mécanique, les bagues et les joints d’étanchéité, la couronne et la partie hydraulique, la membrane et les cables électriques
sont garantis pour une période non supérieure a leur durée de vie utile. Pour une utilisation correcte et une longue durée de vie

du produit, ainsi que pour bénéficier du droit a la garantie, faire réviser et éventuellement remplacer ces piéces dans les centres
d'assistance agréés, en fonction de leur utilisation. Pour exercer le droit de garantie, en cas de panne, adressez-vous directement
a votre revendeur et/ou au Centre d’Assistance agréé. La signalisation éventuelle du produit jugé défectueux doit &tre présentée
dés qu’on reléve 'anomalie et, quoi qu'il en soit, en respectant les délais prescrits par la Loi. Le droit a la garantie prend effet a
compter de la date d'achat et doit &tre démontré par l'acheteur a travers la présentation simultanée du document prouvant l'achat
: recu fiscal, facture ou document de livraison. La garantie tombe : si la panne est provoquée par des traitements ou des opérations
impropres et une mise en service ainsi qu'un stockage erronés, par des erreurs de raccordement électrique ou hydraulique, par
une protection absente ou inadéquate ; si l'appareil ou son installation n'ont pas été correctement exécutés ; si la panne est due a
des causes de force majeure ou a d'autres facteurs externes et incontrélables ; si le produit est utilisé avec des liquides abrasifs ou
corrosifs ou s'ils différent des liquides admis et quoi qu’il en soit non compatibles avec les matériaux utilisés pour la construction
des pompes ; si l'on utilise le produit au-dela des limites déclarées sur la plaque ou dans des conditions non admises et en cas
d'interventions de la part de l'acheteur ou de personnel non autorisé pour le démontage méme partiel du produit, de modifications
ou d'altérations ; si le matériel est endommagé par l'usure naturelle. Tout usage différent de ceux qui figurent dans le manuel
d’utilisation et d’entretien n’est pas garanti sauf en cas d’indication écrite expresse de la part du constructeur. On recommande
toujours de lire attentivement et a titre préventif le livret d'instructions.

Avertissements :
Si votre appareil ne fonctionne pas, contréler que ce dysfonctionnement n’est pas di a d'autres causes, par exemple une coupure

de courant sur les appareils de contréle ou de commande ou une manipulation inadéquate. Ne pas oublier de joindre a l'appareil
défectueux la documentation suivante : recu d'achat (facture, recu fiscal) description détaillée du défaut relevé.

@
GARANTIEBEDINGUNGEN

Dieser Apparat wird von der gesetzlichen Garantie gemaf den Gesetzen und Vorschriften gedeckt, die giiltig sind am Tag und im
Land des Erwerbs beziiglich der Mangel und Defekte der Fabrikation und/oder des verwendeten Materials. Die Gewahrleistung
beschrankt sich auf die Reparatur ode r den Ersatz der Pumpe oder der als schlecht funktionierend oder defekt erkannten Teile bei
den von PENTAIR INTERNATIONAL S.a.r.l., ermachtigten Kundendien stzentren Die der Abnutzung unterliegenden Teile wie z. B.
mechanische Halterung und Unterseite, Halterungsringe und -dichtungen, Antriebsrad und hydraulischer Teil, Membrane und
hydraulische Kabel sind nur fiir ihre normale Lebensdauer garantiert. Fiir die korrekte Verwendung und Dauerhaftigkeit des
Produktes sowie um das Garantierecht in Anspruch nehmen zu kdnnen, ist es erforderlich, diese Teile je nach ihrem Gebrauch
von den erméchtigten Kundendienstzentren revidieren oder ersetzen zu lassen. Um das Garantierecht geltend zu machen im
Falle eines Defekts wenden Sie sich direkt an lhren Wiederverk&ufer und/oder an das erméchtigte Kundendienstzentrum. Die
allfallige Meldung der Mangelhaftigkeit des Produkts muss erfolgen, sobald die Unregelméssigkeit festgestellt wird, spatestens
aber innert den vom Gesetz festgelegten Fristen. Das Recht auf Garantie beginnt vom Tag des Erwerbs an zu laufen und muss
vom Erwerber bewiesen werden durch gleichzeitige Vorlage des Dokumentes, das den Erwerb beweist: Kassenzettel, Rechnung
oder Lieferschein. Die Garantie verfallt: wenn der Defekt von ungeeigneten Behandlungen oder Tatigkeiten und falschen
Inbetriebsetzungen oder Lagerungen herriihrt, Fehlern beim elektrischen oder hydraulischen Anschluss,

fehlendem oder unangemessenem Schutz. Wenn die Einrichtung oder die Installation des Geréts nicht korrekt ausgefiihrt worden
sin . Wenn der Defekt auf Griinde héherer Gewalt oder andere externe und unkontrollierbare Faktoren zuriickzufiihren ist. Wenn
das Produkt mit schmirgelnden oder korrosiven oder sonstwie unerlaubten Fliissigkeiten gebraucht wird, die nicht mit den

beim Bau der Pumpen verwendeten Material kompatibel sind. Im Verfalle der Verwendung des Produkts iiber die auf der Etikette
bestimmte Frist hinaus oder unter nicht erlaubten Bedingungen und unter Eingriffen seite ns des Erwerbers oder von nicht
erméachtigtem Personal fir die selbst teilweise Demontage des Produkts, Anderungen oder Aufbrechen. Wenn die Materialien
beschadigt werden in Folge natiirlicher Abnutzung. Jeder in der Gebrauchs- und Wartungsanweisung nicht vorgesehene Gebrauch
ist nur garantiert, wenn er vomProduzenten schriftlich bestatigt wird. Man empfiehlt, das Bedienungsbiichlein stets achtsam und
sorgsam zu lesen.

Hinweise:

Sollte Ihr Gerét nicht funktionieren, kontrollieren Sie bitte, ob das Fehlverhalten nicht auf Griinde zuriickzufiihren ist wie z. B. kein
Strom beim Kontroll- oder Befehlsgeréat oder unrichtige Handhabung. Legen Sie bitte dem defekten Geréat folgende Dokumente bei:
Erwerbsquittung (Rechnung, Kassenzettellgenaue Beschreibung des festgestellten Fehlers
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GARANTIA

Este dispositivo esta cubierto con garantia legal en base a las leyes y normas en vigor a la fecha y en el pais de adquisicion,
relativamente a los vicios y a defectos de fabricacién y/o del material empleado. La garantia se limita a la reparacion o a la
sustitucion, en los Centros Asistencia Autorizados por PENTAIR INTERNATIONAL S.A.R.L., de la bomba o de las partes reconocidas
que no funcionan o defectuosas. Los componentes sujetos a desgaste como, por ejemplo, estanqueidad mecénica y contrafaz,
anillos y junta estanca, rotor y parte hidraulica, membranas y cables eléctricos estan garantizados por un periodo no superior a

la vida Util. Para el correcto empleo y duracién del producto, y también para usufructuar el derecho a la garantia, es necesario
hacer revisar y eventualmente reemplazar en los centros asistencia autorizada tales partes, en funcion de su empleo. Para ejercer
el derecho a la garantia, en caso de averia, dirigirse directamente a vuestro revendedor y/o al Centro Asistencia Autorizado. La
eventual denuncia del producto considerado defectuoso tiene que ser efectuada apenas se encuentra la anomalia y en todo caso
dentro y no mas de los términos previstos por la ley. El derecho a la garantia transcurre desde la fecha de adquisicion y tiene

que ser demostrado por el comprador a través de la presentacion contextual del documento comprobador de la adquisicion:
resguardo fiscal, factura o documento de entrega. La garantia decae: si la averia ha sido provocada por tratos u operaciones
impropias y puesta en obra o almacenaje errados, errores de conexion eléctrica o hidraulica, sin o inadecuada proteccién. Si el
dispositivo o la instalacién del dispositivo no han sido efectuadas correctamente. Si la averia es debida a causas de fuerza mayor u
otros factores externos e incontrolables. Si el producto viene utilizado con liquidos abrasivos o corrosivos o diferentes de aquellos
permitidos y en todo caso no compatibles con los materiales empleados en la construccion de las bombas. En el caso de empleo
del producto a mas de los limites declarados en la placa de matricula o en condiciones no permitidas y de intervenciones por parte
del comprador o de personal no autorizado al desmontaje total o parcial del producto, modificaciones o adulteraciones. Si los
materiales se averian a causa del natural desgaste. Cualquier empleo diferente al indicado en el manual de empleo y manutencion
no viene garantizado si no expresamente indicado por escrito por el productor. Se recomienda siempre de leer atentamente y
preventivamente el manual de instrucciones.

Advertencias:

En el caso que su dispositivo no funcionase, controlar que el desperfecto no sea provocado por otros motivos, como por ejemplo
la interrupcién de la alimentacién de corriente, dispositivos de control o mando o bien manipulacion inapropiada. Recordarse
de adjuntar al dispositivo defectuoso la siguiente documentacion: Recibo de adquisicion (factura, resguardo fiscal), descripcién
detallada del defecto relevado.

@
GARANTIEVOORWAARDEN

Dit apparaat heeft een wettelijke garantie volgens de geldende wetten en normen op datum en in het land van aankoop met
betrekking tot fabricage- en/of materiaalfouten. De garantie is beperkt tot het repareren of vervangen van de pomp of van de
onderdelen waarvan door een offici PENTAIR INTERNATIONAL S.a.r.l., Assistentiecentrum is erkend dat ze slecht functioneren

of defect zijn. De onderdelen die onderhevig zijn aan slijtage, zoals bijvoorbeeld mechanische afdichtingen, afdichtingsringen en
pakkingen, de rotor en het hydraulische gedeelte, membranen en elektrische kabels, zijn gegarandeerd voor een periode die hun
nuttige levensduur niet overschrijdt. Voor een correct gebruik, het garanderen van de juiste levensduur van het product en om
gebruik te kunnen maken van het recht op garantie, dienen deze onderdelen te worden gereviseerd en indien nodig vervangen door
een van de officiéle assistentiecentra ten behoeve van hun gebruik. Om gebruik te maken van het recht op garantie dient u zich in
geval van een defect rechtstreeks tot uw verkoper en/of het officiéle assistentiecentrum te wenden. De eventuele claim voor het
defecte product moet meteen na het optreden van de storing worden ingediend of in ieder geval binnen de daarvoor vastgestelde
wettelijke termijn. Het recht op garantie treedt in werking op de datum van aankoop; de koper dient dit aan te tonen door
gelijktijdig met de claim het aankoopbewijs te overhandigen: kassabon, factuur of leveringsbon. De garantie vervalt: als het defect
wordt veroorzaakt door oneigenlijke hantering of handelingen en verkeerd gebruik of opslag, onjuiste elektrische of hydraulische
aansluitingen, ontbrekende of ontoereikende beveiliging en als het apparaat niet correct is geinstalleerd. Als het defect wordt
veroorzaakt door overmacht of andere externe onbeheersbare factoren. Als het product wordt gebruikt me schurende of corrosieve
vloeistoffen of andere vloeistoffen dan de toegestane die niet compatibel zijn met de materialen die voor de constructie van de
pompen zijn gebruikt. Als de op het serieplaatje voorgeschreven limieten worden overschreven, als het apparaat wordt gebruikt in
niet-toegestane omstandigheden en

in het geval van handelingen door de koper of door niet-erkend personeel om het product geheel of gedeeltelijk te demonteren,aan
te passen of te wijzigen. Als de materialen defect zijn als gevolg van hun natuurlijke slijtage. Geen enkel gebruik dat afwijkt van
wat in de gebruiks- en onderhoudshandleiding staat, valt onder de garantie, tenzij dit uitdrukkelijk schriftelijk is vermeld door de
producent. Het verdient altijd aanbeveling om van tevoren aandachtig de handleiding telezen.

Waarschuwingen:

Als uw apparaat niet naar behoren functioneert, controleer dan eerst of de storing geen andere oorzaken heeft, zoals bijvoorbe eld
het uitvallen van de stroom, controle-of besturingssapparatuur of onjuist gebruik. Vergeet niet de volgende documentatie bij het
defecte apparaat te voegen: aankoopbewijs (factuur,kassabon) - nauwkeurige beschrijving van het defect.
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TAPAHTUIHHBIE YCTI0BA

HacocHbIi arperat MeeT rapaHTWio OT BCex e ekKTOB M3TOTOBMIEHNS B COOTBETCTBIM C 3aKOHaMM M HOpMaMW, ieCTBYIOLMMM

B CTpaHe MOKYMKW; rapaHTUsi 0THOCUTCS K HeUCNPaBHOCTAM 1 ledekTaM U3roTOBAEHWS U UCMONb30BaHHOrO MaTepuana. Hawa
rapaHTUsi NpeflycMaTpuUBaeT 3aMeHy 1 PEMOHT HaCOCHOro arperaTa uiu AedekTHbIX YacTeil Ha HalleM NPeAnpusiTUM, a Takxe B
crneunanbHbIX CePBUCHBIX LIEHTpaX, ynonHoMoueHHbIx prpmoit «PENTAIR INTERNATIONAL S.a.r.L.». KoMnoHeHTbI, nogsepratoLmecs
W3HOCY, TaKne KaK: TopueBoe ynjioTHeHne, ynjaoTHUTeIbHble Konbla, Npoknaaku, paﬁoqme Koneca, rmgpasnnyeckune getanu,
pe3nHoBble MeMﬁpaHbl nanekTpuyeckue kabenw asnstoTcs pacxofHbIMU MaTepunanamun n NX 3aMeHa He BXOAUT B I'apaHTMIZHOe
obcnyxusanue. [1ns npaBuAbHON 3KCMTyaTaLum n3genus, a Takxe, 4Tobbl BOCMONb30BaTbCS NPaBOM Ha rapaHTUitHoe obcnyxuBaHue,
peKoMeHgyeTcsi TpoBepsTb U, NP He0BXOANMOCTU, 3aMeHATh BbileyKa3aHHbIe YacTu, B 3aBUCMMOCTM OT UX NPUMEHEHNS,
obpatyasch B opuLManbHble LEHTPLI TexobeayxkuBaHus. B ciyyae Bo3HMKHOBEHWS HEUCMPABHOCTEN, rapaHTuitHoe obcnyxusaHue
npepoctaBnfeTcsa HenocpeacTseHHO BalluM npoAasL,oM III/VIJ'IVI OdJVILWIaI'IbeIM UueHTpoM TeXO6CI’Iy)Kl/IEaHl/I9I. HeOﬁXO,ELVIMO 3a9BUTb

0 BO3MOXHOM AedekTe cpasy nocsie ero obHapyxeHus v, B 11060M ciydae, He No3xe NpeaycMOTPEHHbIX 3aKOHOM CpokoB. [paBo

Ha I'apaHTMFIHOE OﬁCJ‘Iy)KIABaHVIe BCTynaeT B CUJIly C MOMEHTa NOKYNKW 1 A0JIXXKHO NOATBEPXKAATbCA noKynaTeneMm npeabaBieHueM
MONy4eHHbIX MPY NOKYMKe AOKYMEHTOB: TOBApHbI Yek, cyeT-dakTypa Unu HaknagHas. FapaHTUiiHOMY peMOHTY He nognexat
MOIOMKM, BO3HUKLLME MO CAefyloL M NPUUYMHAM: HenpaBuibHOe NOAK/IOYEHME K 3/1eKTPOCETH, OTCYTCTBME Haflexallel 3auTsl,
fedeKTHbI MOHTaX, HenpaBWIbHO BbINONHEHHas Hanafaka, pabota 6e3 Bofbl, NonafaHne NOCTOPOHHUX NPEAMETOB B KOPNYC
HaCoCHOro arperata v BoAabl [Eﬂal’M] B 3N1eKTpnYecKyto 4aCcTb HACOCHOro arperarta, ¢)OpC-Ma)KOpHO€ N nHoe HenpeasuaeHHoe
06CTOﬂTe}1bCTEO, nepekavyvBaHune 36PE3MBHbIX N KOPPO3NOHHbIX )KM,D.KOCTQI;M HeCoBMeCTUMbIX C MaTepuanamu, N3 KOTopblx
N3roToBJIeHbl HACOChI, 3KCMNyaTaumMs, HeCOOTBETCTBYOLWAsA YKa3aHHbIMU B NacnopTe TeXHUYECKUM faHHbIM N YCI0BUAM.
OCOBEHHOCTW: rapaHTWsi He peiicTBUTENbHA, ecNn Hacoc bbin pa3obpaH, OTPEMOHTUPOBAH UK UCTMIOPYEH NoKynaTeneM.
lpuMeHeHue, oTMYaloLLeecs OT TPUMEHEHUS, yKa3aHHOro B NacropTe U pykoBOACTBE Mo IKCMAyaTaLumn u obcayxusaHmio,
nokpbiBaeTcH rapaHmeﬁ TOJIbKO B TOM Ciy4ae, eC/in U3rotoBuUTeNb Aall Ha Hero paspelueHne B MMCbMeHHOM BUAe. I'Iepe,q MOHTa>XoM
HacoCa BHMMaTe/lbHO 03HakoMbTeCb C cofep>KaHMeM HacTosALero pykosoacTea.

BHuMaHue:

Ecnv Hacoc He BKJII0YaeTCd, NpoBepbTe OTCYTCTBME NPENATCTBYHOLWNX yCJ'IDBVIl;W, HanpuMep, npekpalieHne nofayvn Toka K
KOHTPONbHBIM UK KOMaHAHbIM NpubopaM unn HenpasunbHoe obpalleHne ¢ ycTpoicTBOM. Mpu 0bpaLLeHnn B CepBUCHbIA LIEHTP
HeobxoAnMo NpeabaBUTL BMECTE C HencnpasHbIM NpUBopoM crefyloliyio JOKYMEHTaLWIo: TOBapHbIA Yek unu cyeT-GakTypy nim
HaknagHyto; I'IO[JpOﬁHOe onucaHune OﬁHapy)KeHHOI;i HeucnpaBHOCTH.
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